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کشاورزی است
2

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: با وجود صنایع بزرگ در هرمزگان نگاه‌ها به این 
استان ملی بوده و باید بتوانیم موانع پیشروی صنعتگران را رفع نماییم.

 به گزارش فارس، احمد مرادی در مراسم تجلیل از برترین‌های صنعت و معدن در بندرعباس اظهار داشت: همه 
نقش صنعتگران را می‌دانیم و لازم است که اراده‌ای برای رفع موانع از سر راه صنعتگران داشته و اجازه دهیم 
همچنان با انگیزه کارتولید را انجام دهند.وی افزود: اگر امروز در عرصه‌های صنعت و تولید پیشرو بوده و حرف 

اول را می‌زنیم به واسطه تلاش‌های شبانه‌روزی و مجاهدت‌های صنعتگران است که باید قدردان آنها باشیم.
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: در مسئله برجام باید از بن بست ایجاد شده رهایی یافته و به 
صنعتگران کمک کنیم، ما از سختی‌ها واهمه نداریم چرا که مشکلات و سختی‌های زیادی را پشت سرگذاشتیم 
اما از تبعیض‌ها نگرانیم.مرادی افزود: اگر مشکلاتی در کشور ایجاد می‌شود ناشی از عدم توجه مدیران به مسایل 
خرد و کلان است که باید اینها را بشناسیم و آسیب‌ها را شناسایی کنیم؛ در استانی مانند هرمزگان که موقعیت 
بی ‌نظیری از نظر منابع دارد هر زمان که برای توسعه کشور گام‌های بلندی برداشته شده گام‌های اولیه آن در 
هرمزگان بوده است و مدیران باید نگاه و توجه ویژه‌ای به این استان داشته باشند.وی گفت: نگاه در استان 

هرمزگان ملی است چرا که ظرفیت‌ها در این استان ملی بوده و مجموعه‌های بزرگی شامل پالایشگاه، فولاد، 
آلومینیوم، بنادر و گمرکات و ... داریم و ظرفیت بسیار بالایی برای کشور ایجاد کردیم، موقعیت خدادادی استان 
اینگونه می‌طلبد اگر بتوانیم برای جمعیتی چند برابر جمعیت استان ظرفیت اشتغال و تولید ایجاد کنیم، باید این 

نعمت خدادادی را قدردان باشیم.
عضو کمیسیون انرژی مجلس تاکید کرد: برای ما قابل قبول نیست که این همه ثروت، منابع مالی و ظرفیت از 
هرمزگان برای کل کشور ایجاد شود اما هرمزگان فقط اسمش پایتخت اقتصادی باشد؛ وضعیت اشتغال و زندگی 
مردم رضایت بخش نیست؛ چرا از ظرفیت نیروهای بومی و ماندگار استان به درستی استفاده نمی شود؟ اگر 
از این ظرفیت استفاده کنیم یعنی از تبعیض فاصله گرفتیم و می‌توانیم به عنوان الگویی در کشور مطرح شده و 
استاندار هرمزگان بنا را براین گذاشته که تبعیض را از چهره هرمزگان بزداییم.مرادی در پایان گفت: ما گفتنی‌ها 
را گفتیم و پیگیری‌های لازم را در بالاترین سطوح اعم از رئیس جمهور مطرح کردیم و این انتظار ما در مجلس 
است؛ در برنامه ششم توسعه در بخش صنعت و معدن مصوبات وقوانین خوبی  برای تسهیل  موانع پیش روی  

صنعتگران  وضع شده تا بتوانیم شان وکرامت مردم را حفظ کرده و وضعیت اشتغال را بهبود ببخشیم.

استاندار هرمزگان خبر داد
بازگشت سه واحد توليدي بزرگ 

2به چرخه توليد
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مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان: 
ترویج عفاف و حجاب 
نیازمند عزم ملی است

کارنامه درخشان امور مالیاتی 
در اطلاع رسانی

به مناسبت چهلمین روز شهادت شهید »خلیل تختی‌نژاد«

عشق، »خلیل« را به مسلخ 
صفحه 8 شهادت کشاند

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

نگاه به هرمزگان ملی است

1

توسط مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
تشریح شد

جزئیات معافیت مالیات 
تعاونی ها و فعالان 
صیادی و کشاورزی
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️مدیرکل دامپزشکی هرمزگان:

کشتارگاه شهرداری 
بندرعباس اجازه تامین 
گوشت قصابی ها را ندارد

توسط مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تشریح شد

جزئیات معافیت مالیات تعاونی ها 
و فعالان صیادی وکشاورزی

این معافیت ها به شرط تسلیم اظهارنامه و انجام تکالیف قانونی ممکن است 
و درصورت عدم انجام تکالیف قانونی، این بخش ها مشمول معافیت مالیات نمی شوند

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: فعالیت های صید وصیادی، 
پرورش ماهی، تعاونی های صیادی و اشخاص حقوقی این بخش 

از پرداخت مالیات معاف می باشند.
به گزارش خبرنگار دریا، شاکررضا مریدی افزود: اشخاص حقوقی 
که در هرمزگان در بخش های پرورش ماهی، صیادی وماهیگیری، 
کشاورزی و دامپروری مشغول فعالیت هستند، مشمول  معافیت  از 
پرداخت مالیات در راستای ماده 81قانون مالیات های مستقیم هستند.

وی اظهار داشت: براساس ماده81قانون مالیات های مستقیم، درآمد 
حاصل از کلیه فعالیت های کشاورزی، دامپروری، دامداری، پرورش 
ماهی و زنبورعسل و پرورش طیور، صیادی و ماهیگیری، نوغان داری، 
احیای مراتع و جنگل ها، باغات اشجار از هر قبیل و نخیلات از پرداخت 
مالیات معاف می باشند.مریدی ابراز داشت: البته این معافیت ها به شرط 
تسلیم اظهارنامه و انجام تکالیف قانونی ممکن است و درصورت عدم 

انجام تکالیف قانونی، این بخش ها مشمول معافیت مالیات نمی شوند.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: تمام مودیانی که بصورت شخصیت 
حقوقی در ماده 81قانون مالیات های مستقیم مشغول فعالیت می باشند، 
حسب بند ت ماده132 قانون مالیات های مستقیم که از اول سال 95 
لازم الاجرا می باشد، تبصره یک ماده 146مکرر قانون مالیات های 
مستقیم و همچنین ماده119برنامه پنجم توسعه، شرط برخورداری از 
نرخ صفر و هرگونه معافیت یا مشوق مالیاتی اشخاص مذکور تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی، ارائه دفتر ویااسناد و مدارک در موعد مقرر می باشد.
وی اظهار داشت: این اداره کل اطلاع رسانی های لازم را به مودیان 
و دستگاه های اجرایی مربوطه از جمله مدیران کل تعاون،کار ورفاه 
اجتماعی، صنعت، معدن و تجارت، حفاظت محیط زیست، منابع طبیعی 
و آبخیزداری، جهادکشاورزی، شیلات هرمزگان، میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری، شهرک های صنعتی، روسای خانه صنعت ، 
معدن و تجارت، اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی، اتاق تعاون 
استان و مناطق ویژه بندرشهید رجایی، کشتی سازی، صنایع معدنی و 

فلزی خلیج فارس انجام داده است.
مریدی خاطرنشان نمود: باتوجه به اینکه آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
عملکرد 1396 اشخاص حقوقی که سال مالی آنها شمسی می باشد، 
تا پایان تیر97است؛ بنابراین تمام شرکت های تعاونی ها و مشمولان 
ماده81قانون مالیات های مستقیم نیز بایستی تا تاریخ مذکور نسبت به 
تسلیم اظهارنامه و همچنین تهیه دفاتر و اسناد و مدارک اقدام نمایند تا 

از مشوق های مالیاتی)معافیت ها و نرخ صفر( بهره مند شوند. 
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد: اداره کل امورمالیاتی استان 

آماده برگزاری دوره های آموزشی را به این شرکت ها دارد.

هشتم مرداد اعزام حجاج هرمزگانی 
به سرزمین وحی 

صفحه 6 را بخوانید

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط ویژه
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان

 بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

شركت نفت ستاره خليج فارس در نظر دارد به منظور طراحي بيمارستان ٢٦٤ تختخوابي بندرعباس، نسبت به ارزيابي مشاورين 
واجدشرايط اقدام نمايد. لذا از كليه مشاورين داراي صلاحيت پايه كي طراحي ساختمان هاي بهداشتي و درماني، دعوت مي شود تا 
در صورت تمایل نسبت به ارسال سوابق و رزومه تا تاريخ 97/٤/30 به آدرس بندرعباس، يكلومتر ١٣ جاده اسكله شهيد رجايي، جنب 

پالايشگاه نفت بندرعباس، شركت نفت ستاره خليج فارس، امور حقوقي و قراردادها كد پستي ٧٩٣١١٨١١٨٣  اقدام نمايند.

فراخوان مشاورین طراح

آگهی حراج حضوری کالا و وسایط نقلیه 
دریایی و زمینی 

صفحه 6 را بخوانید



روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استانداردها  منافع بزرگ برای بنگاه های کوچک  

انعکاس
الف مدعی شد: برخی از نمایندگان در تلاش هستند که لایحه الحاق ایران به 
کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم که به مدت 2 ماه معوق ماند، دیگر در 
صحن مجلس مطرح نشود و برای همیشه از دستور کار مجلس خارج شود. این خبر 

را جواد کریمی قدوسی تأیید کرده است.
مشرق نیوز خبرداد: مصباحی‌مقدم سخنگوی جامعه روحانیت مبارز، درباره تغییرات 
ساختاری جدید این نهاد گفت: قرار است تهران را به چند منطقه تقسیم کنیم و شورای 
مناطق را به شکل انتخابی برگزار کنیم.وی همچنین درباره لزوم بازسازی تشکل‌های 
اصولگرا گفت: این کار، باید با گفت‌وگو و تفاهم انجام شود. تصور ما این است که این 
تشکل‌ها، باید بتوانند جوان‌ها را جذب کنند و راه را باز کنند تا نسل جوان نخبه، به 

این تشکل‌ها افزوده شود و از کمک آن‌ها به صورت جدی بهره بگیرند.
انتخاب نوشت: جبهه پایداری در بیانیه ای در تحلیل شرایط کشور با اشاره به استفاده 
آمریکا از مدل شوروی علیه ایران نوشت: آمریکایی‌ها پس از گورباچف،‌ مردم را 
بر سر انتخاب اصلاحات تندتر یا بازگشت به عقب قرار دادند و در نهایت با آوردن 
یلتسین به عنوان یک اصلاح‌طلب تندرو، ‌بر شیب اصلاحات آمریکایی افزودند و در 
نهایت با فروپاشی شوروی،‌ مردم این کشورها را به ورطه فقر و فساد کشاندند. برخی 
مدعیان اصلاح‌طلب نیز امروز دقیقاً بر همان طبل می‌کوبند و می‌خواهند مردم را بر 
سر همان دو راهی وادارند. نامه نگاری‌های این جماعت برای مذاکره مستقیم و بدون 
قید و شرط با ترامپ و طرح استیضاح و بی کفایتی رئیس جمهور و انتقادات تند این 
جماعت در مطبوعات و رسانه‌های خبری، همه و همه از این راهبرد سیاسی خبر 

می‌دهد که آن‌ها خود را برای آلترناتیو حسن روحانی آماده کرده‌اند.
تابناک نوشت: هرچند خبرهای رسیده، حکایت از لابی‌های گسترده برخی دولتی‌ها 
با نمایندگان برای پس گرفتن امضای استیضاح‌های مطرح و همچنین ایجاد تعلل در 
روند استیضاح‌ها دارد تا موضوع را مشمول مرور زمان کند، برخی نمایندگان بر سر 
مواضع خود هستند و همچنان اعتقاد دارند که راه برون‌رفت از مشکلات موجود، تغییر 

و ترمیم کابینه دولت است.
اعتمادآنلاین خبر داد: محمدحسین کروبی گفت: آقای منتجب نیا چندین بار استعفا 
دادند و پس از استعفای ایشان، آقای کروبی تصمیم گرفتند که شورای اجرایی به 
ریاست آقای حضرتی تشکیل دهند. اولین کار جدی شورا برگزاری کنگره بود که 
متاسفانه حاشیه هایی به وجود آورد. از ۵۵ عضو شورای مرکزی در روز انتخابات 
بیش از ۳۰ نفر یعنی نصف به علاوه یک حضور داشتند. پس از انتخاب، همگی امضا 
کرده و در نهایت صورتجلسه برای آقای کروبی ارسال شد تا  احکام را صادر کنند. 

عصر ایران نوشت: عباس عبدی درباره ریشه بحران های اخیر گفت: عوامل خارجی 
نمی توانند در خلاء و انتزاع اقدام کنند. اگر جامعه‌ای در داخل ضعیف باشد می توانند به 
راحتی از خارج در آن دخالت کنند، در غیر این صورت عامل خارجی کاری نمی‌کند 
و توانش را در امر بی فایده تلف نمی‌کند و دستی را که نمی تواند گاز بگیرد می‌بوسد!

خبرآنلاین مدعی شد: امیرآبادی، نماینده مردم قم در مجلس با انتقاد شدید از برخی 
سوءاستفاده‌های مالی در استان قم به دلیل موقعیت و جایگاه ویژه اجتماعی تأکید کرد: 
فردی صاحب نفوذ در استان قم 11 میلیارد تومان برای معوقات دانشگاه خصوصی و 5 
میلیارد تومان برای موسسه خیریه خصوصی خود تسهیلات دریافت کرده و هم اکنون 

نیز متقاضی دریافت 15 میلیارد تومان تسهیلات برای گاوداری شخصی خود است.

پشت پرده سیاست 

4-F وقوع حادثه برای یک فروند جنگنده 
دفاع پرس- روابط عمومی نیروی هوایی ارتش اعلام کرد که یک فروند هواپیمای 
F-4 حین پرواز آموزشی دچار سانحه شد.این حادثه که حوالی شهرستان سرباز در 

استان سیستان و بلوچستان رخ داد هیچ‌گونه تلفات جانی در پی نداشت.
  بیانیه اعتراضی بسیج استادان دانشگاه امیرکبیر درباره بازرسی آژانس

فارس - بسیج استادان دانشگاه امیرکبیر ضمن محکومیت قاطع بازرسی و تفتیش 
آزمایشگاه‌ها و دفاتر استادان دانشگاه علم و صنعت، این حادثه را اهانت مسلم و 
نقض استقلال و حاکمیت ملی در محیط دانشگاه و جاسوسی از دانشمندان کشور 

دانست.
  تکذیب شایعه دستگیری استاندار سابق کرمان

تسنیم- شهریاری دبیرکمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان کرمان با بیان این 
که به تازگی فردی خارج نشین که وارد کننده لوازم خانگی قاچاق بوده دستگیر 
شده است، افزود: شایعه اجازه خروج ندادن به رزم‌حسینی از کرمان کذب است و 

واقعیت ندارد.
 استعفای مسئول کمیته مالی و پشتیبانی حزب اعتماد ملی

فارس- قربانعلی قائمی مسئول کمیته مالی و پشتیبانی و قائم مقام حزب اعتماد 
ملی در استان تهران به دلیل انتقاد از قائم مقامی الیاس حضرتی و در پی 
 اختلافات اخیر در ارکان حزب اعتماد ملی از مسئولیت‌های خود در این حزب 

استعفا کرد.
یک سال قانون شکنی نماینده ضارب! 

خبرگزاری فارس در گزارشی به نقل از یک مقام انتظامی از بی توجهی نماینده بیجار 
در مجلس به احضارهای مکرر دستگاه قضایی به خاطر پرونده ضرب و شتم مأمور 
نیروی انتظامی فرودگاه خبر داد. نهم مرداد ماه سال گذشته حمد ا... کریمی نماینده 
بیجار در مجلس هنگامی که با ممانعت پلیس راهور تهران برای ورود به منطقه ویژه 
فرودگاه مهرآباد روبه رو شد، به ضرب و شتم مامور راهنمایی و رانندگی پرداخت که 
در پی این حادثه سخنگوی ناجا از شکایت از این نماینده خبر داد. اما اکنون فارس 
خبر داده که این نماینده مجلس، علی رغم آن که چهار بار احضار شده، تاکنون خود 
را به دادگاه معرفی نکرده است.سردار منتظر المهدی سخنگوی ناجا سال گذشته در 
توضیح ضرب و شتم مأمور نیروی انتظامی توسط این نماینده مجلس گفته بود: »بعد 
از توقف خودروی سواری این نماینده، متاسفانه وی و همراهانش اقدام به فحاشی 
و ضرب و شتم مامور پلیس راهور می کنند که در این حادثه بینی مامور پلیس در 
گیت فرودگاه توسط نماینده مجلس شکسته می شود.« در عین حال نماینده بیجار 
مدعی فحاشی مأمور نیروی انتظامی به همسرش در ورودی ترمینال فرودگاه شده 
و قول داده بود از این مأمور شکایت کند.اکنون سرهنگ محمد ترحمی رئیس اداره 
حقوقی راهور ناجا در گفت‌وگو با فارس، در این خصوص اظهار کرد: حدود یک 
سال از این موضوع می‌گذرد و بارها نماینده محترم توسط بازپرس دعوت شده است 
اما متاسفانه علی‌رغم این که همگان در برابر قانون اساسی یکسانند و هر کسی حق 
دارد در دادگاه صالحه دادخواهی کند لیکن مشارالیه از حضور در محکمه خودداری 
کرده است.وی ضمن این که از مجلس می خواست در قالب هیئت نظارت بر رفتار 
نمایندگان به این مسئله ورود کند، تأکید کرد: پلیس مصرانه این مسئله را تا دریافت 

حکم و دادنامه پیگیری خواهد کرد.

پمپئو : سرلشکر سلیمانی برای ما دردسر درست می کند! 
وزیر خارجه آمریکا که پیش تر در کسوت رئیس سازمان سیا به سردار سلیمانی 
نامه ای محرمانه ارسال کرده و البته فرمانده نیروی قدس هم نامه را نخوانده پس 
فرستاده بود، دیروز اذعان کرد که سرلشکر سلیمانی برای آمریکا در عراق و سوریه 
دردسر درست کرده است. به گزارش ایسنا مایک پمپئو ضمن بیان این مطلب، به 
صراحت گفت: »ما باید برای مقابله با آن ها هزینه را برای او و نیروهایش در 
منطقه بالا ببریم.« به نوشته نشریه نشنال، وزیر خارجه آمریکا که در روزهای اخیر 
به عنوان بخشی از تلاش‌هایش برای تقویت تحریم‌ها و جلب حمایت برای یک 
اقدام مشترک علیه ایران به منطقه سفر کرده بود در گفت‌وگو با روزنامه انگلیسی 
زبان »نشنال« چاپ امارات در پاسخ به سوالی مبنی بر این که چه راه‌هایی برای 
مقابله با ایران وجود دارد گفت: راه‌های زیادی است، اول این که یک مخالفت 
)اپوزیسیون( متحد بسیار اهمیت دارد. این یکی از دلایلی است که من این جا 
حضور دارم. ما شرکای بزرگی در امارات داریم. ما شراکت بزرگی با سعودی‌ها 
و بحرینی ها داریم. بسیاری از کشورها در حال نشان دادن آن چیزی هستند که 
ما خواهانش هستیم؛ این که ایران به یک کشور نرمال‌تر تبدیل شود. وزیر خارجه 
آمریکا در پاسخ به سوالی درباره ادعای حضور ایران در سوریه گفت: ما در 
سوریه با طرف‌های متعددی شامل روس‌ها، بحث‌و رایزنی کرده‌ و به طور کاملا 
شفاف مشخص کرده‌ایم که حضور ایران در سوریه مناسب و قابل تحمل نیست. 
پمپئو که پیش تر سیاست صفر کردن صادرات نفت ایران را به عنوان اولویت 
آمریکا مطرح کرده بود، در این گفت و گو اضافه کرد: کشورهایی برای درخواست 
معافیت و خرید نفت از ایران به آمریکا مراجعه خواهند کرد و واشنگتن حاضر 
است این درخواست‌ها را بررسی کند. پمپئو که درباره یک توافق خیالی با ایران 
در آینده سخن می گفت ادامه داد : این توافق همیشگی خواهد بود و برخلاف 
برجام محدود به موضوع هسته ای نیست. این اظهارنظر در حالی است که ایران 
هرگونه مذاکره را رد کرده است. وزیر خارجه آمریکا پس از حضور در امارات 
 به اروپا رفت تا در حاشیه آتلانتیک شمالی )ناتو(  با همتایان خود درباره ایران

 گفت و گو کند. 
آشنا: ناوهای آمریکایی سر عقل آمده اند 

مشاور رئیس‌جمهور در واکنش به اظهارات اخیر ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا 
درباره کاهش درگیری‌ها میان کشتی‌های این کشور و نیروی دریایی جمهوری 
اسلامی، گفت: مدتی است ناوهای آمریکایی سر عقل آمده اند. به گزارش ایسنا، 
حسام‌الدین آشنا در واکنش به اظهارات اخیر رئیس‌جمهوری آمریکا درباره کاهش 
 میزان درگیری‌ میان ناوهای این کشور و نیروی دریایی جمهوری اسامی در 
خلیج فارس، در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: »مدتی است ناوهای 
آمریکایی سر عقل آمده اند و برای ادب کردنشان نیاز چندانی به بازداشت تفنگداران 
دریایی یا هشدار قایق‌های تندرو نبوده است.« دونالد ‏‎ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا 
چند روز قبل آماری از درگیری‌های دریایی)اعم از اعلام هشدار، تیراندازی و...( 
میان ناوهای این کشور و نیروی دریایی جمهوری اسلامی در سال های اخیر منتشر 
کرد که بر اساس آن، درگیری دریایی میان دو کشور از ۳۶ مورد در سال ۲۰۱۶ 

میلادی، به صفر مورد در سال جاری میلادی)۲۰۱۸( رسیده است.

تازه‌های مطبوعات
ایران- وکیل خانواده کاووس سیدامامی از دیدار معاون امنیتی وزارت کشور با 
خانواده فعالان محیط زیستی بازداشت شده خبر داد و گفت: معاون وزیر کشور از 
جانب کمیته چهار نفره دولت با این خانواده‌ها دیدار کرده است. کیخسروی افزود: 
این جلسه هفته گذشته با حضور خانواده‌ها و همسران فعالان محیط زیستی بازداشت 
شده، برگزار و هر یک از خانواده‌ها، مطالب و مشکلاتی را که برای همسر یا فرزندان 
شان پیش آمده مطرح کردند. قرار است معاون امنیتی وزیر کشور، گزارش این جلسه 
را به کمیته چهار نفره تعیین شده از سوی رئیس جمهوری، ارائه دهد زیرا وی از 

جانب کمیته مزبور با خانواده‌ها دیدار کرده است.
کیهان- این روزنامه در گزارشی با تیتر »جنجال اینستاگرامی بهانه است حمایت از 
تروریست‌های اقتصادی نشانه است«، نوشت: دستگیری چند متهم که در بستر فضای 
مجازی دست به ‌اشاعه منکرات زده بودند و پخش سخنان آنان در صدا و سیما که 
می‌توانست حساب شده‌تر باشد، زمینه‌ساز یک جنجال رسانه‌ای از سوی کسانی شده 
است که تا دیروز تروریست‌های اقتصادی را برند اقتصاد ایران می‌خواندند و برای 

آن ها ‌اشک می‌ریختند!
صبح نو- این روزنامه در گزارشی با اشاره به جزئیات طرح مرکز پژوهش‌های 
مجلس برای مقابله با تحریم‌های آمریکا نوشت: برای تدوین این بسته از ظرفیت 
برخی فعالان کسب‌وکار نیز استفاده شده است. بسته مذکور تاکنون هفت بار ویرایش 
عمده ‌یا جزئی شده و برای برخی مراجع داخلی و تحقیقاتی ارائه شده و به‌طور مداوم 

درحال بهبود است.
جوان- گنجی مدیر مسئول این روزنامه در سرمقاله این روزنامه با اشاره به فضاسازی 
های اخیر درباره پخش اعتراف تلویزیونی نوشت: باید دستگاه قضا مرحله‌ای پیش 
از مرحله قضایی- امنیتی برای مسائل اجتماعی لحاظ کند و خط حائل بین برخورد 
قضایی تا تذکر و تعهد و ارشاد را ایجاد کند تا برای اجتماع برخورد‌های قهری بعدی 
اقناع‌پذیر شود. پخش اعتراف در اوج واقعیت هم برای طبقه متوسط و جامعه تحصیل 
کرده ما نتیجه‌ای نخواهد داشت بلکه دشمنان که تحقیر فرزندان ما را در آلوده شدن 
می‌پسندند، همین‌جا به میدان خواهند آمد و فریاد کرامت و حرمت انسان را سر 

خواهند داد و اصل و فرع مسئله را جابه‌جا خواهند کرد.
همشهری- بازار کاغذ پس از افزایش 100درصدی قیمت‌ها هنوز به تعادل نرسیده 
و خبری از کاغذهای وارداتی با ارز دولتی نیست. بالا رفتن قیمت ارز، بازارها را 
آشفته کرده و حتی حال و هوای بازار کالایی مانند کاغذ که از بخت بلندش در زمره 
کالاهای اساسی قرار دارد و برای وارداتش ارز دولتی تخصیص داده می‌شود نیز 

خط‌خطی است.
شهادت مرزبان ناجا طی درگیری با گروهک تروریستی

ایلنا - طی درگیری مرزبانان غیور ناجا با افراد گروهک تروریستی، یکی از مرزبانان 
به درجه رفیع شهادت نائل شد.براساس این گزارش ، طی درگیری مرزبانان غیور 
نیروی انتظامی با گروهک تروریستی در بانه کردستان، متأسفانه یکی از مرزبانان به 
درجه رفیع شهادت نائل شد .دراین گزارش آمده است ، سرباز آرمین فخری مرزبان 
هنگ مرزی بانه است که در این درگیری همراه با دیگر همرزمان خود مانع نفوذ 

تروریست‌ها از مرزهای غربی به داخل کشور شد و به شهادت رسید.

معرفی ۴۳ برگزیده جشنواره نوجوان خوارزمی 
در هرمزگان 

  برگزیدگان استانی جشنواره خوارزمی درهرمزگان معرفی شدند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، موسی دادی زاده معاون آموزش 
متوسطه اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان گفت:۴۳ برگزیده 
استانی چهارمین جشنواره جوان خوازمی در هرمزگان معرفی شدند.
وی با اشاره به اینکه این جشنواره در مقطع متوسطه اول برگزار 
شد، گفت: این دانش آموزان در ۷ رشته پژوهش، کارآفرینی، دست 
سازه‌ها، فعالیت‌های آزمایشگاهی، بازی‌های ریاضی، زبان و ادبیات 
فارسی و زبان انگلیسی نوزدهم و بیستم تیر با یکدیگر رقابت کردند.
معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش هرمزگان افزود: پیش از 
مرحله استانی، بیش از ۶۶ هزار دانش آموز در هرمزگان در مراحل 
آموزشگاهی و منطقه‌ای شرکت کرده بودند.موسی دادی زاده گفت: 
این جشنواره مقدمه‌ای است برای جشنواره جوان خوارزمی که در 
پایان مرداد امسال در استان خراسان رضوی برگزار می‌شود.وی افزود: 
بر اساس تدوین سند تحول بنیادین آموزش و پرورش، چهار اصل 
پرورش تفکر، خلاقیت، کارآفرینی و ابتکار در این جشنواره مورد 
توجه قرار گرفت.معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش هرمزگان 
گفت: در این جشنواره ایده‌هایی که قابلیت ورود به به بازار داشته 
 باشد پس از تصویب در پارک علم و فناوری استان، تجاری سازی 

می‌شوند.

استاندار هرمزگان  خبر داد
بازگشت سه واحد توليدي بزرگ 

به چرخه توليد
  استاندار هرمزگان با اشاره به بررسي وضعيت سه واحد توليدي 
بزرگ استان كه چندين سال است در تعطيلي هستند، گفت: اقداماتي 
جهت بازگشت اين واحدها به چرخه توليد صورت خواهد گرفت تا 
به تدريج فعال شوند و در اين صورت نزدكي به 800 شغل نيز ايجاد 
خواهد شد.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در نشست كارگروه تسهيل و رفع موانع توليد استان هرمزگان با 
اشاره به دستور كار اين نشست، عنوان كرد: در اين نشست موضوعات 
و مشكلات هشت واحد مورد بررسي قرار گرفت.وي ادامه داد: از 
اين تعداد شش واحد گردشگري بودند كه با حضور سرمايه گذاران 
در جلسه، مسائل آنها با بانك ها بررسي و مقرر شد تا مورد حمايت 
قرار گرفته و تسهيلات بانكي به آنها پرداخت شود.استاندار هرمزگان 
افزود: مشكلات كي واحد توليد قير در استان و كي واحد كشاورزي 
نيز در اين نشست بررسي و تصميماتي براي رفع مشكلات آنها اتخاذ 
شد.همتي با اشاره به بررسي وضعيت سه واحد توليدي بزرگ استان 
كه چندين سال است در تعطيلي هستند، تصريح كرد: اقداماتي جهت 
بازگشت اين واحدها به چرخه توليد صورت خواهد گرفت تا به تدريج 
فعال شوند و در اين صورت نزدكي به 800 شغل نيز ايجاد خواهد شد.
وي اظهار داشت: كميته اي نيز جهت بازديد از واحدهاي توليدي كه از 
سوي بانك ها به دليل بدهي تملك شده اند در استان تشيكل خواهد 
شد تا واحدهاي توليدي راكد داراي قابليت بازگشت به چرخه توليد 
شناسايي و در كارگروه مطرح شوند و براي حمايت از آنها تصميم 
گيري شود.استاندار هرمزگان با اشاره به مسائل پيش آمده در خصوص 
ماليات طلافروشان، خاطرنشان كرد: در اين خصوص اداره كل امور 
مالياتي استان اقدامات خود در خصوص طلافروشان را متوقف مي 
كند و كميته اي با مسئوليت استانداري و حضور دستگاه هاي مرتبط 
و نمايندگان اتحاديه طلافروشان تشيكل مي شود تا بتوانند اقدامات 
را شفاف و توافق مناسبي صورت گيرد و پس از آن براساس توافق 

صورت گرفته اقدامات انجام شود.

خبر

خبری
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سرمقاله
کارنامه درخشان امور مالیاتی 

در اطلاع رسانی
  برخلاف برخی از دستگاه های اجرایی که به اطلاع رسانی و 
حتی پاسخ به رسانه هابه عنوان نمایندگان افکار عمومی چندانی 
اعتقادی ندارند، امابرخی از مدیران دستگاه های اجرایی نسبت به 
اطلاع رسانی و پاسخگویی به مردم و ارباب رجوع اهتمام ویژه ای 
دارند وخود را پاسخگو می دانند.البته سود این اطلاع رسانی به مردم 
و خود دستگاه اجرایی می رسدو از آن طرف به حق اطلاع یافتن 
شهروندان پاسخ داده می شود و شفاف سازی لازم صورت می گیرد.

برخی از دستگاه های اجرایی مانند اداره کل امور مالیاتی هرمزگان 
ازشیوه های مختلفی نظیر رسانه، بیلبورد، بروشور، حضور در بین 
فعالان اقتصادی واصناف و... برای اطلاع رسانی موضوعات مرتبط با 
مودیان خود استفاده کرده و این شیوه های اطلاع رسانی باعث شده 
است که در دوسال پیاپی رتبه های ۱۰۵و۱۰٨درصدی را در تسلیم 
اظهارنامه مشاغل درکارنامه مدیرکل امورمالیاتی ثبت شود و دربخش 
وصول درآمد نیز در صدر جدول استان های کشور قرار گیرد. در 
ماه‌های خرداد وتیر که مهلت تسلیم اظهارنامه صاحبان مشاغل حقیقی 
و حقوقی و املاک اجاری می باشد، بیلبوردهای اطلاع رسانی را 
می توان درسطح شهرهای استان نیزمشاهده نمود که این موضوع 
نشانه اهمیت دادن این اداره کل به جایگاه اطلاع رسانی است که به 
دلیل کارنامه قابل دفاع این نهاد مهم اقتصادی کشور دربخش های 
مختلف، حتی بارهامورد تقدیر مسئولان کشوری و استانی قرار گرفته 
است.گاهی شنیده می شود که برخی از فعالان اقتصادی به دلیل عدم 
اطلاع از قوانین و مقررات حوزه مالیات، متحمل جرایم مالیاتی شده 
و یااز مشوق های مالیاتی نتوانسته اند در موعد مقرر استفاده کنند 
که نمونه بارز آن در بخش عدم تسلیم اظهارنامه واسناد ومدارک 
در سال های گذشته توسط فعالان اقتصادی درمناطق آزادبود که 
بصورت کلی براساس بند ت ماده ۳۲قانون مالیات های مستقیم، 
شرط بهره مندی از هرگونه معافیت مالیاتی، تسلیم اظهارنامه در موعد 
مقرر می باشد که این قشر وحتی سایر مشمولان معافیت مالیاتی، به 
دلیل عدم اطلاع دقیق از این قانون، نتوانسته بودند از این معافیت 
استفاده کنند که بااطلاع رسانی و حضور مدیرکل امور مالیاتی در 
جمع فعالان اقتصادی مناطق آزاد، اصناف و... مشکلات فوق برطرف 
شده و میزان تسلیم اظهارنامه ها نیز افزایش یافت.همچنین از طریق 
رسانه هم درخصوص قوانین و مشوق ها و جرایم مالیاتی به مودیان 
اطلاع رسانی شده وبه بسیاری از سئوالات و ابهامات مودیان نیزپاسخ 
داده می شود واز طرفی دیگر اعلام می شود که چه میزان مالیات 
وعوارض ارزش افزوده وصول و توزیع شده است؛ موضوعی که در 
یکی دوسال اخیر نسبت به گذشته بیشتر به آن توجه شده است.

باتوجه به اینکه سیاست نظام و کشور فاصله گرفتن درآمد کشور از 
 نفت وبودجه ریزی برپایه درآمدهای مالیاتی است، می طلبد که در 
بخش های مختلف باموضوع مالیات اطلاع رسانی بیشتری صورت 

پذیرد که دراستان هرمزگان دراین بخش موفق عمل شده است.
    علی زارعی

استاندار هرمزگان :

منطقه جنوب كشور قطب تولید محصولات کشاورزی است
استاندار هرمزگان برنامه ریزی ها 
و هماهنگي هاي منطقه ای را در 
ايجاد شرايط بهتر براي كشاورزي 

كشور موثر دانست.
به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در گردهمایی استان های 
جنوبی کشور با موضوع اصلاح 
الگوی کشت و افزایش بهره وری 
آب کشاورزی با بيان اينكه استان های جنوبی شرایط اقلیمی مشابه هم 
دارند، عنوان كرد: كشور ما با مشکل خشکسالی مواجه است و تاثير 

این خشکسالی بر استان های جنوبی قابل توجه است.وي ادامه داد: 
 چنين نشست هايي بايد هرساله استمرار داشته باشد تا یک هماهنگی 
منطقه ای به لحاظ اصلاح الگوی کشت و بهره وری در مصرف آب 
كشاورزي ايجاد شود. استاندار هرمزگان با بيان اينكه استان های جنوبی 
تاثیر بسیاری در بازار تولید محصولات کشاورزی دارند، افزود: نیازها 
و شرایط استان های جنوبی مشابه یکدیگر است و قادر خواهیم بود با 
یک هماهنگی اصولی و به کار گیری روش های علمی و انتقال تجارب 

در شرایط تولید و عرضه محصولات کشاورزی هم افزایی ایجاد کنیم.
همتي تصريح كرد: منطقه جنوب كشور به عنوان یک قطب تولید 
محصولات کشاورزی مطرح است كه محصولات خارج از فصل بسیاری 
تولید می کند.وي گفت: هماهنگی در اصول کشت، برداشت و عرضه 

محصولات به بازارها موجب می شود بتوانیم در بخش استراتژیک 
کشاورزی با وجود کم آبی و خشکسالی شرایط مناسبي براي اشتغال 
و تولید محصولات فراهم کنیم.استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: اگر به 
صورت برنامه ریزی های منطقه ای این کار دنبال شود، کشاورزی کشور 
را با شرایط بهتري مواجه مي کند و مي توانيم شرایط را به شکلی مدیریت 

کنیم که تاثیر خشکسالی ها را به حداقل برسانیم.
معاون امور زراعت وزیر جهاد کشاورزی نيز در این گردهمایی گفت: 
تبادل تجربه و بررسی چگونگی ادامه اجرای طرح اصلاح الگوی کشت 
از اهداف این گردهمایی است. کشاورز افزود: تجربه موفق هرمزگان 
 در اجرای آبیاری نوین در مزارع باید مورد توجه دیگر استان‌ها 

قرار گیرد.

رئیس هیئت حمایت از صنایع وزارت صنعت، معدن 
و تجارت گفت: مردم اجازه نمی‌دهند که دشمنان 
برای کشورمان نقشه بکشند و با ملت ما بازی کند. 
به گزارش ایسنا، علی‌اصغر احمدی در همایش تجلیل 
از برترین‌های صنعت و معدن استان هرمزگان، افزود: 
تمامی مطالب ارائه‌شده در این همایش را به‌طور حتم 
به وزیر صنعت، معدن و تجارت انتقال خواهم داد. 
وی با بیان اینکه جمعیت ایران اسامی امروز به 84 
میلیون نفر رسیده است که نسبت به قبل از پیروزی 
انقلاب اسامی با افزایش 48 میلیون نفری مواجه 
است، اضافه کرد: علی‌رغم تمامی توطئه‌های دشمنان 

پس از پیروزی انقلاب اسامی شاهد ارائه خدمات 
بی‌نظیری در شاخه‌های مختلف بوده‌ایم. احمدی با 
اشاره به اینکه دشمنان با اصل نظام جمهوری اسلامی 
ایران مشکل‌دارند، اضافه کرد: امروز که دشمنان شاهد 
ریشه زدن درخت تنومند انقلاب اسلامی هستند، به دنبال 
تحریک اقوام و منطقه و ایجاد نارضایتی در کشور هستند 
که مردم کشورمان باهوش بالای خود هیچ‌گاه تسلیم 

دشمنان نخواهند شد. 
رئیس هیئت حمایت از صنایع وزارت صنعت، معدن و 
تجارت با بیان اینکه آمریکایی‌ها مخالف تفکر انقلاب 
اسلامی هستند، اظهار کرد: آمریکا، اسرائیل و عربستان 

مثلثی علیه جمهوری اسلامی ایران تشکیل داده‌اند و به 
دنبال ضربه علیه نظام جمهوری اسلامی هستند اما آن‌ها 
باید بدانند و آگاه باشند که این آرزو را به گور ببرند که 

ملت ما تسلیم آن‌ها شوند. 
احمدی با اشاره به اینکه دشمنان به دنبال تحریم نفت، 
عدم بازگشت درآمد فروش نفت به کشور و ممانعت 
از ورود مواد اولیه به کشور هستند، خاطرنشان کرد: 
مردم اجازه نمی‌دهند که دشمنان برای کشورمان نقشه 
بکشند و با ملت ما بازی کند. رئیس هیئت حمایت از 
صنایع وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به اینکه 
رئیس‌جمهور برای نجات کشور، بهبود اشتغال و تقویت 

اقتصادی کشور از هیچ تلاشی فرو گذاری نمی‌کند، 
تصریح کرد: من تابع خط سیاسی هستم که برای اشتغال 
و اقتصاد کشور تلاش کند و همواره بر آن متعهد بوده و 
هستم. احمدی اضافه کرد: :امروز در کشور ۸۰ هزار 
واحد صنعتی وجود دارد که ظرفیت بزرگی است احمدی 
با بیان اینکه بخش خصوصی و شرکت‌ها باید در ایجاد 
فرصت‌های شغلی گام بردارند. وی با تمجید از استاندار 
هرمزگان، اضافه کرد: همتی استانداری توانمند و متعهد 
و اجرایی است که توانسته همچون گذشته در هرمزگان 
به‌خوبی فعالیت کرده و مدیریت خود را به نمایش 

بگذارد. 

رئیس هیئت حمایت از صنایع وزارت صنعت، معدن و تجارت:

بخش های خصوصی در ایجاد فرصت های شغلی گام بردارند

نماینده حوزه انتخابیه بندرعباس گفت : اگر خواهان اقتصادی 
پویا و قوی هستیم باید زمینه استقرار سرمایه ها را تسهیل کنیم.

به گزارش روابط عمومی دفتر نمایندگی حسین هاشمی تختی، وی 
در برنامه روز صنعت و معدن که با حضور فعالان و دست اندرکاران 
این حوزه برگزار شد ، با بیان اینکه دشمن در میدان جنگ اقتصادی 
مصمم‌تر از همیشه وارد صحنه و عرضه شده است، اظهار داشت: همه 
باید در کنار هم باشیم و با حفظ وحدت از این گردنه سخت اقتصادی 

و چالشی که دشمن نیز آن تقویت می کند گذر کنیم.
وی با بیان اینکه هرمزگان با نام هایی همانند دروازه طلایی اقتصاد 
و تولید و تجارت خوانده می شود، گفت : اگر خواهان حضور 

محسوس‌تر و تاثیرگذار این استان در عرصه اقتصاد ملی هستیم نیاز به 
تسهیل هر چه بیشتر رویه نشست و استقرار سرمایه گذاری ها داریم.

هاشمی تختی بااشاره به نوسانات و تورم هفته ای اخیر در بازار و 
حوزه تولید با بیان اینکه ممکن است دولت نیز در برخی از مواقع 
ضعف هایی داشته باشد، افزود: همه باهم چه آنهایی که به دولت رای 
نداده اند و چه آنهایی که رای داده اند باید تلاش کنند در کنار دولت 

بمانند چرا که دولت متعلق به نظام است.
نماینده مردم شهرستان های بندرعباس،حاجی آباد، قشم،ابوموسی و 
بندر خمیر با بیان اینکه تاکید مقام رهبری نیز بر تقویت و حمایت از 
دولت و وحدت و تکصدایی است افزود: در حال حاضر فضای استان 

در بعد همدلی و اتحاد، بسیار خوب است و نمایندگان یکصدا پیگیر 
مسائل بوده و برای پیشبرد اهداف در کنار استاندار و مدیریت عالی 
استان هستند.هاشمی تختی ادامه داد: نباید اجازه داد خدشه ای به 
فضا و شرایط کنونی که مبنای آن پیشرفت و همدلی است وارد شود 
و معتقدیم اگر فضا به همین شکل پیش رفته و منجر به نتایج خوب 
شود شک نداریم که هرمزگان به عنوان الگویی مناسب برای سایر نقاط 

کشور مطرح خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه باید با دید باز به استقبال سرمایه گذاران و تقویت 
حوزه سرمایه گذاری پیش برویم ، یادآور شد: همکاری دستگاه ها در 

استان با سرمایه گذاران در سطح خوبی قرار دارد.
نماینده مردم شهرستان های بندرعباس،حاجی آباد،قشم،ابوموسی و 
بندر خمیر گفت : در پنجره واحد سرمایه گذاری با نگاهی راهگشا و 
جامع باید شرایط را ترویج کرد که سرمایه گذاران کارآمد و توانمند با 

کمترین مشکلی نسبت به استقرار سرمایه خود مبادرت ورزند.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس : 

اقتصاد کشور نیازمند سهولت بخشی در سرمایه گذاری هاست

مشاور عالي استاندار هرمزگان از دستور دكتر همتي 
استاندار و رئيس شوراي تامين هرمزگان به فرمانده 
نيروي انتظامي استان براي رسيدگي ويژه و فوري به 

پرونده قتل زوج معلم در بندرعباس خبر داد.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محمدباقر 
كشفي عنوان كرد: دكتر همتي استاندار و رئيس شوراي 

تامين هرمزگان ضمن ابراز تاسف از وقوع قتل زوج معلم 
و فرهنگي بازنشسته در شهر بندرعباس و عرض تسليت 
و همدردي با خانواده اين بزرگواران، دستور رسيدگي 
ويژه و فوري به اين پرونده را به فرماندهي نيروي انتظامي 

استان هرمزگان صادر نمود.
  وي ادامه داد: ايجاد امنيت و آرامش رواني براي 

شهروندان از جمله مباحث مورد تايكد دكتر همتي استاندار 
و رئيس شوراي تامين هرمزگان است.

  مشاور عالي استاندار هرمزگان افزود: در اين راستا 
رسيدگي فوري به پرونده هاي مرتبط از اولويت هاي 
مجموعه مديريت عالي استان براي ايجاد آرامش در ميان 

مردم است.

مشاور عالي استاندار هرمزگان
 خبر داد

دستور استاندار 
براي رسيدگي 

به قتل زوج معلم
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خبری

واردات ۱۵۰میلیون دلاری گیاهان دارویی به کشور
  مجری طرح گیاهان دارویی وزارت جهاد کشاورزی از واردات 
۱۵۰میلیون دلاری گیاهان دارویی به کشور خبرداد. به گزارش ایسنا، 
حسین زینلی، در همایش ملی کشت ارگانیک و گیاهان دارویی در 
آذربایجان غربی افزود: سال گذشته واردات گیاهان دارویی به ارزش  
۱۵۰ میلیون دلار ‌و اسانس به ارزش  ۹۲ میلیون دلار به کشور داشتیم 
که با توسعه تولید گیاهان دارویی می‌توانیم تراز را مثبت کنیم.وی باتاکید 
براینکه توسعه زنجیره های تولید در کشت گیاهان دارویی از برنامه های 
وزارت جهاد کشاورزی جهت ارتقای سلامت جامعه و کاهش هزینه 
های درمان است اظهار کرد: برندسازی برای گیاهان دارویی بومی و 
تولید اقتصادی آن در دستور کار است. استفاده از ظرفیت مرزی و آب و 
هوایی و تعامل با کشورهای همسایه در آذربایجان غربی می تواند نقش 
مهمی در صادرات گیاهان دارویی کشور به اروپا ایفا کند.زینلی بابیان 
اینکه توسعه ۳۰ هکتار گل‌محمدی در آذربایجان غربی را پیش بینی 
کرده بودیم که این میزان به ۷۷ هکتار رسیده است تصریح کرد: برای هر 
هکتار توسعه کشت گل محمدی ۲.۵ تا ۳ میلیون تومان یارانه و تسهیلات 
در اختیار کشاورزان قرار می دهیم.وی افزود:  ۱۷۰ هکتار از اراضی 
استان زیر کشت بادرشبو است. این‌گیاه دارویی هیچ کودی دریافت 
نمی کند و کاملا ارگانیک کشت می شود. مجری طرح گیاهان دارویی 
وزارت جهاد کشاورزی خاطر نشان کرد: ۷۰۰ میلیارد تومان تسهیلات 
در بخش کشاورزی و کارآفرینی در سیستم کارا در حال پرداخت است 
که می تواند نقش مهمی در اشتغال و توسعه استان داشته باشد. ۲۰۰ 
میلیارد تومان تسهیلات نیز برای ایجاد اشتغال در این حوزه تزریق می 
شود.اسمعیل کریم زاده، رییس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان غربی 
نیز با اشاره به وجود بیش از ۸۰۰۰ گونه گیاه دارویی در استان افزود: 
از ۲۰ هزار گونه موجود در ایران، بیش از ۸ هزار گونه گیاه دارویی 
در آذربایجان غربی یافت می‌شود.وی تصریح کرد:  استان در بخش 
کشاورزی، آب و هوا، منابع طبیعی و گیاهان دارویی پتانسیل های خوبی 
دارد و می تواند ایفاگر نقش مهمی باشد.کریم زاده یادآورشد:  آذربایجان 
غربی بدون احتساب دریاچه ارومیه ۳.۷ میلیون هکتار مساحت دارد که 
۲.۶ میلیون هکتار آن عرصه های منابع طبیعی با گیاهان طبیعی و خودرو 
است. استفاده از گیاهان دارویی برای تامین نیاز جامعه و امنیت غذایی و 
دارویی از اولویت‌های وزارت جهاد کشاورزی است.وی گفت: عرقیات 
گیاهی تنها یکی از کاربردهای متعدد گیاهان دارویی است بنابراین باید 

برای اقتصادی شدن و توسعه کشت تولید گیاهان دارویی اقدام شود.

اداره کل دامپزشکی خوزستان
تلفات دام های صادراتی به دلیل  بیماری نیست

  به گزارش خبرنگار دریا؛پیرو ارسال محموله دام صادراتی شامل ۱۴۸۰ 
رأس گوسفند به مقصد کشور قطر که دوره قرنطینه دامپزشکی را مطابق با 
دستورالعمل های سازمان دامپزشکی سپری کرده بود ، پس از انجام آخرین 
معاینات بالینی و بررسی مجوزهای بهداشتی توسط کارشناسان دامپزشکی 
مستقر در بندر شادگان در تاریخ ۹۷/۴/۳ بارگیری شد.لیکن به علت نقص 
فنی و شرایط جوی لنج  مورد بارگیری دام های صادراتی که می بایست در 
زمان ۳۶ ساعت به کشورمقصد برسد پس از حدود ۶۰ ساعت به کشور قطر 
می رسد وبه همین علت آب و علوفه دام ها نیزبه شدت کاهش می یابد و 
در کشور مقصد نیز دام ها که به دلیل کم آبی و غذایی بی حال و دهیدره شده 
بودند به اشتباه بیمار تشخیص داده می شوند واجازه ترخیص دام ها صادر 
نمی گردد و لنج بدون آب آشامیدنی و خوراک دام جهت گوسفندان به سمت 
ایران حرکت می کند که با توجه به گرمای طاقت فرسا در این فصل و خرابی 
مجدد لنج در دریا، حدود ۱۰۰۰ رأس از گوسفندان در مسیر و در داخل 
لنج تلف می شوند.در پی دریافت گزارش کارشناسان دامپزشکی به محض 
رسیدن لنج به بندر شادگان در محل حضور پیدا کردند ولی متاسفانه به علت 
تشنگی شدید گوسفندان و دهیدره شدن بدنشان، در زمان تخلیه نیز تعدادی 
دیگر تلف شدند و دام های تلف شده با حضور بازرسان دامپزشکی به نحو 
کاملا بهداشتی مدفون شدند.شایان ذکر است که دام های مورد نظر دوره 
قرنطینه دامپزشکی خود را به شکل کامل و زیر نظر کارشناسان دامپزشکی 
سپری کرده بودند و هیچگونه علامت و نشانه بیماری نداشتند و تلفات رخ 

داده منشا فیزیولوژیکی داشته و هیچگونه ارتباطی با بیماری ندارد.

مدیرکل دامپزشکی هرمزگان:
  کشتارگاه شهرداری اجازه تامین گوشت قصابی ها

 را ندارد
 مدیرکل دامپزشکی هرمزگان گفت: این کشتارگاه تنها کشتارهای 
شخصی را انجام می‌دهد و به دلیل نداشتن استاندارهای لازم، مدت 
دو سال است که اجازه‌ی کشتار برای تأمین گوشت قصابی‌های را 
ندارد.به گزارش مرکز خبر؛ محمد جانباز افزود: کشتارگاه شهرداری 
بندرعباس فاقد زنجیره سرما است و با اینکه در این کشتارگاه تنها 
کشتارهای شخصی انجام می‌شود؛ لازم است که این محل به تجهیزات 
سردخانه‌ای مجهز شود که در این مورد مکاتبات لازم با دستگاه‌های 
ذی‌ربط و شهرداری بندرعباس انجام‌شده است️.این مسئول یادآور شد: 
کشتارهایی که در کشتارگاه صنعتی هرمز دام قلعه قاضی انجام می‌شود 
به شکل مکانیزه و کاملًا بهداشتی است و لاشه‌ها پس از کشتار به مدت 
۲۴ ساعت در زنجیره‌ سرد این کشتارگاه قرار می‌گیرد و سپس در 
سطح شهر توزیع می‌شود که در دمای یخچال،ویروس تب کریمه کنگو 
از بین می رود.وی تاکید کرد: اگر کشتارگاه شهرداری بندرعباس نتواند 
الزامات را رعایت کند اجازه‌ی ادامه‌ی فعالیت نخواهد داشت. جانباز با 
تأکید بر لزوم رعایت نکات بهداشتی از سوی کشتارگاه‌ها اظهار داشت: 
نیاز گوشت شهر بندرعباس از طریق کشتارگاه صنعتی هرمز دام قلعه 
قاضی و برخی استان‌های هم‌جوار تأمین می‌شود و همگی دارای مهر 
و برچسب دامپزشکی است️.مدیرکل دامپزشکی هرمزگان با بیان اینکه 
عرضه‌ی گوشت بدون برچسب و مهر دامپزشکی در قصابی‌ها ممنوع 
و قاچاق محسوب می‌شود و در صورت مشاهده با متخلف برخورد 
قضایی خواهد شد، از مردم خواست: در صورت مشاهده‌ی چنین 

مواردی مراتب را به اداره‌ی دامپزشکی گزارش کنند.

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور:
امسال آزمون استخدامی مجدد در کشور برگزار می‌شود

  رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور گفت: امسال آزمون استخدامی 
مجدد در کشور برگزار می‌شود.به گزارش ایسنا، دکتر جمشید انصاری در 
جمع خبرنگاران با اشاره به موضوع تبدیل وضعیت نیروها گفت: چیزی به 
نام تبدیل وضعیت در قانون وجود ندارد و تنها کارکنان پیمانی که از طریق 
آزمون وارد دستگاه دولتی شده‌اند طبق قانون می‌توانند تبدیل وضعیت 
شوند.وی با بیان اینکه امسال آزمون استخدامی مجددا در کشور برگزار 
می‌شود، ادامه داد: کارکنان پیمانی به رسمی آزمایشی و رسمی آزمایشی به 

رسمی قطعی تبدیل وضعیت می‌شوند. 

خبر 

  مدیر درمان تأمین اجتماعی خوزستان گفت: به 
رغم تخصیص سهمیه پزشک متخصص در برنامه 
ششم توسعه به سازمان تأمین اجتماعی، در 
شهرهای استان خوزستان با مشکل کمبود متخصص 

مواجه هستیم.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ صادق جلیلی درنشست خبری 
خود به مناسبت هفته تأمین اجتماعی با بیان اینکه استان 
خوزستان دارای ۳۰ مرکز درمانی شامل ۶ بیمارستان 
فعال و ۲۴ مرکز درمانی سرپایی است،اظهار کرد:علاوه 
براین بیمارستان آبادان با ۶۰درصد و بیمارستان دزفول 
نیز با ۶۵ درصدپیشرفت فیزیکی درحال احداث هستند 

وتا پایان سال جاری به بهره برداری خواهند رسید.
  وی افزود:استان خوزستان ازحدود ۲ میلیون و ۸۰۰ 
هزارنفر بیمه شده تأمین اجتماعی بهره مند است که در 
دو بخش مستقیم و غیرمستقیم خدمات درمانی دریافت 

می کنند.
  جلیلی با بیان اینکه سال گذشته هزینه های درمان در 
بخش مستقیم حدود ۴۲۶ میلیارد تومان بود، بیان کرد: 
این میزان  بودجه که نسبت به مدت مشابه در سال ۹۵ 
با ۱۳ میلیارد تومان رشد مواجه بود، در حوزه تعمیرات 
اساسی، ارتقاء هتلینگ، خرید تجهیزات و هزینه های 

جاری مدیریت شده است.
  وی، تعداد پروژه های تعمیر شده در سال گذشته را 
۲۴ پروژه برشمرد و اظهار کرد: سعی شد در پروژه های 
تعمیراتی در سطح استان اجرایی شوند اما مهم ترین 
پروژه اورژانس بیمارستان امیرالمومنین)ع( اهواز با ۲۶ 
تخت بود که به صورت رسمی مورد بهره برداری قرار 

می گیرد.
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان خوزستان با بیان اینکه 
در ۶ بیمارستان ۱۳ میلیارد تومان تجهیزات پزشکی از 
جمله آمبولانس و دستگاه میکروسکوپ پیشرفته در 
بیمارستان امیرالمومنین)ع( خریداری شده است، گفت: 
سال گذشته ساخت و ساز توسعه بیمارستان شوشتر با 
اعتباراولیه بالغ بر ۱۵.۵ میلیارد تومان آغاز شد که با 
اتمام پروژه تعداد تخت های این بیمارستان از ۳۲ تخت 

به ۶۴ تخت خواهد رسید.
  جلیلی، تعداد بیماران ویزیت شده توسط پزشکان و 
متخصصان استان درسال گذشته را ۵میلیون ۴۰۰ هزار 
نفر برشمرد و افزود: سال گذشته تعداد ۵۳هزار و ۴۰۰ 
نفرنیزدربیمارستان بستری شدند ومتوسط اشتغال تخت 

در این بیمارستان ها ۷۱.۴۷ درصد بوده است.
   وی تعداد زایمان های طبیعی در سال گذشته را ۸هزار 
و ۵۰۰ و تعداد زایمان های سزارین را ۶ هزار و ۷۵۰ 
مورد برشمرد و گفت: همچنین سال گذشته در حوزه 
پذیرش و اعزام بیمار، ۷ هزار و ۲۹۴ مورداعزام به داخل 
استان و ۳۲۷ مورد نیز اعزام بیمار به خارج از استان به 
ثبت رسیده است که بیشترین علت اعزام به خارج از 

استان جراحی قلب و بیماری سرطان بود.
  مدیر درمان تأمین اجتماعی استان خوزستان اظهار 
کرد: علی رغم کاهش ۱۵ درصدی اعزام بیمار به سایر 
استان ها در سال گذشته نسبت به سال ۹۵، امیدوار 
هستیم تمامی تخصص های لازم درمانی در بیمارستان 
امیرالمومنین)ع( فراهم شود تا شاهد کاهش آمار اعزام به 

سایر استان ها باشیم.

مدیر درمان تأمین اجتماعی خوزستان خبر داد

کمبود پزشکان متخصص در شهرهای خوزستان
  مدیرکل امور فرهنگی و اجتماعی صندوق 
بازنشستگی کشوری از افزایش سرمایه بیمه 
عمر و حادثه سال ۹۷ بازنشستگان این 
صندوق خبر داد و گفت: قرارداد بیمه عمر و 
حادثه کارکنان شاغل و بازنشسته دولت در 
سال ۱۳۹۷ به ۵۸ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال 

افزایش یافته است. 
   به گزارش جام جم آنلاین از اداره کل روابط 
عمومی و امور بین الملل صندوق بازنشستگی 
کشوری، زهرا زاده غلام با بیان اینکه بخشنامه 
و قرارداد بیمه عمر و حادثه سال ۹۷ در سایت 
 cspf.ir صندوق بازنشستگی کشوری به نشانی
بارگذاری و قابل مشاهده است، اظهار داشت: نرخ 
حق بیمه )عادی( ماهانه در سال ۱۳۹۷ شامل 
سهم شاغل ۱۷ هزار و ۴۹۰ ریال، سهم دستگاه 
۱۷ هزار و ۴۹۰ ریال و سهم بازنشسته ۱۴ هزار 
و ۹۹۰ ریال تعیین شده است. مبلغ ۲۵۰۰ ریال 
نیز سهم )ماهانه( صندوق بازنشستگی کشوری 
برای بازنشستگان مشترک این صندوق پرداخت 

می شود و در مورد مشترکین سایر صندوق ها 
نیز توسط صندوق بازنشستگی متبوع مستخدم 
بازنشسته پرداخت می شود.وی افزود: سرمایه بیمه 
برای هر نفر بابت فوت مبلغ ۵۸ میلیون و ۳۰۰ 
هزار ریال و برای قطع یا ازکارافتادگی کامل و 
دائم عضوی از اعضاء بدن، نیز حداکثر همین مبلغ 
است.مدیرکل امور فرهنگی و اجتماعی صندوق 
بازنشستگی کشوری با تاکید بر اینکه تمامی فرم ها 
و فرمت ارائه اطلاعات لیست الکترونیکی و روش 
تهیه و ارسال لیست الکترونیکی در سامانه بیمه عمر 
و حادثه سایت صندوق موجود است، بیان داشت: 
در سایت صندوق بازنشستگی کشوری به نشانی 
cspf.ir سامانه ای باعنوان »بیمه عمر و حادثه« 
پیش بینی شده که دستگاه ها با درج کد شناسه 
مربوطه به سامانه وارد و حسب مورد تعداد بیمه 
شدگان خود شامل شاغل، بازنشسته و مدت بیمه 
را اعلام می کند. سیستم سامانه بیمه عمر و حادثه 
در سایت صندوق بازنشستگی، هوشمند بوده و در 
صورت وارد نمودن اطلاعات لازم، حق بیمه طبق 

نرخ مقرر محاسبه و تعیین می شود.
  زاده غلام با بیان اینکه باید مبلغ حق بیمه صرفاً از 
طریق شعب بانک صادرات ایران به شماره حساب 
۰۱۰۰۰۵۵۵۵۵۰۰۲ واریز شود، گفت: در صورت 
پرداخت حق بیمه به صورت سالانه، حق بیمه باید 
حداکثر تا ۱۵ مهرماه ۱۳۹۷ پرداخت شود.وی 
با بیان اینکه تاریخ شروع قرارداد اول فروردین 
۱۳۹۷ و تاریخ خاتمه آن پایان اسفند ماه ۱۳۹۷ 
است، تصریح کرد: از تاریخ ۱۶ مهرماه، سامانه 
بیمه عمر و حادثه برای انعقاد قرارداد به استثناء 
قرارداد الحاقی )کاهش و افزایش( غیرفعال شده و 
به هیچ عنوان قرارداد اولیه منعقد نمی شود.مدیرکل 
امور فرهنگی و اجتماعی صندوق بازنشستگی 
کشوری یادآور شد: دستگاه ها در صورت لزوم 
می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و راهنمایی 
لازم و تبادل نظر با شماره تلفن های ۸۸۹۶۸۷۸۸ 
و ۸۸۹۶۴۳۹۹ با پیش شماره ۰۲۱ اداره کل امور 
فرهنگی و اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری 

تماس بگیرند.

مدیرکل امور فرهنگی و اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری اعلام کرد

جزییات افزایش سرمایه بیمه عمر 

  مدیرکل تأمین اجتماعی خوزستان گفت: 
بخشودگی جرائم فرصت مناسبی برای افزایش 
توان اقتصادی واحدهای صنعتی است اما متاسفانه 

مورد استقبال برخی کارفرمایان قرار نمی گیرد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ محمود یارعلیزاده درنشست 
خبری خود به مناسبت هفته تأمین اجتماعی اظهار 
کرد: افراد تحت پوشش بیمه تأمین اجتماعی در استان 
خوزستان دو میلیون و ۸۹۵ هزارهستند که پوشش 

بیمه شدگان در استان خوزستان نسبت به سال قبل 
رشد ۴.۳ درصدی را نشان می دهد و این رقم در 

کشور ۶.۹ درصد است.
   وی افزود:نسبت ضریب پشتیبانی صندوق های بیمه 
گر در استان خوزستان ۴.۶۳ درصد است که هرچه 
این ضریب بیشتر باشد سازمان قدرت مالی بیشتری 
خواهد داشت. این ضریب در کشور ۵.۲۴ درصد 

اعلام شده در حالی که استاندارد آن ۶ درصد است.

   یارعلیزاده تأکید کرد: پائین بودن ضریب پشتیبانی 
استان از کشور و استاندارد تعریف شده به معنی ارائه 
خدمات کمتر نیست بلکه خدمات تعریف شده هستند 

و طبق این تعاریف ارائه می شوند.
   مدیرکل تأمین اجتماعی خوزستان، ادامه داد: سهم 
بیمه شدگان اصلی اجباری تأمین شده در استان 
۸۰.۵۴ درصد است در حالی که این رقم در کشور 
۶۹ درصد است. همچنین سهم استان خوزستان در 

بیمه اختیاری ۳.۳ درصد ثبت شده که علت هایی 
همچون هزینه بالا و یا کم بودن درآمد دارد.

وی گفت: یک سوم معادل ۳۰ هزار نفر از بازنشستگان 
استان خوزستان، بازنشسته مشاغل سخت و زیان آور 
هستند و 10سال زودتر از سازمان تأمین اجتماعی 

مزایا و ده روز زودتر حقوق دریافت می کنند.
یارعلیزاده اظهار کرد: تراز مالی در تأمین اجتماعی 
استان بدون حوزه درمان مثبت ۵ درصد است و هرچه 
سازمان در بخش بیمه ای درآمد حاصل می کند ۹۵ 
درصد آن در حوزه درمان هزینه می شود و اگر هزینه 
بخش درمان به هزینه ها اضافه شود تراز مالی این 

اداره کل ۲۰درصد منفی خواهد شد.

اجتماعی خوزستان در بخش  تأمین  مدیرکل 
 دیگری ازسخنان خود گفت: این سازمان
 درآمد دولتی نداردوتنها منابع آن درماده ۲۸قانون 
اساسی تعریف شده است. ۸۹.۱درصد درآمد سازمان 
تأمین اجتماعی خوزستان از حق بیمه ها تأمین می 
شود.وی بیان کرد:استان خوزستان بعد ازتهران برون 
سپاری برخی خدمات را دردستورکار خود قرارداد. 
۱۷کارگزاری در استان خوزستان فعال هستند 
وبخشی ازخدمات سازمان تأمین اجتماعی راارائه می 
دهندو۶کارگزاری دراهواز، مسجدسلیمان، سوسنگرد، 
شوش، هفت تپه و حمیدیه  نیز در حال راه اندازی 

هستند.

مدیرکل تأمین اجتماعی خوزستان:

برخی واحدها از فرصت بخشودگی جرائم استفاده نمی کنند

استاندار هرمزگان گفت: حمایت    
مجموعه دولت در استان هرمزگان به طور 
مستمر در کنار تولید کنندگان است و اگر 
موانع به ما منتقل شود سریعا برای رفع آن 

مشکل اقدام خواهیم کرد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در همایش 
تجلیل از برترین های صنعت و معدن استان 
هرمزگان با گرامیداشت روز صنعت و 
معدن، عنوان کرد: در تعریف قدرت نوین، 
قدرت اقتصادی حرف اول را می زند و 

با داشتن قدرت اقتصادی، قدرت نظامی، 
فرهنگی، اجتماعی و سیاسی یک کشور 
 شکل می گیرد و در سایه اقتدار اقتصادی 
می توان یک کشور را به استقلال و اقتدار 
رساند.وي ادامه داد: با در کنار هم قرار 
گرفتن کسب و کارها حیات اقتصادی و 
رفاه جامعه شکل می گیرد و به هر اندازه ای 
قدرت کسب و کارها بالا باشد، اشتغال ایجاد 
می شود و سرمایه گذاری رونق می گیرد و 
واحدهای مالیات دهنده به دولت افزایش 
می یابند.استاندار هرمزگان افزود: امروز 
بسیاری از کشورها که نفت ندارند با تکیه بر 
نیروی انسانی، علم و دانش و کسب و کار و 
پرداخت مالیات کشور خود را اداره می کنند.
همتي تصريح كرد: مدیران باید بدانند هر واحد 
تولیدی که شکل می گیرد و رونق می یابد، به 

دولت مالیات می دهد و دولت با این درآمدها 
می تواند نیازهای کشور را تامین و امنیت و 
رفاه و عمران و آبادانی برای کشور ایجاد کند.
وي با بيان اينكه تولید کنندگان در یک جبهه 
بسیار ارزشمند مشغول ایفای نقش اجتماعی و 
ملی هستند، اضافه كرد: فعالان توليد بخشی 
از وظایف یک جامعه زنده را انجام می 
دهند و نیازهای کشور را تامین و وابستگی 
کشور به خارج را کاهش می دهند.استاندار 
هرمزگان بيان داشت: تولید کنندگان باید به 
نقش و جایگاه و مسئولیت مهم خود توجه 
داشته باشند و مدیران نیز باید به تاثیری که 
تولید کنندگان در زندگی و اداره کشور دارند، 
توجه داشته و مسیر فعالیت آنها را هموار 
سازند.همتي با بيان اينكه امروز در شرایط 
خاص اقتصادی قرار داریم، اظهار داشت: مقام 

معظم رهبری امسال را به عنوان حمایت از 
کالای ایرانی نامگذاری نمودند و دولت هم با 
تمام توان به دنبال تحقق اقتصاد مقاومتی و 
حمایت از تولیدات و کالاهای ایرانی است.

وي تولید کنندگان را از بهترین اقشار جامعه 
دانست که به دنبال خدمت به مردم هستند و 
امنیت را در حوزه اقتصاد و تولید برای کشور 
تامین می کنند و افزود: باید بدانیم نقش و اثر 
تولید کنندگان آن هم در این شرایط بسیار 
تاثیرگذار و مهم است و کسی که راه تولید 
را انتخاب می کند جهاد کرده است.استاندار 
هرمزگان خاطرنشان كرد: تولید کنندگان با 
احساس مسئولیت در این عرصه وارد شده 
و با وجود تمامی سختی ها به تولید کالا و 
ایجاد اشتغال می پردازند.همتي اضافه كرد: 
دولت تلاش بسیاری داشته تا ثبات اقتصادی 

کشور را پایدار نگه دارد تا تولید کنندگان 
بتوانند نسبت به آینده شناخت داشته و برای 

کار خود برنامه ریزی کنند.
  وي با اشاره به تلاش دشمن براي شوك 
اقتصادي در كشور، عنوان كرد: دشمن وقتی 
که دید پس از اجرای برجام جامعه ایران 
یک حرکت جدید را آغاز کرده و نظر سرمایه 
گذاران خارجی به ایران معطوف شده و 
شاخص های رشد اقتصادی ایران مثبت شده 
است، خروج یک جانبه از برجام را انتخاب 
کرد و حاضر شد بدعهدی خود را نشان 
داده و حیثیت جهانی خود را از بین ببرد تا 
شوک اقتصادی به کشور ما وارد کند.استاندار 
هرمزگان يادآور شد: دشمن مي خواست بازار 
و اقتصاد ایران را آشفته كند و در اين راستا با 
دستگيري اخلال گران در بازار مشخص شد، 
بسياري از آنها ماموريت داشتند تا این کار 
را در بازار كشور ما انجام دهند.همتي با بيان 
اينكه جامعه از توليد كنندگان داخلي انتظار 
دارد برای تحقق حمایت از کالای ایرانی، 
کالای با کیفیت و قیمت مناسب و قابل رقابت 
با کالاهای مشابه خارجی تولید كنند، تصريح 

كرد: تولیدات ما باید صادرات محور باشد و 
قدرت رقابت در بازارهای جهانی را داشته 
باشد كه در اين صورت وابستگی ما به نفت 
کاهش خواهد یافت.وي تايكد كرد: امروز همه 
باید کنار هم قرار بگیریم و جبهه اقتصادی 
را مورد حمایت و پشتیبانی قرار دهیم تا در 
این نبرد سخت به دشمن نشان دهیم که در 
جبهه اقتصادی هم دارای توانمندی و احساس 
مسئولیت ملی و وفاداری به میهن اسلامی و 
انقلاب هستیم و نیازهای خود را تامین و به 

بازارهای بیرون ورود پیدا می کنیم.
  استاندار هرمزگان با بيان اينكه ما به طور همه 
جانبه در خدمت تولید کنندگان در هرمزگان 
هستیم، خاطرنشان كرد: باید به تولید کمک 
کنیم تا اشتغال، صادرات و تامین نیازها را به 
اندازه کافی در کشور داشته باشیم.همتي با 
تايكد بر اينكه دولت تمام قد پشتیبان تولید 
کنندگان است، گفت: حمایت مجموعه دولت 
در استان هرمزگان به طور مستمر در کنار 
تولید کنندگان است و اگر موانع به ما منتقل 
شود سریعا برای رفع آن مشکل اقدام خواهیم 

کرد.

استاندار هرمزگان:

دولت در هرمزگان حامي تولید کنندگان است

   مشاور معاون اول رئیس جمهور با اشاره 
به اینکه بازار عراق، بازار سختی است اما 
غیرممکن نیست گفت: در همین ابتدای 
عراق  به  ایران  از  سال حجم صادرات 

حدود دو برابر افزایش پیدا کرده است. 
   به گزارش تسنیم، حسن دانایی‌فر در 
نشست مشترک فعالان اقتصادی استان 
کرمان با مسئولان اتاق مشترک بازرگانی 
ایران و عراق که با حضور آل‌اسحاق رئیس 
اتاق مشترک ایران و عراق و حسینی دبیرکل 
اتاق مشترک ایران و عراق و در محل اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان 
کرمان برگزار شد اظهارداشت: دلیل سفر ما 
به کرمان بررسی دلایل کمی سهم صادراتی 
استان کرمان به کشور عراق است.وی با بیان 
اینکه با توجه به ظرفیت‌های استان کرمان 
می‌طلبد این سهم افزایش داشته باشد گفت: 
افتخار ملی ما سردار حاج قاسم سلیمانی 
متعلق به استان کرمان است و علمدار اقتصاد 

استان آقای جهانگیری از کرمان است.
   مشاور معاون اول رئیس جمهور با اشاره 

به اینکه با این وضعیت انتظار می‌رود کرمان 
در صادرات کالا و محصولات به عراق 
وضعیت بسیار بهتری داشته باشد افزود: 
صادرات کشور ما به عراق کم نیست اما 
صادرات از کرمان به عراق کم است و باید 

ارتقا پیدا کند.
   دانایی‌فر با بیان اینکه در چهارسال 
گذشته شرایطی به وجود آمده که صادرات 
محصولات کشاورزی از 15 اسفند تا 
حدود تیر تقریبا ممنوع بود و البته شرایط 
سیاسی در آن نقش داشت بیان کرد: اما با 
این وضعیت آمار صادرات ما کاهش پیدا 
نکرد.وی با اشاره به اینکه بازار عراق، بازار 
سختی است اما غیرممکن نیست افزود: ما 
به 101 کشور صادرات داریم که 25 درصد 
واردات عراق از ایران است و این عدد خوبی 
است.دبیر ستاد توسعه روابط اقتصادی ایران 
با عراق و روسیه با بیان اینکه نشست‌های 
مشترک بسیار نتیجه می‌دهد و در ارتقای 
صادرات موثر است خاطر نشان کرد: در 
قبل از انقلاب دو مرز شلمچه و خسروی 

را داشتیم.وی با اشاره به اینکه اما در طول 
ده سال گذشته تمام گذرگاه‌های مرزی ایران 
با عراق دوباره ساخته شده است و امروز 
18 گذرگاه مرزی با عراق داریم که یک 
ظرفیت مهم است گفت: عراق در مرحله 
بعد از داعش به دنبال بازسازی است که 
می‌توان از این موضوع هم کمک گرفت و 
هم بهره لازم را برد.دانایی‌فر با بیان اینکه 
کرمانی‌ها باید به دنبال ثبت شرکت در عراق، 
گرفتن شریک بومی در عراق باشند و روابط 
تجاری خود را تقویت کنند بیان کرد: تفکر 
اینکه از تولید محصول تا یخچال خانه را 
خود کشاورز ساخته باشد اشتباه است چرا 
که یک کشاورز خوب نمی‌تواند تاجر خوبی 
هم باشد.وی با اشاره به اینکه بعضا تجار ما 
در انتقال و جابجایی پول مشکلات دارند 
حالا چگونه یک کشاورز می‌تواند موفق 
شود و ضرر نکند گفت: زمینه خوبی برای 
صادرات به عراق وجود دارد و در همین 
ابتدای سال حجم صادرات از ایران به عراق 

حدود دو برابر افزایش پیدا کرده است.

صادرات ایران به عراق امسال دو برابر شد 
  مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر با اشاره 
 به اجرای طرح ملی بازآفرینی شهری در بافت‌های 
فرسوده گفت: ۲۶ هزار واحد مسکونی در بافت‌های 
 فرسوده استان بوشهر در مدت ۱۰ سال نوسازی 

می‌شود. 
    به گزارش تسنیم، فرزاد رستمی در نشست ستاد بازآفرینی 
بافت‌های ناکارآمد استان بوشهر  با بیان اینکه 2 هزار و 700 
محله در مدت 10 سال در کشور بهسازی و توانمندسازی 
می‌شود اظهار داشت: 74 این محلات در استان بوشهر قرار 
دارد که عملیاتی اجرایی برای بازسازی و بهسازی 14 محله 

این استان در دستور کار قرار گرفته است.
   وی، با بیان اینکه بیشترین محلات ناکارآمد و فرسوده 
در شهرهای بوشهر و برازجان قرار دارد تصریح کرد: 
فرمانداران شهرستان‌ها باید در کمیته برنامه‌ریزی 30 درصد 
 اعتبارات عمرانی شهرستان‌ها برای احیا بافت‌‌های بافت‌‌های 
 فرسوده تخصیص دهند تا در محلات مختلف استفاده

 شود.
   مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر از اجرای طرح‌های 
درمانی، آموزشی، ورزشی و عمران شهری در محلات یاد 
شده خبر داد  و بیان کرد: بر اساس برنامه زمان‌بندی 14 

محله شناسایی شده استان بوشهر به  محله کارآمد تبدیل 
می‌شود.

   رستمی، با اشاره به ساخت واحدهای مسکونی در 
 بافت تاریخی بوشهر خاطر نشان کرد: در اجرای این طرح 
ضمن ارتقا وضعیت کالبدی و خدماتی محلات فرسوده 
 تسهیلات کم بهره به بخش خصوصی برای ساخت و نوسازی و

  مقاوم سازی قرار می‌گیرد.وی، با بیان اینکه وام کم 
بهره بانکی برای ساخت و نوسازی واحدهای مسکونی 
 در اختیار متقاضیان قرار می‌گیرد گفت: 50 درصد سود

  این وام‌ها از سوی دولت به صورت یارانه پرداخت 
می‌شود.

   مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهراز نوسازی واحدهای 
مسکونی در بافت‌های فرسوده خبرداد و تصریح کرد:  26 
 هزار واحد مسکونی در بافت‌های فرسوده استان بوشهر 
 در مدت 10 سال نوسازی می‌شود.رستمی احیای

 بافت‌های فرسوده را راهکاری برای رونق اقتصادی در 
این بافت‌ها دانست و تاکید کرد: شهرداران باید نسبت به 
تخفیف عوارض شهرداری برای بازآفرینی بافت‌های فرسوده 
اقدامات لازم را انجام دهند و با متقاضیان نهایت همکاری 

کنند.

در بوشهر؛

۲۶ هزار واحد مسکونی در بافت فرسوده نوسازی می‌شود 

    جلسه تودیع و معارفه مدیریت شعب بانک توسعه 
تعاون استان خوزستان  با حضور مدير امور بين الملل 
و مدير امور مالي بانك توسعه تعاون در ساختمان 

مديريت شعب استان خوزستان برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در اين جلسه از خدمات 
ابراهيم عالي محمودي مديريت سابق شعب استان 

خوزستان تقدير به عمل آمد و  جلیل کرمی به سمت 
مدیریت شعب استان خوزستان منصوب گردید .

    كرمي كه از مديران با تجربه و بومي مي باشد، مدیریت 
شعب استان هرمزگان ، مدیریت شعب استان 

و  مالی  معاونت  و  بویراحمد  و  کهگیلویه 
خود  کارنامه  در  را  خوزستان  استان   ارزی 

دارد.كرمي اشتغال پايدار روستايي و عشايري را از 
مهمترين اولويت هاي بانك در حال حاضر دانست و 
گفت: تمامي پرسنل بانك به ويژه در استان خوزستان 
تلاش خود را در جهت تحقق اهداف اين طرح به كار 
گيرند. همچنين ابراهيم عالي محمودي نيز به عنوان مدير 

شعب استان اصفهان منصوب گرديد.

انتصاب در مدیریت شعب بانک توسعه تعاون خوزستان

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی
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آموزش عروسک‌های حصیری روس به کودکان
  ۱۰۰ عروسک از ملل مختلف که شامل ۵۰ عروسک از اقوام 
ایران و ۵۰ عروسک از پارچه ملل است، به همراه کارگاه ساخت 
عروسک روسی در مجموعه فرهنگی گلشن در بجنورد به نمایش 
گذاشته و برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، همزمان با نمایش فیلم 
خاله قورباغه در بجنورد، نمایشگاه سیار مجموعه عروسک‌های 
ملل از ۲۱ تا ۲۴ تیر ماه در مجموعه فرهنگی گلشن این شهر 
برپا می‌شود.روایت قصه عروسک‌ها و پارچه‌های نقوش‌دار، 
گلدوزی شده از کشورهای مختلف، نمایش کلیپ لالایی‌هایی 
ملل و همچنین برگزاری کارگاه ساخت عروسک‌های حصیری، 
از جمله برنامه‌های موزه عروسک‌های ملل در بجنورد است.

عروسک‌های حصیری با نی‌هایی که در حاشیه رودخانه‌ها روئیده 
می‌شود، ساخته می‌شوند و دو سال پیش ساخت آن‌ها در کارگاهی 
در موزه عروسک‌های ملل آموزش داده شد و چون ساخت این 
عروسک‌ها به راحتی انجام می‌شود مورد توجه قرار گرفت. از 
طریق این عروسک مفاهیم متعددی از جمله ریاضی و حفظ 
تعادل آموزش داده می‌شود.عروسک‌های حصیری روسی حالتی 
دارند که وقتی روی میز قرار می‌گیرند با یک ضربه به چرخش 

درمی‌آیند.

 هشتم مرداد اعزام حجاج هرمزگانی
 به سرزمین وحی 

 حجاج هرمزگانی روز‌های هشتم تا دهم مرداد به سرزمین 
وحی اعزام می‌شوند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز 
خلیج فارس؛ جانشین مدیرکل حج و زیارت هرمزگان گفت: 
شمار حجاج هرمزگانی ۹۱۴ نفر است که در قالب ۷ کاروان با 
هواپیمائی ایران ایر از فرودگاه بندرعباس به مقصد جده اعزام 
می‌شوند.دهقانی افزود: حجاج ۲۶ روز در مکه و ۵ روز در مدینه 
حضور خواهند داشت.وی گفت: زمان برگشت حاجیان روز‌های 
هشتم تا دهم شهریور از فرودگاه مدینه است.جانشین مدیرکل حج 
و زیارت هرمزگان افزود: ارز اختصاصی به ازای هر نفر ۲۰۰ دلار 

است که در فرودگاه به مسافران تحویل داده می‌شود.

»دختر شیطان« نیمه دوم آبان ماه در تهران
  طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده قرار است »دختر شیطان« 
نیمه دوم آبان در سینماهای ایران اکران شود و فیلمیران پخش این 
فیلم را بر عهده گرفته است.به گزارش ایسنا، طبق گزارش رسیده، 
با ادامه مراحل فنی فیلم سینمایی »دختر شیطان« به کارگردانی 
قربان محمدپور این روزها دلشاد شیخ آهنگساز هندی ساخت 
شش ترانه برای کلیپ‌های »دختر شیطان« را آغاز کرده است.

 قرار است سونو نیگام و آریجیت سینک دو خواننده سرشناس 
هندی دو ترانه از شش ترانه »دختر شیطان« را بخوانند.همچنین 
قربان محمدپور کارگردان و تهیه کننده این فیلم بزودی به چین 
می‌رود تا برای اکران فیلمش در چین با کمپانیهای چینی وارد 

مذاکره شود.

   مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان، 
توسعه و ترویج فرهنگ عفاف و حجاب 
و گفت:  دانست  نیازمند عزم ملی  را 
سلامت نسل جدید جامعه، پیشگیری از 
فساد اخلاقی، مبارزه با مظاهر بی دینی و 
حفظ کیان خانواده از اهم این آثار است.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ حجت الاسلام 
علی اکبر انصاری راد مدیرکل تبلیغات 
اسامی هرمزگان، در آستانه روز عفاف 
و حجاب با تاکید بر اینکه مسئله پوشش 
و حفظ عفاف خاص دنیای اسام و حتی 
دنیای ادیان توحیدی نیست گفت: براساس 
زمینه فطری، حتی جوامع اولیه و به دور از 
تمدن و مذهب هم آن را مورد توجه خود 
قرار داده اند ودر همه جوامع و ملل به 
صورت های گوناگون، کم و بیش وجود 
داشته است، اما با آمدن اسلام این مسئله 

به عنوان یک حکم تکلیفی و ضروری برای 
زنان تعیین گردید.وی در ادامه افزود: البته 
با بررسی آیات و روایات در می یابیم که 
رعایت عفاف شامل مردان نیز می شود و 
نیز در لزوم رعایت عفاف، تفاوتی بین افراد 
زن ومرد وجود ندارد، اما به علت طبیعت 
وروحیه زنان،اسام برای آن که قدر و 
ارزش زن ها محفوظ باشد با مقرر داشتن 
حکم پوشش، زنان را از سهل الوصول بودن 
مصون داشته و با حجاب محدوده مطمئن 
تری پیرامون او قرار داده است.مدیرکل 

تبلیغات اسلامی هرمزگان در ادامه تصریح 
کرد: بنابراین برای سالم سازی جامعه باید به 
دنبال عفت عمومی باشیم تا حجاب آگاهانه 
گسترش یابدتاسلامت وامنیت اجتماعی در 

جامعه پایدارشود.
  حجت الاسلام انصاری راد با تاکید بر اینکه 
مساله اصلی و بنیادین عفت است گفت: 
عفت فراتر و برتر از حجاب است، حجاب 
، همان پوشش ویژه وعفت، یک خصلت و 
بینش و منش است، حجاب، پوششی بیرونی 
است؛ ولی عفت، هم پوشش بیرونی و هم 

افزود: حجاب،  است.وی  درونی  پوشش 
به معنای پوشش اسلامی بانوان، دارای دو 
بعد ایجابی و سلبی است، بعد ایجابی آن، 
وجوب پوشش بدن و بعد سلبی آن، حرام 
بودن خودنمایی به نامحرم است و این دو 
بعد باید در کنار یکدیگر باشند؛ تا حجاب 
اسلامی محقق شود.مدیرکل تبلیغات اسلامی 
معرف  پوشش،  تاکیدداشت:  هرمزگان 
شخصیت و عفت زن مؤمن است و موجب 
می گردد که افراد لاابالی جرأت نکنند به او 
جسارت کرده و به دید شهوت و هوسرانی 

به او بنگرند.انصاری راد با اشاره به آثار 
و پیامدهای رعایت حجاب، احترام به 
شخصیت زن، به واسطه ی رعایت حجاب، 
مصونیت ارتباطات زن با مردان غریبه، حفظ 
اعتقادات مذهبی برای افراد و حفظ عفت زن 
و جلوگیری از فساد و ناهنجاری را از جمله 
آثار فردی رعایت حجاب عنوان کرد.وی 
در ادامه، به آثار اجتماعی اشاره داشت و 
افزود: سلامت نسل جدید جامعه، پیشگیری 
از فساد اخلاقی، مبارزه با مظاهر بی دینی 
و حفظ کیان خانواده از اهم این آثار است.
مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با اشاره 
به اینکه عفاف و حجاب دو ارزش اخلاقی 
در جامعه بشری بویژه جوامع اسلامی است 
که همواره در کنار هم و گاه به جای هم 
به کار رفته‌اند گفت: با توجه به معانی ذکر 

شده، حجاب یک امر ظاهری و بیرونی 
است؛ یعنی در حقیقت پوشش ظاهری افراد، 
بویژه زنان را حجاب می‌گویند. اما »عفاف 
وحیا« ، یک حالت درونی است که انسان را 
از گناه وحرام باز می‌دارد و آثار آن در گفتار 

و کردار انسان نمود پیدا می‌کند.

 مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان:

ترویج عفاف و حجاب نیازمند عزم ملی است

   معاون ستاد عالی کانون‌های فرهنگی 
هنری مساجد، اشتغالزایی و کارآفرینی را از 

رویکرد‌های امسال کانون‌ها برشمرد.
   سعید سعادتی در مصاحبه اختصاصی با خبرنگار 
خبرگزاری صدا و سیما گفت: نگاه ما برای برنامه 
ریزی در کانون‌های فرهنگی هنری مساجد نگاه 
رنگین کمانی است که در آن مشارکت همه اقوام 
و سنین و قشر‌های مختلف و جغرافیای مناطق را 

درنظرمی گیریم.
  وی افزود: از ابتکارات و علایق مناطق مختلف 
اعم از روستایی و شهری با نظارت ائمه جماعات 
هر مسجد استقبال می‌کنیم و با توجه به شعار 
امسال حمایت از کالای ایرانی را با رویکرد 
اشتغالزایی و کارآفرینی در محور فعالیت‌های 

مساجد قرار داده ایم.سعادتی همچنین با اشاره 
به جشنواره‌های فرهنگی هنری مساجد در 
تابستان امسال گفت: بدلیل استقبال خوب از 
کانون‌های فرهنگی هنری مساجد و نام نویسی 
 در پرتال جامع بچه‌های مسجد امکان به
 اشتراک گذاری فعالیت‌ها و ابتکارات و سلایق 
داوطلبان میسر است که این امر می‌تواند به هم 
 افزایی در کانون‌های فرهنگی هنری مساجد منجر 

شود.
  وی با اشاره به برنامه‌ریزی‌های گسترده ستاد 
عالی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور 
برای غنی‌سازی اوقات فراغت نسل جوان، افزود: 
امسال ۲۰ هزار پایگاه اوقات فراغت به این منظور 
در کانون‌های فرهنگی هنری مساجد را‌ه‌اندازی 

شده‌اند و تا پایان فصل تابستان برنامه‌های متنوع 
فرهنگی هنری مساجد برگزار می‌کنند.

معاون ستاد عالی کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد گفت: فرصت تابستان بهترین فرصت 
برنامه ریزی برای اوقات فراغت و آشنایی و 
جذب نوجوانان و جوانان در کانون امن مساجد 
است تا از این طریق ارتباط آنان با مساجد به 

صورت مستمر برقرار شود.
  وی دو گروه هدف و مخاطب اصلی کانون‌های 
فرهنگی هنری مساجد را شامل سنین ۷ تا ۱۴ 
و ۱۴ تا ۲۱ سال ذکر کرد و افزود: سعی ما بر 
این است که با توجه به قدمت و فعالیت ۲۵ ساله 
مساجد، بتوانیم در جذب نوجوانان و جوانان 

گام‌های موثر برداریم.
   سعادتی با اشاره به اینکه ۲۴ هزار کانون فرهنگی 
هنری درجنب مساجد فعال کشور فعالیت می‌کند، 
گفت: سامانه کانون‌ها با عنوان بچه‌های مسجدبه 
نشانی bachehayemasjed.ir پذیرای اعضای 

جدید و ثبت فعالیت‌ها و طرح‌های متنوع است.

به منظور غنی‌سازی اوقات فراغت جوانان ؛

اشتغالزایی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد
   معاون فرهنگی، آموزشی و پژوهشی تبلیغات 
 اسامی هرمزگان گفت:مهمترین موثرترین 
روش گسترش فرهنگ عفاف و حجاب بهره گیری 
 از ظرفیت های مردمی، فرهنگی بویژه بانوان 

است.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ حجت‌الاسام مسلم 
پورجمالی در آستانه روز عفاف و حجاب اظهار داشت: 
امروز غرب در جهت رواج بی حجابی ابتدا به اصولی 
همچون حیا در انسان حمله نموده است و در این راه در 
جهت ایجاد محیط هایی که این دستاورد بزرگ بشری و 
اسلامی را مورد هجمه و نابودی قراردهد تلاش می‌کند.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه حجاب و پوشش اسلامی 
برای زنان از ضروریات دین مقدس اسلام است که به نفع 
زن و جامعه است افزود: حجاب برای زنان نه تنها دست 
و پا گیر نیست و تضادی با آزادی ندارد بلکه زنان در 

عین حفظ پوشش اسلامی می ‏توانند برترین فعالیتّ ‏های 
اجتماعی را داشته باشند و در چارچوب آزادی‏ های 
صحیح و مقبول از حق آزادی خود بهره‏ مند شوند. معاون 
فرهنگی، آموزشی و پژوهشی تبلیغات اسلامی هرمزگان 
تصریح کرد: حجاب محدودیتی برای زنان ندارد بلکه 
ایجاد مصونیت می‌کند البته حجاب فقط برای زنان 
نیست و برای مردان نیز ضروری است زیرا از بین رفتن 
 حجاب در جوامع کنونی نماد رشد و پیشرفت نیست نماد
  عقب ماندگی و غربزدگی کشورهای اسامی 

می باشد. 
  حجت الاسلام پورجمالی تاکید کرد: مهمترین موثرترین 
روش گسترش فرهنگ عفاف و حجاب بهره گیری از 
ظرفیت های مردمی، فرهنگی و بویژه بانوان است، 
بایستی عفاف گرایی مطالبه عمومی مردم بویژه زنان 

برای حفظ نهاد خانواده و حریم بانوان باشد.

معاون فرهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکیدکرد
ضرورت بهره گیری از ظرفیت های مردمی در ترویج حجاب

تهیه کاغذ از کاغذهای بازیافتی، 30 تا 55 درصد انرژی کمتری نیاز
دارد و 95 درصد آلودگی کمتری ایجاد می کند

   معاون حقوقی، امور مجلس و استان های وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی گفت: این وزارتخانه بیش از 100 عنوان 

فعالیت دارد که فعالیت قرآنی در صدر آنهاست.
  به گزارش ایرنا سید هادی حسینی در آیین تکریم و معارفه 
مدیران کل پیشین و جدید فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
خراسان جنوبی در بیرجند افزود: سازمان اوقاف و امور 
خیریه زیر مجموعه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است که 
وظیفه اش ترویج قرآن است. وی اظهار داشت: سازمان امور 
 مساجد موضوع نهادهای مسجد را پیگیری می کند و یکی از 
معاونت های این وزارتخانه است. معاون وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی گفت: معاونت قرآنی در این وزارتخانه علاوه 
بر سازمان اوقاف و امور خیریه در خصوص مطالب قرآنی 
فعالیت دارد. وی افزود: کتاب و هنرهای تجسمی هم از 
عناوین دیگری است که در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 

انجام می شود و یکی از عناوین فعالیت های فرهنگ که 
مستقیم در آن دخالت نداریم، موسیقی است. حسینی بیان 
کرد: اگر به موضوع موسیقی بپردازیم تاکید این وزارتخانه 
موسیقی سنتی است ما در تولد فرزند خود هیچگاه گریه نمی 
کنیم اما در مرگ عزیزان گریه می کنیم. وی با اشاره به اینکه 
اسلام دین گریه نیست گفت: محرمات و تعداد چیزهایی که 
در اسلام نهی شده، کم است اما دشمن از ما چهره ای ساخته 
که هر کس می بیند فکر می کند این دین یعنی جعبه ای که 
قفل دارد و کسی حق بیرون آمدن ندارد. معاون حقوقی، امور 
مجلس و استان های وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: 

ماموریت مدیرکل جدید فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، 
کنسرت نیست بلکه ماموریتش همه مسائل فرهنگی و هنری 
است. وی اظهار داشت: در عرصه بین المللی وقتی وارد می 
شویم ایران را به هنر و فرهنگش می شناسند و چیزی غیر از 
اصالت فرهنگی برای هدیه به کسی نداریم. وی گفت: صنعت، 
کشاورزی، خدمات الکترونیکی و داشته های نوین اقتصادی 
و مهندسی کشور قابل رقابت در سطح عالم نیست به جز 
فرهنگ غنی که همه عالم در مقابل آن به احترام می ایستند. 
حسینی بیان کرد: گاهی اوقات توجه به فرهنگ کم می شود 
و یک دوازدهم اعتبار فرهنگی به فرهنگ و ارشاد اسلامی 

داده می شود لذا خانواده فرهنگ و هنر بزرگ است ولی 
جامعه ای مادی نیست. وی گفت: وقتی فردی فقط برای 
دلش نقاشی کرده یا شعر می سراید این کاری غیرمادی است، 
نام حضرت سیدالشهدا )ع( که جایی نوشته می شود به اندازه 
همه دنیا ارزش دارد. وی ادامه داد: توجه به مقوله فرهنگ 
در سطح کشور کم است که تقاضا داریم مسئولان مربوط 
در موضوع فصل پنج به جامعه فرهنگی کمک کنند. معاون 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: یک تولید فرهنگی سال 
های سال ماندگار می ماند و وقتی فردی اثری تولید می کند 
همه تاریخ از آن استفاده می کند. وی افزود: تفکیک استان 
خراسان به جنوبی، رضوی و شمالی برکاتی داشته و ادارات 
کل در استان مستقر شده است. حسینی همچنین با قدردانی از 
خدمات احمد محبی مدیرکل سابق فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خراسان جنوبی گفت: ناصر نبی زاده مدیرکل جدید فرهنگ 

و ارشاد اسلامی خراسان جنوبی رشته تحصیلی مرتبط با 
حوزه فرهنگ دارد و استان ها و دستگاه های مختلف را به 
لحاظ کاری تجربه کرده است. وی به برنامه جابجایی مدیران 
کل در استان ها اشاره و تصریح کرد: ماموریت مدیرکل سابق 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان از صدا و سیما رو به اتمام 
بوده و معرف مدیرکل جدید نیز فقط وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی است. معاون حقوقی، امور مجلس و استان های وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی اظهار داشت: جامعه فرهنگی استان 
باید حس کند که در کنار مدیرکل جدید است هرچند نبی 
زاده چنین مدیری است و تعامل مدیرکل جدید فرهنگ و 
ارشاد اسلامی خراسان جنوبی با نماینده ولی فقیه در استان، 
استاندار و مدیران دستگاه های اجرایی ضرورت تام دارد. 
وی گفت: یک مدیر در استان باید از همه ظرفیت ها استفاده 

کند تا برنامه ها به خوبی اجرا شود. 

معاون وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

فعالیت قرآنی در صدر امور وزارت است

شرکت تفریحی توریستی آبدرمانی ایرانیان )آبگرم گنو (در نظر دارد یک دستگاه جیروسینگ واقع در شهربازی این 
مجتمع با مشخصات 6 نفره و ارتفاع 7 متر از طریق مزایده با بالاترین قیمت پیشنهادی واگذارنمایند .متقاضیان جهت 
بازدید و دریافت اسناد مزایده از مورخه 23 /97/4 به مدت 10 روز تا تاریخ 2/ 5 /97 به این مجموعه مراجعه نمایند.

تلفن :09174979194-09176826283

مزایده 
شرکت تفریحی توریستی آبدرمانی ایرانیان )آبگرم گنو ( در نظر دارد یک 
دستگاه ون یا مینی بوس برای سرویس ایاب ذهاب این مجموعه به صورت 
اجاره سالیانه درآورد متقاضیان جهت  دریافت فرم و اسناد این مزایده از مورخه 

97/4/24به مدت 10 روز تا تاریخ 97/5/2به این مجموعه مراجعه نمایند .
تلفن: 09177694572 و09176826283

مزایده 
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   دختر روانشناس وقتی با پاسخ منفی خواستگارش رو‌به‌رو 
شد، نقشه انتقام گیری از او را طراحی کرد.

   وی با این ترفند که خواستگار و خانواده‌اش او را 
بیهوش کرده و اموالش را به‌سرقت برده‌اند از آنها شکایت 
کرد.به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، چندی پیش 
خانم روانشناسی به پلیس رفت و از خواستگارخود و 
خانواده‌اش شکایت کرد. او گفت: مدتی قبل در اینستاگرام 
با صفحه فروش لباس‌های خارجی مواجه شدم. در حقیقت 
صاحب صفحه که دختر جوانی به‌نام فتانه بود مزون لباس 
داشت و از ترکیه و چین جنس وارد می‌کرد. از لباس‌ها 
خوشم آمد و شروع به چت در اینستاگرام کردم. مدتی از 
این آشنایی گذشت و رابطه ما صمیمی‌تر می‌شد. زمانی که 
فتانه متوجه شد من روانشناس هستم و در کلینیکی مشغول 
به کارم از من خواست با دختر خواهرش که کمی مشکل 

روحی داشت صحبت کنم.
   شهناز ادامه داد: همین موضوع باعث شد تا رابطه من 
و فتانه بیشتر شود و درنهایت او به من پیشنهاد داد تا با 
برادرش ازدواج کنم. از آنجایی که به نظر می‌رسید خانواده 
خوبی باشند به پیشنهادش پاسخ مثبت دادم. بالاخره چند 
روز قبل فتانه و برادرش همراه خانواده به خواستگاری 
من آمدند. برای آنها شربت آوردم و در این هنگام فتانه 

از من خواست برایش آب بیاورم تا داروهایش را بخورد. 
آن زمان متوجه نشدم اما بعد از بلایی که آنها سرم آوردند 
فهمیدم که لیوان آب بهانه‌ای بوده تا فتانه و خانواده‌اش 
نقشه‌ای را که در سر دارند، اجرا کنند.دکتر روانشناس ادامه 
داد: من برای آوردن لیوان آب به آشپزخانه رفتم و بعد از 
چند لحظه برگشتم. وقتی شربتی را که برای خودم آورده 
بودم خوردم از هوش رفتم. به هوش که آمدم خودم را 
دست و پا بسته داخل اتاق پذیرایی یافتم بعد متوجه شدم 
70 میلیون تومان پول و چک 50 میلیون تومانی و چند 
کارت عابر بانکم را از داخل گاوصندوق سرقت کرده بودند. 
به زحمت دست و پایم را باز کردم و به سرایدارمان زنگ 

زدم و از او کمک خواستم.
  با شکایت دکتر روانشناس تحقیقات آغاز شد. در 
بررسی‌های صورت گرفته فتانه و برادرش شناسایی و از 
آنها تحقیقات صورت گرفت. فتانه که منکر سرقت بود، 
گفت: با شهناز در اینستاگرام آشنا شدم و به نظرم دختر 
خوبی می‌آمد. به همین دلیل بعد از مدتی به او پیشنهاد 
ازدواج با برادرم را دادم. وقتی موضوع را با برادرم در میان 
گذاشتم او استقبال کرد و به خواستگاری شهناز رفتیم. پاسخ 
شهناز به این خواستگاری مثبت بود اما مدتی بعد از این 

خواستگاری برادرم به سراغم آمد و واقعیت‌هایی را برملا 
کرد. شهناز گفته بود هم سن و سال برادرم است اما او 47 
سال داشت. یعنی خیلی از برادرم بزرگتر بود از طرفی گفته 
بود که وضع مالی خوبی دارند اما برادرم متوجه شده بود که 
خانه‌ای که به خواستگاری رفته بودیم خانه یکی از دوستان 
شهناز است.فتانه ادامه داد: او دختر شهرستانی بود که بعد 
از پیدا کردن کار در تهران به خانه دوستش نقل مکان کرده 
بود و وضع مالی خانم روانشناس خیلی متوسط بود. نه به 
خاطر پول بلکه به خاطر دروغ‌هایی که گفته بود برادرم 
از ازدواج با او صرف نظر کرد. بعد از آن نیز کلًا با شهناز 
قطع رابطه کردم و هیچ خبری ندارم تا اینکه امروز پلیس 
به سراغم آمد. نه من و نه برادرم هیچ دزدی‌ای مرتکب 
نشده‌ایم و سناریوی دروغین را خودش طراحی کرده است.

باتوجه به اظهارات فتانه و برادرش بار دیگر تحقیقات از 
شهناز صورت گرفت و این بار خانم روانشناس واقعیت را 
برملا کرد. او گفت: باید از فتانه و برادرش انتقام می‌گرفتم. 
زمانی که برادرش از ازدواج با من منصرف شد کینه او را به 
دل گرفتم. می‌خواستم با این شکایت او را وادار به ازدواج 
کنم. با اعترافات این زن پرونده برای تحقیقات بیشتر در 

اختیار پلیس قرار گرفت. 

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 

    دو مرد افغان که در جنایتی هولناک یک مرد 
ایرانی را کشته و جسدش را در یکی از باغ‌های 
 حاشیه تهران سوزانده بودند با حکم قضات شعبه 
هشتم دادگاه کیفری استان تهران به قصاص محکوم 

شدند.
   به گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، خرداد پارسال 
مرد 47ساله‌ای به نام یوسف ناپدید شد و کارآگاهان 
پلیس با بررسی تلفن همراه این مقتول دریافتند او 
با دو مرد افغان در قرچک ورامین ملاقات داشته 
است.این دو مرد افغان که 22ساله و27ساله بودند 
دستگیر شدند و در نخستین مرحله بازجویی به قتل 

مرد گمشده اعتراف کردند.
  محاکمه متهمان در شعبه هشتم دادگاه کیفری استان 
تهران به ریاست قاضی توکلی و با حضور قاضی 

حسن محمدی آغاز شد و ابتدا یکی از آنان مدعی 
شد مرد مقتول همسرش را فریب داده بود به همین 
خاطر تصمیم به قتل او گرفته است متهم دیگر هم 
درباره انگیزه قتل گفت: مقتول زمینی را به ما فروخته 
بود که بیشتر از ارزش ملک از ما پول گرفت برای 
همین او را به خانه‌مان در قرچک ورامین کشاندیم 

و خفه‌اش کردیم.
    ضمناً غلام -متهم 27ساله- درباره سوزاندن 
جسد مقتول گفت وقتی متوجه مرگ یوسف شدیم 
جسدش را به یکی از باغ‌های اطراف بردیم برای 
اینکه راز قتل پنهان بماند جسدش را در آتش 
سوزاندیم. قضات دادگاه در پایان محاکمه هر دو 
متهم را به جرم مشارکت در قتل به قصاص محکوم 

کردند.

      

یارانه! 
   از یک سال گذشته که همسرم من و فرزندان 
بیمارم را رها کرد، مجبور شدم با پول یارانه 
زندگی کنم اما به خاطر این که سه فرزندم به 
بیماری صرع مقاوم به درمان مبتلا شده‌اند  
 و این بیماری تحت پوشش بهزیستی قرار 
نمی گیرد همه این پول صرف هزینه های دارو 
می شود درحالی که مدت سه ماه است اجاره 

خانه ام را نپرداخته ام و ...
     زن 50 ساله با بیان این که در برابر 
خواسته های فرزندانم جز گریه کاری از دستم 
برنمی آید، به کارشناس ومشاور اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: آن زمان در 
منطقه کویرنشین سرخس زندگی می کردیم 
که با جاسم ازدواج کردم. من هم مانند دیگر 
دختران آن جا به مدرسه نرفتم و در همان 
دوران کودکی پا به خانه بخت گذاشتم به خاطر 
این که اولین فرزندم را در سن زیر 15 سال 
به دنیا آوردم برای گرفتن شناسنامه دچار 
مشکل شدیم و مادرم به نام خودش شناسنامه 
فرزندم را گرفت تا این که به دلیل کمبود آب و 
خشکسالی، دامداری و کشاورزی منطقه از بین 
رفت. در این میان شوهرم که بیکار شده بود به 
اعتیاد روی آورد و دیگر سرکار نمی رفت تا 
جایی که مجبور شدم خودم با کارگری شکم 
فرزندانم را سیر کنم. سه پسر و هفت دختر 
داشتم و تامین مخارج آنان برایم سخت بود. 
به طوری که دخترانم را در همان سن پایین 
شوهر می دادم چون خودم در فقر به سر می 
بردم یکی از دخترانم را به عقد پیرمرد 90 ساله 
پولداری درآوردم تا شاید خوشبخت شود اما 
او نه تنها رنگ خوشبختی را ندید بلکه با سه 

فرزند آواره مشهد شد.
   چرا که همسرش تمام اموال خود را به نام 
همسر اولش کرده بود و همه وعده هایش 
دروغ از آب درآمد. این گونه بود که دخترم 
نیز دچار افسردگی شد و به مصرف مواد مخدر 
روی آورد.  بدبختی های بیشتر من از 10 سال 
قبل هنگامی شروع شد که برای نجات همسرم 
از دام اعتیاد همه تلاشم را به کار گرفتم و با 
پول کارگری او را در مرکز ترک اعتیاد بستری 
کردم. اما وقتی اعتیادش را کنار گذاشت، با 
رنگ کردن موهایش به دنبال خوش گذرانی 
رفت و من و فرزندانم را رها کرد. حالا نیز 
 شنیده ام که در زاهدان ازدواج کرده و هیچ 
نفقه ای به من نمی پردازد به طوری که من 
برای تامین داروهای گران قیمت سه پسر مبتلا 

به صرع خود دچار مشکل شده ام.
   از سوی دیگر یکی از پسرانم از حدود شش 
ماه قبل به جرم مواد مخدر دستگیر و به پنج 
 سال زندان محکوم شد. او از زندان تماس 
می گیرد تا برایش پول بفرستم اما من سه ماه 
 است که اجاره خانه را نداده ام و نمی توانم
مواد غذایی اولیه برای دو پسر دیگرم تهیه کنم 
چند روز قبل پسر 10 ساله ام گریه می‌کرد که 
 چرا از خانه همسایه بوی غذای خوب می آید و 
ما نمی توانیم گوشت بخوریم!  در همین 
شرایط به چند مرکز خیریه سرزدم اما چون 
اسم همسرم در شناسنامه ام ثبت شده است، 
هیچ کمکی به من نکردند. از سوی دیگر 
 نیز از همسرم به خاطر ترک نفقه شکایت 
کرده ام اما یک سال است که هیچ نفقه ای به 

من نپرداخته و ...

در امتداد تاریکی

مجازات مرگ برای دو افغانی جنایتکار

حوادث

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

با مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد

شگرد عجیب خانم روانشناس برای ازدواج

   مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 
بر اثر ورود یک دستگاه خودروی حامل سیلندر گاز خانگی 
به داخل یک سوپر مارکت در جاده میناب به جاسک )واقع 
در دو راهی جوشکی( و آوار شدن آن، 2 نفر کشته و چهار 

نفر زخمی شدند.
   دکتر فاطمه نوروزیان در گفتگو با ایرنا افزود: 2 نفر از 
مصدومان این حادثه در بیمارستان میناب بستری شدند و 
2 نفر از مجرومان که حال آن ها وخیم تر بوده است برای 

مداوای بیشتر به بیمارستان بندرعباس اعزام شدند.
   وی بیان داشت: فوتی های این حادثه یک دختر 11 ساله 
و یک مرد 40 ساله هستند.مدیر روابط عمومی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان با اشاره به این که این حادثه ساعت 
18 و 45 دقیقه اتفاق افتاد، اظهار داشت: سه دستگاه 
آمبولانس از واحد شهری شماره یک، جاده ای تیاب و 

جاده ای کوهستک میناب به محل حادثه اعزام شدند.
 نوروزیان ادامه داد: نیروهای آتش نشانی نیز در محل 
حضور دارند و آواربرداری از مکان حادثه را انجام دادند.

با دو کشته و چهار مصدوم

خودروی سیلندر گاز در جاده میناب - جاسک حادثه آفرید

حوادث جهان
یک کشته و ۲۸ زخمی در توفان شدیدِ آمریکا

 مقامات آمریکا اعلام کردند: توفانی که شبانه یک شهر 
نفتی در داکوتای شمالی را در نوردیده باعث جان باختن یک 
نوزاد و زخمی شدن ۲۸ نفر دیگر و همچنین تخریب وسایل 
نقلیه و ده‌ها ساختمان شده است. به گزارش ایسنا، کارشناسان 
هواشناسی سرعت  این توفان را بین ۱۷۹ تا ۲۱۸ کیلومتر بر 
ساعت اعلام کرده‌اند. همچنین یک نوزاد پسر تازه متولد شده 
در اثر جراحات ناشی از این توفان جان خود را از دست 
داده است.در حال حاضر به ساکنان منطقه اجازه بازگشت به 
منطقه و جمع‌آوری اموال شان داده شده است. عملیات پاک 
سازی نیز آغاز شده است. حدود ۱۵۰ نفر در منطقه مسکونی 
شهر واتفورد سکونت دارند و صلیب سرخ اکنون یک پناهگاه 
موقت برای اسکان این افراد ایجاد کرده است.به گزارش 
آسوشیتدپرس، مقامات همچنین از وقوع توفانی دیگر با 
سرعت بیش از ۱۹۰ کیلومتر بر ساعت در شمال شرقی مونتانا 
خبر دادند که باعث نابودی دست کم ۹ هواپیمای کوچک 
در فرودگاه پلنتی وود، سقوط درختان، ویرانی بسیاری از 
ساختمان‌ها و خرابی خطوط برق شده است. تا کنون هیچ 

تلفاتی ناشی از این توفان گزارش نشده است.

 کشف سیستم های فرانسوی ضد تانک 
در سوریه 

 نیروهای ارتش سوریه در ادامه پیشروی های خود در 
جنوب این کشور چندین سیستم ضد تانک فرانسوی در استان 
درعا کشف کردند. به گزارش جام جم آنلاین از مهر، سایت 
دفاعی Defense Blog گزارش داد که نیروهای ارتش 
سوریه موفق شدند سیستم های ضد تانک فرانسوی را در 
درعا واقع در جنوب سوریه کشف کنند.بر اساس این گزارش، 
سیستم های ضد تانک کشف شده توسط شرکت فرانسوی 
»Nexter« ساخته شده است.این سیستم های ضد تانک 
از دقت بالایی در هدف گیری برخوردار است.نیروهای ارتش 
سوریه همچنین در جریان عملیات آزادسازی منطقه »غرز« 
در درعا یک انبار حاوی سامانه های موشکی ضد تانک 

ساخت آمریکا موسوم به »تاو« کشف کردند.

18 ماه زندگی با جسد مادر
 پلیس ژاپن با دستگیری زنی 71 ساله که 18 ماه با جسد 
مادرش زندگی می‌کرد تحقیق برای یافتن علت این ماجرا 
را آغاز کرد.به‌گزارش توکیو نیوز، وی اعتراف کرده که یک 
سال و نیم قبل مادر 90 ساله‌اش در خانه فوت شده و او 
در این مدت جسد مادرش را به سختی نگه داشته است.وی 
مدعی شده علت نگهداری جسد در خانه نداشتن پول برای 
برگزاری مراسم تشییع جنازه بوده است. این در حالی است 
که کارآگاهان می‌خواهند بدانند علت واقعی این کار چه بوده 
است. چرا که وی در این مدت حقوق بازنشستگی مادرش را 
نیز دریافت کرده است و در صورت اثبات این موضوع که وی 
به خاطر گرفتن حقوق مادرش از اعلام مرگ وی خودداری 

کرده است، مجازات زندان در انتظارش خواهد بود.

کشف بمب 600 کیلویی زیر دریا
  غواص نوجوان انگلیسی هنگام شنا در آب های دوون 

انگلیس یک بمب 600 کیلویی جنگ جهانی را کشف کرد.
به‌گزارش دیلی میل، »جیمز کانینگهام« 19 ساله هنگام شنا و 
غواصی در ساحل »تایگن موت« - دوون – این بمب غول 
پیکر را یافته است.در پی کشف این بمب، کارشناسان وارد 
عمل شده و به ساکنان منطقه ساحلی دستور تخلیه از منطقه 
داده شده است.افسران نیروی دریایی انگلیس نیز در حال 

بررسی این بمب غول پیکر هستند. 

کلاهبرداری با آیفون های قلابی
  مرد انگلیسی که قاب فلزی گوشی‌های آیفون را به‌ جای 
گوشی‌های اصل می‌فروخت، دستگیر شد.به‌گزارش مترو، در 
خانه این متهم که »کامران میرزا« 37 ساله نام دارد ده‌ها جعبه 
خالی آیفون پیدا شده است.بنا بر گزارش پلیس، شماره سریال 
چاپ شده روی جعبه‌ها توجه پلیس را به خود جلب کرده 
است. سخنگوی پلیس اسکاتلندیارد بیان کرد که متهم درحالی 
که سعی داشته تا از فرودگاه هیترو لندن فرار کند، دستگیر 
شده است.تمامی گوشی‌ها تنها یک صفحه فلزی داشته که در 
ظاهر شبیه به آیفون بوده است و متهم با این کار هزاران پوند 
به جیب زده است.»آنی کلاریتون« بازرس پلیس در این باره 
گفت:»متهم با جلب اعتماد مشتریان جعبه‌های آیفون تقلبی 
را پس از دریافت پول تحویل داده و ناپدید می‌شد. مأموران 
53 آیفون جعلی به همراه جعبه‌های خالی در خانه متهم پیدا 

کرده‌اند.« 

انفجار در ویسکانسین آمریکا
 انفجار یک منبع گاز در مرکز شهر مدیسون »ویسکانسین« 
آمریکا باعث زخمی شدن چند آتش‌نشان و افسر پلیس 
شد.به‌گزارش میرر، آتش‌سوزی در ساعت 6 صبح به وقت 
محلی در مرکز شهری با جمعیت 30 هزار نفر رخ داد.در پی 
این حادثه 3 آتش‌نشان و یک افسر پلیس زخمی و راهی 
بیمارستان شدند. آتش‌سوزی باعث تخریب چند ساختمان 
شده است.»امی جانز« سخنگوی آتش‌نشانی در این ارتباط 
گفت: »ظاهراً یک شرکت پیمانکاری گاز در حال کار در محل 

بوده که انفجار رخ داده است.« 

   زن 36 ساله که با ربودن دختر خردسال در 
یکی از بوستان‌های شرق تهران در حال فرار 
بود، با هوشیاری مردم ناکام ماند و بازداشت 

شد. 
   به گزارش جام‌جم، دختر خردسالی 
از خانه‌شان در یکی از محله‌های شرق 
تهران خارج شد و به بوستان نزدیک آنجا 
رفت‌. زمان کوتاهی از حضورش در پارک 
نگذشته بود که زن جوانی به او نزدیک شد 
و محکم دست دختر خردسال را گرفت و 

فرار کرد. دختر خردسال گریه‌کنان فریاد 
می‌زد و کمک می‌خواست‌. در این موقع 
افراد حاضر در پارک متوجه ماجرا شده و 
با دستگیری زن کودک‌ ربا، موضوع را به 

پلیس اطلاع دادند.
   با حضور گشت پلیس، زن متهم به 
کودک‌ربایی بازداشت و کودک خردسال به 

کلانتری منتقل شد تا خانواده‌اش شناسایی 
شوند.دختر خردسال به پلیس گفت: من 
در پارک بازی می‌کردم که این زن کنارم 
آمد و گفت که دختر ی هم سن من دارد 
که بیمار است و خواست برای بازی با او 
بروم. بعد محکم دستم را گرفت و به زور 
و کشان‌کشان با خودش برد. بعد هم چند 

زن و مرد او را کتک زدند و من از دستش 
رها شدم.

  در این مرحله از تحقیقات خانواده دختر 
ربوده شده شناسایی و این کودک تحویل 
آنها شد. متهم زن به افسر تحقیق گفت: 
من دختر خردسال را فریب دادم و به بهانه 
دیدار با دخترم او را ربودم. می‌خواستم 
طلاهایش را سرقت کنم و اگر پولدار بودند 
در برابر تحویل او به خانواده‌اش از آنها 

اخاذی کنم.

کودک‌ ربایی ناکام در پارک 

   سه پسر جوان که در پوشش مسافربر نقشه‌های خشن 
خفتگیری را اجرا می‌کردند، در حالی محاکمه شدند که 

توانستند رضایت شاکی‌های خصوصی را جلب کنند. 
    به گزارش جام‌جم، در جلسه رسیدگی به این پرونده که 
در شعبه پنجم دادگاه کیفری یک استان تهران برگزار شد، ابتدا 
نماینده دادستان کیفرخواست را خواند.وی گفت: احمد، امیر 
و محمد که همگی ۲۳تا ۲۵ ساله‌اند متهم هستند در پوشش 
مسافربر سه مرد افغان را در دام انداختند و از آنها خفت‌گیری 
کردند. اکنون با توجه به رضایت شکات خصوصی، از جنبه 
عمومی جرم برای آنها تقاضای مجازات دارم .سپس تنها شاکی 
حاضر در دادگاه روبه‌روی قضات ایستاد و گفت: دو شاکی 

دیگر اعلام گذشت کرده‌اند و به همین خاطر در دادگاه حاضر 
نشدند. من هم چون پول و گوشی تلفن همراهم را پس گرفته‌ام 
از شکایتم صرف‌نظر می‌کنم، اما چون متهمان مرا ربودند و 
شکنجه دادند و این ماجرا تاثیر بدی در روحیه‌ام گذاشته است، 
برایشان تقاضای مجازات دارم.وی در تشریح جزئیات ماجرا 
گفت: من افغان هستم و همراه پدرم چندین سال است که در 
ایران کار می‌کنم. من در جاده دماوند به عنوان مسافر سوار 
پراید سه متهم شدم. یکی از آنها راننده بود و دیگری کنارش 

نشسته بود‌. متهم دیگر روی صندلی عقب کنار من خودش 
را به خواب زده بود. من هرگز فکر نمی‌کردم آنها خفت‌گیر 
باشند. در میان راه متهمی که کنارم نشسته بود به رویم قمه 
کشید و مرا تهدید کرد. او از من خواست تا هرچه دارم به 
آنها بدهم. هر چه به آنها گفتم پولی در بساط ندارم، گفتند 
در گاوداری اعضای بدنم را قطع می‌کنند و هر بار قطعه‌ای را 
برای خانواده‌ام می‌فرستند تا 30 میلیون تومان را بگیرند.کارت 
عابر‌بانکم را به آنها دادم و گفتم این تنها دارایی من است. آنها 

با کارت عابر‌بانکم دو میلیون و ۴۰۰ هزار تومان از چند مغازه 
خرید کردند. هر بار دو متهم برای خرید با کارت عابربانک 
از ماشین پیاده می‌شدند و من را همراه احمد داخل ماشین 

زندانی می‌کردند‌. 
  چند بار تصمیم به فرار گرفتم ولی احمد با قمه مرا به کف 
ماشین هل می‌داد تا آرام بگیرم.این مرد گفت: متهمان پس از 
خالی کردن کارت عابر‌بانکم مرا در حالی که کفش و لباس 
هایم را از تنم بیرون آوده بودند از ماشین بیرون انداختند. 
متهمان از طریق کارت عابر‌بانک من از چند نفر در اصفهان نیز 
کلاهبرداری کرده‌اند. آنها به شاکی‌ها گفته بودند در مسابقه برنده 
شده‌اند و برای دریافت هدیه‌شان باید پولی را به این کارت 

واریزکنند‌.سپس احمد رو‌به‌روی قضات ایستاد و گفت: وقتی 
دو همدستم از طریق شماره پلاک خودرو بازداشت شدند من 
همراه خانواده‌ام سراغ شاکی‌ها رفتم و رضایت آنها را گرفتم. 
بعد از جلب رضایت خودم را به پلیس معرفی کردم‌. من و 
دوستانم فقط قصد سرقت داشتیم و نمی‌خواستیم هیچ‌یک از 
طعمه‌هایمان را اذیت کنیم.سپس امیر به دفاع پرداخت و گفت: 
اتهام خفت‌گیری‌ها را قبول دارم، اما من و دوستانم پول زیادی 
از این طریق به دست نیاوردیم.سومین متهم نیز گفت: ما به 
خاطر نیاز مالی نقشه خفت‌گیری از افغان‌ها را کشیدیم و آن را 
اجرا کردیم و به هیچ‌یک ازشاکی‌ها آسیبی نرساندیم.در پایان 

جلسه هیات قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند.

اداره كل منابع طبيعي و آبخيزداري استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی اجراي پروژه ها بشرح  جدول ذيل را از طريق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزارنماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران 
و بازگشایی پاکت ها ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد(به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 
شد ولازم است مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور ودریافت گواهی امضای الکترونیکی راجهت شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار مناقصه درسامانه 

تاریخ97/4/20می باشد. ضمناً هزينه درج آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد.
-مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه ازسایت :ازساعت 8:00صبح روزچهارشنبه مورخ 97/4/20تا ساعت19:00 روز چهارشنبه مورخ 97/4/27 

-  آخرین مهلت تحويل پيشنهادها به همراه سایر اسناد تا ساعت19:00 روز یکشنبه مورخ 97/5/7.مي باشد.- مدت اعتبار پيشنهادها 3ماه از آخرين مهلت تحويل پيشنهادها  است.
- زمان بازگشایی پاکت ها: روزسه شنبه مورخ1397/5/9درساعت10:00صبح مي باشد.اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسنادمناقصه : آدرس : بندرعباس –
جنب بوستان خليج فارس )پارك جنگلي( اداره كل منابع طبيعي وآبخيزداري – واحد امور قراردادها)جلسه گشايش پيشنهادها در سالن جلسات اين اداره كل برگزار مي گردد( . تلفن :07633672036 واحد امور 
قرار دادها تماس حاصل نمائيد.اطلاعات سامانه ستادجهت انجام مراحل عضویت درسامانه:آدرس دفترثبت نام :نام متصدی:آقای امیرمختارجوکار-بندرعباس-بلوار امام خمینی-خیابان اتوبوسرانی-ساختمان 

علی-طبقه اول شرکت مهندسی یاس ارغوانی

اي مرحله  يك  عمومي  مناقصه  آگهي 

هرمزگان استان  وآبخیزداری  طبیعی  منابع  کل  اداره  عمومی  روابط 

رديف

1
2
3
4
5
6
7
8

شماره فراخوان
200973899000002
200973899000003
200973899000004
200973899000005
200973899000006
200973899000007
200973899000008
200973899000009

موضوع مناقصه

عملیات مکانیکی حوزه آبخیزهشتبندی
عملیات آبخیزداری حوزه شهری 

عملیات مکانیکی حوزه پوراحمدی-جایر
عملیات مکانیکی حوزه آبخیز گودمغان-گلچین

عملیات آبخیزداری حوزه لمزان
عملیات آبخیزداری احداث رسوبگیر حوزه گودمغان-گلچین

عملیات مکانیکی حوزه پوراحمدی-تیاب
عملیات مکانیکی حوزه آبخیزبادافشان-برزرد

شهرستان محل اجرا
میناب
میناب

حاجی آباد
حاجی آباد
بندرلنگه

حاجی آباد
حاجی آباد

رودان

برآورد اوليه )ريال (

5,589,404,208
6,132,354,043
4,042,003,700
10,317,772,425
4,557,845,467
5,211,977,753
4,971,057,657
4,084,911,144

مدت زمان اجرا، )ماه(

12
12
12
12
12
12
12
12

مبلغ تضمين شركت 
درمناقصه )ريال(
279,470,210
306,617,702
202,100,185
515,888,621
227,892,273
260,598,888
248,552,883
204,245,557

رتبه  مجاز شركت در مناقصه
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی  
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی
حداقل پایه 5- آب یاکشاورزی ومنابع طبیعی

 مدتی قبل در اینستاگرام با صفحه فروش لباس‌های خارجی مواجه شدم. در حقیقت صاحب صفحه که دختر جوانی به‌نام 
فتانه بود مزون لباس داشت و از ترکیه و چین جنس وارد می‌کرد

تهدید به قطع اعضای بدن، شگرد دزدان خشن 

شناسه آگهی :202908
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مرمت قلعه کمیز رودان آغاز شد
 سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان از آغاز مرمت قلعه 
کمیز رودان خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، اشکان مختاری با بیان این 
 مطلب افزود: مرمت اضطراری، استحکام بخشی جداره ها و خوانا سازی 
جداره ها در این فاز از عملیات مرمت انجام می شود.او ادامه داد: این 
عملیات با اعتباری بالغ بر یک میلیارد ریال انجام  می شود. مختاری 
با اشاره به این که قلعه کمیز متعلق به دوره اسام میانه است، افزود: 
آثاری مربوط به دو‌ره‌های ایلخانی تا صفوی در آن یافت شده که 
نشانگر مورد استفاده بودن این بناها در دوره‌های یادشده است.

این قلعه تاریخی با استفاده از قلوه‌سنگ در روستای کمیز رودان 
بر روی صخره‌ای ساخته شده است. ساختمان قلعه دو هزار متر و 
 وسعت آن با احتساب حصار دور، 18 هکتار‌ است.قلعه کمیز رودان 
در سال 1381 به شماره 6763 در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده است. 

برگزاری شورای بهورزی شبکه بهداشت و درمان میناب
 دکتر حسینی مدیر شبکه بهداشت و درمان میناب گفت: باتوجه به اینکه 
تعداد زیادی از کارکنان بهداشتی را بهورزان تشکیل می دهند ، اهمیت 
دادن به مسائل و مشکلات این قشر زحمت کش که سنگربان حوزه 
سامت می باشند؛ از اهمیت بالایی برخوردار است.به گزارش وبدا؛ 
دکتر حسینی اظهار داشت: هدف از تشکیل شورای بهورزی مشارکت 
فعال در تصمیم گیری، برنامه ریزی، اجرای برنامه ها و پیگیری در امور 
جهت بهبود وضعیت شغلی، رفاهی و اداری بهورزان است.دکتر حسینی 
 افزود: دریافت مشکلات مطرح شده از سوی بهورزان خانه های بهداشت 
 و نمایندگان آنان، بررسی مشکلات و اولویت بندی آنها، ارائه 
راه حل های مناسب، مشارکت در ارتقاء عملکرد حرفه ای 
بهورزان،تنظیم و برنامه ریزی اجرای فعالیت‌های فرهنگی و آموزشی 
برای بهورزان و پیگیری مصوبات جلسات از مهمترین وظایف شورای 
بهورزی است.در این جلسه مشکلات در دو بخش فنی و پشتیبانی 
مطرح و راهکارهای مناسب اتخاذ گردید.گفتنی است؛ شورای بهورزی 
با حضور دکتر حسینی مدیر شبکه بهداشت و درمان میناب،مهندس 
مدنی معاون بهداشتی شبکه و مدیر آموزشگاه بهورزی و جمعی از 
نمایندگان بهورزان در سالن شبکه بهداشت ودرمان میناب برگزار 

گردید.

تا 4 ماه آینده دربندرلنگه ؛ 
کلنگ احداث بیمارستان تامین اجتماعی زده می شود

  فرمانداربندرلنگه درنشستی با حضورسید فاضل حیدربلوکی 
مدیرکل سازمان تامین اجتماعی استان هرمزگان ازوی درخواست 
کرد برای احداث یک بیمارستان مجهزتامین اجتماعی دربندرلنگه 
آستین همت را بالا بزنند.به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛ 
دکترغلامرضا آباد درادامه این جلسه گفت :تمام امکانات برای 
ساخت بیمارستان دربندرلنگه ازجمله زمین دراختیارسازمان تامین 
اجتماعی بندرلنگه قرارخواهیم داد .وی ازمدیرکل قول گرفت که 
تا4ماه آینده کلنگ احداث بیمارستان تامین اجتماعی دربندرلنگه 

به زمین زده شود.

خبری

   نماینده تجار و بازرگانان قشم با اشاره به وجود 
مشکلات مالیاتی اصناف و فعالان اقتصادی در منطقه 
آزاد قشم، گفت: این مشکلات بر فعالیت‌های اقتصادی 

در قشم تاثیر سوء گذاشته است.
   محمد اسامی در گفتگو با فارس در مورد حضور 
نمایندگان تجار و بازرگانان قشم در نشست ستاد راهبری 
و مدیریت اقتصاد مقاومتی استان که با حضور استاندار، 
جمعی کثیری از مدیران در سالن همایش استانداری 
هرمزگان برگزار شد، با اشاره به وجود مشکلات مالیاتی 
اصناف و فعالان اقتصادی در قشم که به دلیل مبهم بودن 
قوانین مناطق آزاد ایجاد شده اظهار داشت: براساس قانون 
تنها 300 کیلومتر از قشم منطقه آزاد محسوب می‌شود و 
مابقی منطقه ویژه بوده و مشمول قوانین مناطق آزاد نیست.

وی ادامه داد: این در شرایطی است که در تمام این سال‌ها 
همگان تصور داشتند که کل قشم منطقه آزاد محسوب 
می‌شود و فعالیت‌های اقتصادی نیز بر همین اساس در این 
منطقه صورت می‌گرفت و هیچ اطلاع‌رسانی صحیحی نیز 

در این خصوص انجام نشده بود.
  نماینده تجار و بازرگانان قشم تصریح کرد: براساس 
قوانین جدید در سال‌های گذشته موجود، تسلیم اظهارنامه 
مالیاتی در موعد مقرر و داشتن مجوز فعالیت اقتصادی 

شرط اصلی معافیت در منطقه آزاد قشم است.اسلامی 
تصریح کرد: تا پایان سال 95 متاسفانه سازمان منطقه 
آزاد قشم به عنوان عالی‌ترین نماینده دولت و با نصب 
بنر و اطلاع‌رسانی گسترده مانع از ارائه هرگونه اظهارنامه 
به اداره دارایی بوده و اعام نموده که فعالین اقتصادی 
قشم براساس قانون مناطق آزاد معاف از هرگونه مالیات 
می‌باشند.وی بیان داشت: در شرایطی که طبق قانون حاکم 
اصلی سازمان منطقه آزاد قشم است، مشخص است که 

فعالان اقتصادی پیرو قوانین این سازمان باشند.نماینده 
تجار و بازرگانان قشم گفت: با وجود ابلاغ‌های صریح 
صورت گرفته از سوی معاونت مالیات‌های مستقیم مبنی 
بر توقف عملیات اجرایی برای پرونده‌های سال‌های 90 
تا 93 در مناطق آزاد، روند پرونده‌سازی برای فعالان 
 اقتصادی قشم حتی با جرائم فوق العاده سنگین ادامه 

دارد.
  اسلامی با درخواست از استاندار هرمزگان نسبت به 

رسیدگی به این موضوع به عنوان اصلی‌ترین چالش و 
دغدغه فعالان اقتصادی قشم، گفت: در شرایط فعلی 
متاسفانه فعالیت‌های اقتصادی در قشم وضعیت چندان 
مناسبی ندارد و مردم کالاهای اساسی را با قیمتی بالاتر 
از سرزمین اصلی تهیه می‌کنند.به گزارش فارس، در پایان 
این نشست مقرر شد با دستور استاندار، کارگروهی ظرف 
حداکثر ۱۰ روز، با حضور رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی استان، مدیر کل امور مالیاتی استان، مدیرکل 
امور اقتصادی استانداری، نماینده سازمان منطقه آزاد قشم 
و نمایندگان بازرگانان و فعالین اقتصادی قشم برگزار تا 
ضمن بررسی دقیق و کارشناسی موضوع مورد اشاره، 
راهکارهای لازم جهت رفع مشکلات مالیاتی تجار و 

بازرگانان قشم اتخاذ گردد.

نماینده تجار و بازرگانان قشم مطرح کرد

افزایش قیمت کالای اساسی مردم در قشم

شهرستان

   رئیس تامین اجتماعی شهرستان قشم گفت: تعداد 
بیمه شدگان اصلی در قشم در سه ماهه اول امسال در 
مقایسه با مدت مشابه پارسال شش درصد رشد داشته 

است.
   به گزارش فارس و به نقل روابط عمومی سازمان 
تامین اجتماعی قشم، عباس اکبری ، با بیان اینکه تعداد 
افراد تحت پوشش این نهاد بیش از 72 هزار نفر رسیده 
اظهار داشت: تعداد بیمه شدگان اصلی در قشم در سه 
ماهه اول امسال در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، 
شش درصد رشد داشته است.وی با بیان اینکه از شمار 
افراد بیمه شده، 23 هزار و 709 نفر بیمه شده اصلی 
21 هزار و 550 نفر بیمه شده اجباری هستند افزود: 

44 هزار و 846 بیمه شده تبعی و یک هزار و 431 
نفر نیز مستمری بگیر تبعی در این شهرستان ثبت شده 
و مابقی بیمه شدگان نیز در سایر ردیف‌های بیمه‌ای 
قرار دارند.رئیس سازمان تأمین اجتماعی شهرستان 
قشم با اشاره به اجرای طرح بخشودگی جرائم برای 
واحدهای کارگاهی خوش حساب، گفت: با اجرای این 
طرح دو میلیارد تومان از جرایم 350 کارگاه بخشیده 
شد.اکبری تعداد کارگاه‌های فعال در شهرستان قشم را 
دو هزار و 915 کارگاه اعلام کرد و گفت: در شرایط 
امروز اقتصاد کشور، سازمان تامین اجتماعی همکاری 
و مساعدت‌های لازم را با کارفرمایان و شرکت‌ها 
دارد.وی با اشاره به رضایتمندی بالای بیمه شدگان 

از خدمات بیمه‌ای و درمانی سازمان تامین اجتماعی، 
بیان داشت: این سازمان در ارائه خدمات با کیفیت و 
مطلوب به بیمه شدگان از هیچ کوششی دریغ نمی‌کند.
رئیس سازمان تامین اجتماعی شهرستان قشم تاکید کرد: 
جلب رضایتمندی بالای ارباب رجوعان و مخاطبان از 
اهداف اصلی سازمان تامین اجتماعی است.19 تا 25 
تیرماه به نام هفته تامین اجتماعی نام گذاری شده است.

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

سند خودرو سواری تویوتا-راو 4 به شماره موتور 2AZ5704318 به شماره پلاک 
62468 و شماره شاسی JTMBD33V485161990 رنگ نقره ای/ مدل 2008 

به مالکیت علی حسین زاده علی آبادی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی نوبت دوم

رئیس تامین اجتماعی قشم خبر داد

  طی مراسمی با حضورسید فاضل حیدربلوکی مدیرکل تامین اجتماعی استان هرمزگان و غلامرضا افزایش شش درصدی بیمه شدگان اصلی در قشم
آباد فرمانداربندرلنگه ورئیس شورای شهر وشهرستان وجمعی ازمسئولین ومعتمدین محل چهارمین 

دفترکارگزاری شعبه تامین اجتماعی طی مراسم خاصی در بندرلنگه افتتاح شد . 
    به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛سید فاضل حیدربلوکی مدیرکل سازمان تامین اجتماعی استان هرمزگان 
گزارشی ازعملکرد این سازمان به حاضرین دراین جلسه ارائه نمود وافزود :این چهارمین دفترکارگزاری است 
که  پس ازبندرعباس وجزیره قشم به مناسبت هفته تامین اجتماعی دربندرلنگه راه اندازی شد .وی افزود :دراین 
دفترخدمات بی شماری برای ارباب رجوع درنظرگرفته شده ازجمله صدور دفترچه ، دریافت لیست وبازرسی 
ازکارگاهها و.... انجام می گیرد .وی درادامه خاطرنشان کرد 60درصد کارهای سازمان تامین اجتماعی درهمین 
دفترصورت می گیرد ومردمی که درمحلات نزدیک این دفترهستند می توانند با مراجعه به این دفترکارهای 
خدماتی را دراین مکان انجام دهند .وی افزود :دربندرلنگه روزانه بیش از120 دفترچه تعویض می شود واغلب 
کارها هم به صورت الکترونیکی صورت می پذیرد. وی تصریح کرد : نزدیک به یک میلیون نفردرسراسراستان 
زیرپوشش خدمات این سازمان قراردارند که 54درصد جمعیت استان را دربرمی گیرد وما تا جایی که امکان 
 دارد جهت یاری رساندن به افراد تحت پوشش ازهیچ کوششی دریغ نخواهیم کرد .لازم به ذکراست این دفتربا 

هزینه ای بالغ بر 80میلیون تومان وبازیربنای 370 مترمربع با کلیه تجهیزات احداث شده است .

افتتاح دفترکارگزاری تامین اجتماعی دربندرلنگه 

  قشم جزیره‌ای استراتژیک در خلیج‌فارس، 
از اهمیت بسیاری در منطقه برخوردار است 
که می‌توان با توجه ویژه به آن گام‌های مهمی 

در پویایی اقتصاد مردم منطقه برداشت. 
   به گزارش فارس ، قشم جزیره‌ای که وسعتش 
از چندین کشور موجود در منطقه خلیج‌فارس 
و خاورمیانه و حتی برخی کشورهای 
اروپایی بیشتر است و امروزه به یک برند در 
حوزه تجاری و گردشگری و مسافرت‌های 
دریایی دست کم در ایران تبدیل شده است.
این منطقه مهم و راهبردی در گذشته همواره 
در نزد حکومت‌های محلی و بیگانه بسیار 
حائز اهمیت بوده که برای اثبات این واقعیت‌ 
می‌توان به وجود قلعه پرتغالی‌ها و یا جنگ‌های 
سازمان یافته داخلی علیه حضور پرتغالی‌ها و 

انگلیسی‌ها در قشم و آب‌های پیرامونی اشاره 
کرد.

  اما قشم امروز و دهه‌های اخیر با فعالیت 
سازمان منطقه آزاد در آن، تفاوت‌های قابل 
توجهی با قشم سده‌های گذشته دارد، حوزه 
تجاری و زیرساخت‌های عمرانی و ساخت و 
ساز در این جزیره در کنار راه‌های دسترسی 
هوایی و دریایی و فراهم بودن تجهیزات 
زیربنایی بندرگاهی، قشم را به یک اهرم مهم 

و تاثیرگذار در اقتصاد ملی تبدیل کرده است.
هر چند که مناطق آزاد کشور از جمله منطقه 
آزاد قشم به عقیده بسیاری از کارشناسان از 
اهداف اصلی خود که همانا کمک به رویه 
صادرات محصولات داخلی بود تا حدود 
قابل توجهی دور شده است، اما اعمال قوانین 

ویژه گمرکی و همچنین دستاوردهای سازمان 
منطقه آزاد در یکی دو دهه اخیر تاثیرات 
شگرفی در توسعه مناطق و مراکز جمعیتی قشم 
داشته است، به نحوی که امروز در حد قابل 
توجهی رنگ و بوی محرومیت از روستاهای 
جزیره به یمن برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته 
رخت بر بسته است.در شرایط فعلی کشور نیز 
بسیاری از کارشناسان بر این عقیده هستند که 
قوانین و مقررات ویژه مناطق آزاد از جمله 
قشم فرصتی ارزشمند برای کمک به اقتصاد 
کلان کشور است.به عقیده این کارشناسان در 
شرایط تحریم، رکود اقتصادی و تنش‌هایی که 
در بازار ارز ایجاد شده، مناطق آزاد می‌توانند 
براساس مقررات ویژه خود به کل کشور کمک 
کنند.معاون اقتصادی و سرمایه گذاری سازمان 

منطقه آزاد قشم نیز مناطق آزاد از جمله منطقه 
آزاد قشم را امتیاز و فرصتی برای برون رفت 
از شرایط تحریم‌های ناعادلانه و بحران و 
فشارهای اقتصادی می‌داند.کیهان عباسیان در 
گفت و گو با خبرگزاری فارس در قشم بیان 
داشت: افت فعالیت‌های اقتصادی در مناطق 
آزاد برای اقتصاد کشور خطرناک است و در 
همین راستا نیز دبیرخانه شورای عالی مناطق 
آزاد کشور به زودی طرحی عملیاتی را برای 
اختصاص خط ارزی ویژه مناطق آزاد به دولت 
ارائه می‌نماید.وی با اشاره به ظرفیت‌های 
اقتصادی موجود در قشم در حوزه پتروشیمی 
و نفت و گاز، گفت: این ظرفیت‌ها از سوی 
سرمایه‌گذاران خارجی مورد توجه قرار گرفته 
و هم اکنون این مسئله به صورت جدی در 

دست بررسی و نهایی شدن است.اما از حیث 
گردشگری نیز قشم به دلیل داشتن جاذبه‌های 
طبیعی بکر بسیار از جمله جنگل‌های حرا، 
صخره‌ها و گنبدها و غارهای نمکی از اهمیت 
بسیاری برخوردار است که می‌توان با توجه 
ویژه به آن گام‌های مهمی در پویایی اقتصاد 

مردم منطقه برداشت. 
  قشم هر ساله میزبان چندین میلیون نفر 
گردشگر از سراسر کشور است به نحوی که 

خطوط دریایی و هوایی منتهی به قشم از 
پرترددترین‌ها در نوع خود در کشور به شمار 
می‌روند.با توجه به مطالب گفته شده می‌توان 
با مدیریت بهینه‌تر نقش قشم را در اقتصاد 
ملی بیش از پیش باز تعریف کرد و با انجام 
طرح‌های اصولی و کاربردی قشم را از طریق 
جاده و ریل به راه‌های مواصلاتی کشور متصل 
و حمل و نقل به جزیره را به حالت معمول و 

مرسوم درآورد.

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

حصر ورا ثت 
احتراما مفروض می دارد خواهان کوروش رواز فرزند محمد به این شورا مراجعه نموده 
واشعار داشتند شادروان محمد رواز فرزند یوسف به تاریخ 1396/11/27 به رحمت 
ایزدی پیوسته وراث وی حین الفوت عبارتند از :1-فاطمه ملک پور فرزند احمد متولد 
1351/3/9 به ش ش3 همسر مرحوم2-کوروش رواز فرزند محمد متولد 1373/5/1 به 
ش ش 4700046120فرزند مرحوم .3-یوسف رواز فرزند محمد متولد 1374/11/1 به 
ش ش 4700055839فرزند مرحوم 4-مریم رواز فرزند محمد متولد 1377/1/17 به 
ش ش 3430214890 فرزند مرحوم5-مینا رواز فرزند محمد متولد 1378/7/30 به ش 
ش3430245710فرزند مرحوم ودیگر وارثی ندارد و دارایی وی حین الفوت بیش ازسی 

میلیون ریال و مذهب  رسمی وی اهل تسنن  می باشدلطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا ارسال فرمایید .

حامد کامران   -شورای حل اختلاف شعبه 3 پارسیان 

 

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسنادرهنی (
ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه9تفکیکی به مساحت 35 /78 متر مربع دارای پلاک 34 
فرعی از2330- اصلی بخش یک بندرعباس به نشانی بلوار امام  خمینی سه راه دلگشا برج 
نیلوفر طبقه 2واحد 9 به نام شرکت عدالت گستر اروند ثبت و سند صادر گردیده دارای حدود 
اربعه شمالا بطول نه متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع پنجره ودیوار ونرده بالکن بفضای پیاده رو 
خیابان شرقا بطول هشت متر و بیست دسیمتر مربع دیواریست اشتراکی با قطعه ده تفکیکی 
جنوبا اول بطول یک متر و نود دسیمتر مربع  دیوار و پنجره است به نورگیر مشاعی دوم که 
غربی است بطول بیست و پنج دسیمتر مربع وسوم بطول شش متر و سی دسیمتر مربع  هر 
دو قسمت دیواریست  که قسمت تحتانی آن با قطعه شش تفکیکی مشترک است و قسمت 

فوقانی آن باقطعه دوازده تفکیکی مشترک میباشد چهارم بطول هشتاد دسیمتر مربع دیواریست به راه پله مشاعی پنجم که غربی 
است بطول هشتاد دسیمتر مربع ششم بطول هفتاد دسیمتر مربع هر دو قسمت دیواریست به داکت مشاعی غربا اول بطول یک 
متر و نود دسیمتر مربع دوم که شمالی است بطول چهل ونه دسیمتر مربع سوم بطول یک متر وبیست و پنج دسیمتر مربع چهارم 
که جنوبی است بطول یک متر و شصت و چهار دسیمتر مربع پنجم بطول سی و پنج دسیمتر مربع هر پنج قسمت اخیر درب 
و دیواری است به راه پله مشاعی ششم بطول یک متر و هشتاد دسیمتر مربع هفتم که شمالی است بطول سی و سه دسیمتر 
مربع هر دو قسمت دیواریست به آسانسور مشاعی هشتم که شمالی است بطول چهل ودو دسیمتر مربع نهم سی دسیمتر مربع 
هر دو قسمت دیوار است به فضای تراس مشاعی  دهم که شمالی است بطول یک متر و ده دسیمتر مربع یازدهم بطول سی 
و پنج دسیمتر مربع دوازدهم که بصورت قوس است بطول هشتاد و شش دسیمتر مربع هر سه قسمت اخیر دیواری است به 
داکت مشاعی سیزدهم بطول شصت و پنج دسیمتر مربع دیوارو نرده بالکن است به فضای تراس و پیاده رو خیابان به موجب 
اسناد رهنی شماره 17468مورخ 90/7/23 و 23199 مورخ 92/4/05 تنظیمی دفترخانه 44 بندرعباس در رهن بانک سامان شعبه 
بندرعباس قرارگرفته به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره  کلاسه9500137 
علیه شرکت عدالت گستر اروند گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و گزارش کارشناس رسمی 
دادگستری ملک فوق عبارتست از یکباب آپارتمان واقع در طبقه دوم کف راه پله و پاگرد از سنگ گرانیت درب ورودی آهنی 
درب اتاقها و سرویس چوبی پوشش دیوار رنگ پوشش سقف کاذب پنجره ها آلومینیوم نوع اسکلت ساختمان بتنی نما سیمان 
عمر ساختمان 10 سال دارای  انشعاب برق سه فاز 25 آمپر انشعاب آب و فاضلاب1/2 اینچ جمعا به مبلغ 2/111/275/000 
ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخه 97/05/10 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 
9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری بفروش می رسد و مزایده از مبلغ فوق شروع وبه بالاترین قیمت پیشنهادی 
فروخته خواهد شد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی میباشد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوطه از آب ،برق ،گاز،اعم از انشعاب یا حق مشترک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد ونیز بدهی های 
مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده بعهده برنده مزایده است ونیز 
درصورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد.ضمنا برابراعلام 

بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ 98/03/31دارای پوشش بیمه ای می باشد .تاریخ انتشار: 97/4/23-35268 م /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی حراج حضوری کالا  و وسایط نقلیه دریایی و زمینی 
موسسه ای اقتصادی دربندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق حراج حضوری 

بصورت نقدی به فروش برساند .
لوازم مستعمل خانگی ،چرخ خیاطی ،ساعت مچی ،گوشی  تلفن همراه مستعمل ،قطعات تسمه 
نقاله ،دستگاه صنعتی ،انجین و گیر بکس  موتور قایق ،روغن موتور  ،قالب ریخته گری ،لاستیک 
خودرو سبک وسنگین ،انواع مواد شیمیایی ،ماشین ابزار ،کانتینر40فوت ،الکترو موتور،دستگاه 
قالیشویی،قالب فلزی ،آچاربکس و منگنه بادی ،موتور خودرو،گیربکس خودرو،روغن سوخته 
،انواع خودرو و موتور سکلیت قابل شماره گذاری،قایق موتوری ،لنج فلزی و فایبرگلاس،کشتی 

فلزی 
قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20 %مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در 

زمان برگزاری حراج به همراه داشته و در صورت برنده شدن پرداخت نمایند.
ضمنا برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است .

زمان بازدید:
***یکشنبه 97/04/24 از ساعت 8 الی 12:30و 16 الی 18 

مکان بازدید:
1-بندرعباس:-بلوارجمهوری اسلامی )کمربندی (نرسیده به سه را ه جهانبار-انتهای خیابان 

بازرگانی –پلاک 20 )کالا ،قایق موتوری ،تشت ،خودرو و مواد شیمیایی (
2- بندرعباس :پارکینگ نود )خودرو(

3-بندرعباس :پارکینگ قائم )موتور سیکلت قابل شماره گذاری (
4-قشم :پارکینگ هامون )قایق موتوری،تشت ،لنج فلزی و فایبر گلاس ،کشتی فلزی(

5-بندرلنگه :پارکینگ بندرلنگه )خودرو (
زمان و محل برگزاری حراج:

***دوشنبه :97/4/25 کالا ،خودرو،موتور قایق ومواد شیمیایی          از ساعت 8صبح 
***بندرعباس - بلوارجمهوری  اسامی)کمربندی ( - نرسیده به سه راه جهانبار- انتهای 

خیابان بازرگانی - پلاک20 
تلفن :076-33552660-33561830

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده نوبت اول 
به موجب دادنامه شماره 3709 مورخ 1393/10/30 صادره از مدیریت اتحادیه 
مرکزی نظارت وهماهنگی تعاونی های روستای وکشاورزی ایران هیات داوری 
مرضی الطرفین شهرستان میناب محکوم علیه شرکت تعاونی فراگیر ملی 
توسعه کارآفرینی میناب جنوب بشماره ثبت 1566 به نمایندگی آقایان سید 
ابراهیم موسوی وسید علی وحدانی موسوی محکوم به پرداخت مبلغ پانصد 
و شصت میلیون ریال بابت اجاره معوقه در حق محکوم له اتحادیه شرکتهای 
تعاونی روستایی شهرستان میناب ،لذا شش دانگ یک قطعه زمین زارعی واقع 
در شهرستان میناب ماشهران کیلومترده جاده تیاب دادی سند ثبتی 232فرعی از 

1095به مساحت )39. 71099( هفتاد ویک هزار و نود ونه متر وسی و نه دسیمتر مربع متعلق به محکوم علیه آقای 
سید ابراهیم موسوی فرزند سید مصطفی فرزند ابراهیم در قبال محکومیت شرکت تعاونی فراگیرملی توسعه کارافرینی 
جنوب با مشخصات ذیل توقیف و به فروش خواهد رسید 1- شش دانگ یک قطعه زمین زارعی با عرصه واعیان 
با منضمات و متعلقات آن به مساحت 39. 71099 متر مربع جمعاً به مبلغ دومیلیارد ریال می باشد ،که طبق نظر 
کارشناسی به مبلغ دو میلیارد)2/000/000/000 ریال قیمت گذاری گردیده که مصون از اعتراض مانده لذا ملک مذکور 
با مشخصات فوق روز یکشنبه مورخه1397/05/07ساعت 9صبح واقع در اجرای احکام شعبه دوم حقوقی میناب به 
مزایده گذاشته خواهد شد.مزایده از قیمت تعیین شده شروع وبه شخصی فروخته خواهد شد که بالاترین قیمت را 
خریداری نمایدوده درصد از کل مبلغ مورد مزایده فی المجلس از برنده مزایده اخذ می گردد و نامبرده مکلف است 
مابقی را حداکثر ظرف یک ماه به صندوق دادگستری تودیع و قبض آن را به این مرجع تسلیم نماید در غیر این صورت 
10%دریافتی به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد بدیهی است در صورت پرداخت کل ثمن در 
موعد مقرر وعدم اعتراض به مزایده و صدور دستور تملیک از دادگاه صادر کننده حکم سند ملک پس از طی تشریفات 
قانونی که توسط خریدار انجام میگیرد به نام وی انتقال می گرددو در صورتی افرادی مایل به بازید از ملک باشند 5 روز 

قبل از مزایده به اجرای احکام مراجعه تا امکان بازدید آن از محل فراهم گردد. 1644 م/الف 
محمد چاکر عباسی - دادرس مامور به خدمت شعبه دوم اجرای احکام دادگاه 

حقوقی میناب

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

تحریر ترکه 
نظر به اینکه در پرونده کلاسه .....این شورا وبه لحاظ فوت مرحوم سلطان صدرا  
فرزند احمد به شناسنامه 780 صادره پارسیان ساکن و در اجرای درخواست 
خانم جمیله فهیمی زاده فرزند عبدالمجید قرار تحریر ترکه متوفی صادر ووقت 
اجرای قرار تحریر ترکه که برای روزشنبه مورخ 97/4/16 ساعت.... تعیین 
واعلام گردیده لذا بدینوسیله در اجرای مقررات ماده 210 قانون امورحسبی و 
به موجب این آگهی به کلیه ورثه متوفی یا نمایندگان قانونی آنها و بستانکاران 
از متوفی و مدیونین به وی وهر کس که به هر طریق حقی به ترکه متوفی دارد 
ابلاغ می گردد که راس ساعت وتاریخ اعلام شده در شعبه  اول شورای حل 
اختلاف کوشکنار واقع در جهت شرکت در عملیات تحریر ترکه حاضر شود

قاضی شورای حل اختلاف کوشکنار 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

فرصت طلایی قشم را در پویایی اقتصاد جدی بگیریم
 این ظرفیت‌ها از سوی سرمایه‌گذاران خارجی مورد توجه قرار گرفته و هم اکنون این مسئله به صورت جدی در دست بررسی و 

نهایی شدن است
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طالع بینی

۰۴:۲۸:۰۲ اذان صبح
۰۵:۵۸:۲۷
۱۲:۵۱:۰۹
۱۹:۴۲:۲۷
۱۹:۵۹:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۲:۵۹ اذان صبح
۰۶:۱۹:۴۲
۱۳:۲۱:۳۶
۲۰:۲۲:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۳:۳۲ اذان صبح
۰۶:۱۶:۲۴
۱۳:۱۲:۵۲
۲۰:۰۷:۵۶
۲۰:۲۵:۴۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۱:۲۷ اذان صبح
۰۵:۳۵:۰۸
۱۲:۳۲:۴۷
۱۹:۲۹:۰۲
۱۹:۴۶:۵۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب 

۰۴:۳۴:۰۶ اذان صبح
۰۶:۰۸:۰۱
۱۳:۰۶:۰۲
۲۰:۰۲:۳۸
۲۰:۲۰:۳۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب 
 اذان مغرب

۰۴:۱۳:۲۵ اذان صبح
۰۵:۴۸:۲۵
۱۲:۴۷:۵۷
۱۹:۴۶:۰۴
۲۰:۰۴:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۳:۴۳ اذان صبح
۰۶:۰۹:۲۶
۱۳:۰۹:۵۷
۲۰:۰۹:۰۳
۲۰:۲۷:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب 
 اذان مغرب

۰۴:۱۷:۴۱ اذان صبح
۰۵:۵۵:۲۸
۱۲:۵۸:۴۵
۲۰:۰۰:۳۶
۲۰:۱۹:۰۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب 
 اذان مغرب۲۰:۴۰:۲۳ اذان مغرب اذان مغرب

شنبه 23 تیر 1397

30 شوال 1439

سال هفدهم شماره 2804

خستگي و خواب آلودگي در حين رانندگي دليل بسياري از تصادفات ناگوار است .
 از رانندگي درهنگام خواب آلودگي پرهيز نماييد

   معاون پژوهش سازمان امور مالیاتی از وجود 
فرار مالیاتی ۳۵ تا ۴۰ هزار میلیارد تومانی در 
کشور خبر داد و گفت: ۳ درصد مالیات بر 
وزارت کشور  و  به شهرداری‌ها  افزوده  ارزش 

پرداخت می‌شود.
   به گزارش  فارس ، احمد زمانی در جمع 
خبرنگاران با تشریح وضعیت هزینه‌کرد درآمد‌های 
مالیاتی در کشور اظهار کرد: ۳ درصد از مالیات 
بر ارزش افزوده به شهرداری‌ها و وزارت کشور به 
صورت متمرکز و غیرمتمرکز پرداخت و یک درصد 

نیز صرف طرح تحول سلامت می‌شود.
  معاون پژوهش، برنامه‌ریزی و امور بین‌الملل 
سازمان امور مالیاتی با اشاره به اینکه سال پیش 
۱۸ هزار میلیارد تومان به شهرداری‌ها و ۴ هزار 
و ۳۰۰ میلیارد تومان به وزارت بهداشت درمان و 
آموزش پزشکی پرداخت شد، گفت: بخش قابل 
توجهی هم صرف امور عمرانی می‌شود و درصد 
کارمندان بستگی به حساب‌های بودجه‌ای دارد 
و آنچه مسلم است بخش اعتبارات تملک دارایی 

سرمایه‌ای و یا در واقع هزینه‌های عمرانی با مابقی 
بودجه دولت منهای عمرانی صرف پرداخت جاری 
می‌شود که یک بخش حقوق کارمندان و یک بخش 
هم شامل هزینه‌های اداری دولت است.وی با اشاره 
به اینکه الان سهم هزینه‌های جاری و حقوق کارکنان 
در کشور بالاتر از سهم هزینه‌های عمرانی است؛ 
گفت: مشکل اینجاست وقتی که درآمد‌های دولت 
کم می‌شود به لحاظ محدودیت منابع ما باید از هزینه 

عمرانی کسر کنیم.
  زمانی با بیان اینکه مالیات دو کارکرد توزیع 
درآمدی دارد که یکی کارکرد توزیع درآمد و یکی 
باز توزیع درآمد است؛ گفت: کارکرد توزیع درآمد 
زمانی است که ما می‌گوییم؛ کسی که فعالیت 
اقتصادی کرده درآمد دارد؛ کسی که درآمد بیشتری 
دارد؛ پس باید مالیات بیشتری بپردازد در واقع یک 
توزیع درآمد در آنجا انجام می‌شود و میزان درآمد به 
اصطلاح قابل تصرف اشخاص پس از مالیات نسبت 
به قبل از کسر مالیات تفاوت دارد.معاون پژوهش، 
برنامه‌ریزی و امور بین‌الملل سازمان امور مالیاتی با 

بیان اینکه اثر باز توزیع این است که دولت پول و 
درآمد خود را صرف هزینه‌هایی می‌کند که ممکن 
است بحث یارانه باشد که در این قسمت بخش 
اعظمی در همین مرحله باز توزیع را شامل می‌شود 
)مثلا کارمندی که در یک منطقه بد آب و هواست از 
باز توزیع استفاده کرده است(.وی درباره فرار مالیاتی 
نیز گفت: ما هم در بخش اشخاص حقوقی و هم 
مشاغل و هم در برخی از فعالیت‌های ثبت نشده یا 
کارت بازرگانی فرار مالیاتی داریم؛ که حدود ۳۵ تا 
۴۰ هزار میلیارد تومان برآورد شده که البته طی چند 
سال گذشته بخشی از آن از طریق کنترل کارت‌های 
بازرگانی و کنترل شرکت‌های سوری و اطلاعاتی که 
از شرکت‌های سوری به دست آوردیم؛ کنترل شده و 
بر همین اساس نسبت فرار مالیاتی نسبت به پرداخت 
کم است.زمانی گفت: ما اعتقاد داریم باید مؤدیان 
مالیاتی خوش حساب را تشویق کرد و کسی که 
تمکین نمی‌کند باید از ابزار قانونی استفاده کرده و 

مالیات را وصول کنیم.

فرار مالیاتی 35 تا 40 هزار میلیاردی در کشور 

  در نشست شش ساعته ستاد تنظیم 
بازار که با حضور نمایندگان دولت، 
و  فولادی  کننده  تولید  شرکت های 
شد  برگزار  خصوصی  بخش  نمایندگان 
برنامه ریزی و سازماندهی به منظور 
از طریق  تنظیم محصولات پتروشیمی 
بورس کالا و تداوم واردات گوشت گرم 

مورد بررسی و تصویب قرار گرفت.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در این 
جلسه ، نمایندگان دولت و تولید کنندگان 
محصولات فولادی نیز به منظور بررسی 
تنظیم بازار محصولات فولادی حضور یافتند 
.در این نشست که به ریاست حسن یونس 
سینکی برگزار شد، مقرر گردید برنامه ریزی و 
سازماندهی لازم برای تنظیم بازار محصولات 
پتروشیمی و فولاد از طریق بورس کالا به 
منظور حمایت از تولیدکنندگان و مصرف 

کنندگان این اقلام انجام شود . بر این اساس 
نتیجه نهایی متعاقبا در این زمینه اعلام خواهد 
شد .همچنین با تصویب کارگروه ستاد تنظیم 
بازار مقرر شدکماکان واردات گوشت گرم 
گوسفندی با ارز 3800 تومان و پرداخت 
یارانه ریالی حدود چهار هزار تومان برای هر 

کیلوگرم ادامه یابد .
  یارانه ریالی مابه التفاوت قیمت تمام شده 
واردات با قیمت مصوب و تثبیتی تنظیم بازار 
است. به این ترتیب علاوه بر یارانه ریالی، 
دولت به ازای واردات هر دلار گوشت ، 
یارانه ای برابر با 400 تومان یعنی فاصله 
قیمتی 3800 تا 4200 را پرداخت می کند 
. کارگروه ستاد تنظیم بازار از سازمان برنامه 
و بودجه خواست نسبت به تامین اعتبارات 
مورد نیاز برای این بخش ،جهت پیشگیری از 
توقف تامین حمایت دولت از سرانه مصرف 

پروتئین خانوارهای ایرانی اقدام کند.
  لازم به ذکر است؛ با توجه به کاهش تولید 
داخلی گوشت گوسفندی از یک سو و 
افزایش نرخ ارز و تاثیر آن بر خروج غیر 
قانونی دام زنده سبک از سوی دیگر ، قیمت 
دام زنده افزایش پیدا کرد. با تدبیر ستاد تنظیم 
بازار کشور و در جهت حمایت از سفره مردم، 
صادرات رسمی دام زنده ممنوع و هشدارهای 
لازم برای پیشگیری از خروج غیر قانونی دام 
اعلام شد . در این راستا به همه استانداران 
و ماموران گمرکات و نیروهای خدوم مرزی 
ابلاغ شد تا از خروج هر گونه دام سبک و 
سنگین جلوگیری نمایند. طبق اطلاعات 
واصله این اقدام ستاد تنظیم بازار منجر به 
کاهش قیمت دام زنده از 24 هزار تومان در 
هر کیلو به حدود 21 هزار تومان در میادین 

دام شده است.
  انتظار می رود با تداوم اجرای این سیاست، 
قیمت دام سبک به سطح قیمت های قبلی 
یعنی حدود 16 هزار تومان در هر کیلوگرم 

کاهش یابد .

مصوبات شورای ستاد تنظیم بازار؛

واردات گوشت گرم ادامه می یابد 

   پاتریک پویان گفت: این شرکت به دلیل عدم امکان معافیت از 
تحریم‌های جدید دولت آمریکا، از طرح پارس‌جنوبی ایران خارج 

می‌شود. 
     به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، به نقل از صدا و سیما، پاتریک پویان، 
در گفتگو با شبکه تلویزیونی بی اف ام فرانسه، با تاکید بر اینکه راه دیگری 

جز خروج از این پروژه نداشته است، گفت: شما نمی‌توانید بدون دسترسی به 
سیستم مالی آمریکا در ۱۳۰ کشور جهان فعالیت داشته باشید؛ بنابراین در 
حقیقت ما قوانین آمریکا را اجرا می کنیم و مجبوریم ایران را ترک کنیم.  وی 
افزود: شرکتی مثل ما باید به قوانینی که در موردش به اجرا گذاشته می شود، 
احترام بگذارد؛ بنابراین ما باید از ایران خارج شویم که بر این اساس، توتال 

به دلیل خروج از طرح توسعه فاز ۱۱ میدان گازی پارس جنوبی در خلیج 
فارس ۴۰ میلیون دلار متضرر شده است.

   پویان با ابراز امیدواری در باره اینکه یک روز بتوانیم به ایران برگردیم گفت: 
برای شرکتی در مقیاس توتال که سالانه ۱۵ میلیارد دلار سرمایه گذاری انجام 

می دهد، زیان ۴۰ میلیون دلاری چندان قابل توجه نیست.

مدیرعامل شرکت توتال خبر داد؛

توتال ایران را ترک کرد 

  رئیس مجلس؛ شرایط اقتصادی کشور 
بیشتر به دلیل رشد نقدینگی بسیار زیاد 
است که به سمت تولید سوق داده نشده 

است.
   به گزارش خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما، 
علی لاریجانی در بیست و یکمین همایش نظام 
مهندسی کشور که در هتل اسپیناس پالاس تهران 
برگزار شد افزود: البته هیاهو‌های بین المللی، 
تلاطم روانی ایجاد می‌کند، اما حدی دارد و اصل 
مسئله به رشد نقدینگی و آسان نبودن راه‌های 
تولید باز می‌گردد.وی گفت: پیشنهاد می‌کنیم با 
توجه به شرایط کنونی کشور و نوسانات قیمت‌ها 
که ربطی به وضع خارجی کشور ندارد شرایط برای 
بخش خصوصی آنقدر آسان شود که این بخش با 
شوق به سمت اتمام طرح‌های نیمه تمام عمرانی 
بیاید.رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: امسال 
این موضوع را پیگیری می‌کنیم و اتمام طرح‌های 

نیمه کاره عمرانی می‌تواند مشکل نقدینگی کشور 
اشتغال و تولید را حل کند.لاریجانی گفت: حدود 
۶۰۰ هزار میلیارد تومان طرح‌های نیمه کاره 
عمرانی در کشور وجود دارد که دولت پول کافی 
برای اتمام آن‌ها ندارد.وی افزود: پنج سال است 
که در قانون بودجه دولت را به واگذاری طرح‌های 
 نیمه کاره عمرانی به بخش خصوصی ملزم 
کرده ایم، اما متاسفانه دولت این مسئله را جدی 
نگرفته است.رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: 
در بودجه به دولت اختیار داده ایم که طرح‌های 
نیمه کاره را واگذار کند و برای آسان شدن موضوع 
ضوابطی برای آن تعیین نکرده ایم.لاریجانی افزود: 

با توجه به اینکه بیشتر طرح‌های نیمه کاره عمرانی 
پس از تکمیل نیز باید به بخش خصوصی واگذار 
شود بنابراین پیشنهاد می‌دهیم دولت هم اکنون این 
طرح‌ها را به بخش خصوصی واگذار و روند را 
برای این کار آسان کند.وی گفت: وضع معیشتی 
بیشتر مهندسان کشور خوب نیست و این مسئله 
تلف کردن ظرفیت کشور است و باید رونقی در 
بخش مسکن ایجاد شود.رئیس مجلس شورای 
اسلامی افزود: با اجرای طرح بازسازی بافت‌های 
فرسوده می‌توان رونقی در بخش مسکن ایجاد 
کرد.لاریجانی گفت: مجلس می‌تواند با همکاری 
دولت تمهیداتی برای بهبود بخش مسکن در کشور 

ایجاد کند.وی افزود: نظام مهندسی واحد دولتی 
نیست و اگر در قانون رئیس جمهور آن را در 
فرایندی مشخص می‌کند برای ارتباط با حاکمیت 
است وگرنه نظام مهندسی نهادی مردمی است و 
رفتار آن باید مردمی باشد و کار‌ها را برای آن‌ها 
آسان کند.رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: 
نظام اداری امکان تمرکز بر کار‌های حرفه‌ای و 
ظرفیت فعالیت‌های تخصصی را ندارد بنابراین با 
تشکیل نظام مهندسی و پزشکی کار‌های تخصصی 
را به صاحبان حرفه سپرده ایم.لاریجانی افزود: 
مسئله شهر فروشی‌ها مربوط به نظام مهندسی 
نیست بلکه شهرداری‌ها و شورا‌های شهر ضوابط 

شهر سازی را رعایت نکردند و وزارت شهر 
سازی نیز توان نظارت نداشت.وی با بیان اینکه 
شورا‌های شهر برای آبادانی شهر فروشی کردند 
گفت: باید منابع پایداری برای شهرداری‌ها و 
قوانینی برای نظارت وزارت شهرسازی تهیه کنیم.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: اینکه امور 
شهرداری‌ها به وزارت کشور مربوط شده است 
تدبیر درستی نیست بلکه این امور باید به وزارت 
شهر سازی وصل شود و این اشکال در ساختار 

دولت است.
   لاریجانی گفت: کسی که می‌خواهد ساختمان 
بسازد باید ناظری از سازمان نظام مهندسی 
انتخاب کند، اما این فشار به مردم است.وی افزود: 
سازمان نظام مهندسی شرکت‌های صلاحیت دار 
را به مردم معرفی کند که هر کس می‌خواهد 
ساختمان بسازد به این شرکت‌ها مراجعه کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: شهرداری‌ها 

واحد مهندسی را به عنوان ناظر انتخاب کنند و 
آن واحد نیز پای تعهد خود بایستد.لاریجانی 
افزود: زمانی که شهرداری‌ها واحدی را از نظام 
مهندسی به عنوان ناظر بپذیرند دلیلی برای وجود 

بازرس‌های دیگر نیست.

چرائي شرایط امروز اقتصادی؛

رشد نقدینگی بسیار زیاد در کشور

اقتصادی

فروردین :
کارهای زیادی دارید که باید انجام شان دهید، اما به نظر 
می رسد که دل تان می خواهد در منزل بمانید و امروز 
را از چشم ها پنهان باشید. به شما توصیه می شود که از 
موضع تهاجمی خود دست بردارید و نسبت به کسانی که اطراف تان 

هستند حساسیت بیشتری نشان دهید. 
   اردیبهشت :

خوش گذرانی با دوستان و خانواده ایده ی بسیار خوبی 
به نظر می رسد، به همین خاطر تصمیم دارید از کسان 
دیگری هم بخواهید تا شما را در شادی و تفریح همراهی 
کنند. شاید فکر کنید که اگر روابط اجتماعی تان را تقویت کنید می توانید 
احساسات متغیرتان را ثبات ببخشید. این راهکار می تواند به شما جواب 
دهد، البته تا زمانی که خودتان را درگیر صحبت های پوچ تمام نشدنی 

و شایعه پراکنی نکنید.
   خرداد :

امروز از آشفتگی انرژی رنج می برید و این که نمی توانید 
خودتان را کنترل کنید خیلی اذیت کننده به نظر می رسد. 
می خواهید نظرتان را به همه بگویید، اما برای این کار باید 
آستین ها را بالا بزنید و برای اثبات عقایدتان در مقابل دیگران بایستید. 
یک ندای درونی به شما می گوید که این کار را نکنید، اما قبل از این که 

از مبارزه دست بکشید دوباره موضوع را از نظر بگذرانید. 
    تیر :

اکنون در حال تجربه ی احساسات عمیقی هستید که برای 
دیگران قابل درک نیست. با این وضعیت مشکلی ندارید، 
اما شاید اگر بخواهید همین چیزهایی را که اکنون عمیقاً 
حس می کنید با دیگران در میان بگذارید به مشکل بربخورید. نگران این 
نباشید که دیگران چه انتظاراتی از شما دارند. به تدریج وارد عمل شوید 
و با یک چیز کوچک شروع کنید، مثلًا یک موضوع ساده را با کسی در 
میان بگذارید و بعد در طول روز به سراغ موضوعات پیچیده تر بروید. با 
خودتان مهربان باشید و بدانید که تمام این ماجراها برای امروز کافی هستند

   مرداد :
حواس تان باشد که امروز عقایدتان را به دیگران تحمیل 
نکنید، زیرا ممکن است یک جنجال غیر ضروری به راه 
بیفتد. شاید تصمیم بگیرید که خواسته های تان را پنهان کنید 
و پیش خودتان نگه دارید. به شما توصیه می شود که کمی اوقات فراغت 
 پیدا کنید تا بتوانید با موضوعاتی که در زوایای پنهان ذهن انتظارتان را 
می کشند روبرو شوید. اگر کمی هم به خودتان بپردازید خوب است، زیرا 

نتیجه های شگفت انگیزی حاصل خواهد شد.
   شهریور :

امروز ممکن است احساس کنید که از دیگران فاصله گرفته 
اید، یعنی به نظر می رسد که نمی توانید ارتباط احساسی 
قابل قبولی برقرار کنید. شاید اول فکر کنید که دیگران نیت 
شما را به درستی متوجه شده اند، اما کمی که گذشت می فهمید که یک 
بدفهمی اتفاق افتاده است. اما اشکالی ندارد، یادتان باشد که معمولاً وقتی 
از چیزهایی حرف می زنید که به سختی به وسیله ی زبان قابل بیان اند 

این وضعیت پیش می آید. 
 مهر :

امروز دچار شدت احساسات شده اید، اما به نظر می رسد 
که تصمیم گرفته اید حتی یک کلمه هم درباره ی چیزهایی 
که احساس می کنید به کسی چیزی نگویید. شاید بخواهید 
به کسی نشان دهید که واقعاً به او اهمیت می دهید، اما ترجیح می دهید 

که این کار را به وسیله ی اعمال تان نشان دهید و نه کلمات.
 آبان :

عمیقاً به فکر فرو رفته اید و به شرایطی که اکنون دارید می 
اندیشید. به علاوه به ارزیابی دوباره ی برنامه هایتان برای آینده 
روی آورده اید. تصمیم دارید که منطقی عمل کنید، اما یادتان 
باشد که امروز احساسات تان مانع تفکر عقلانی خواهند شد. سعی نکنید که 
جلوی احساسات تان را بگیرید یا آن ها را محدود کنید، فقط بگذارید مسیر 
طبیعی خودشان را طی کنند و آن چه را که قرار است اتفاق بیفتد رقم بزنند.

     آذر :
به نظر می رسد که امروز نمی خواهید به دنیای احساسات 
وارد شوید و هدف دیگری را در واقعیت دنبال می کنید. 
اما مشکل این جاست که مشکلاتی وجود دارند که به 
شدت باعث نگرانی شما شده اند. دوست دارید به سراغ موضوعات 
آن چنانی بروید و درگیر بحث های عمیق فلسفی شوید. اما متأسفانه 
 هیچ راهی وجود ندارد که امروز به این خواسته ی تان برسید. از 
مبارزه دست بردارید و یادتان باشد که حتی اگر نخواهید اما باید به 

احساسات تان توجه کنید.
    دی :

همین طور که امروز می گذرد به این نتیجه خواهید 
رسید که شرایط پیرامون تان پیچیده تر شده اند. امروز 
ممکن است با یک دوست یا یکی از اعضای خانوداه 
ی تان وارد بحث شوید، آن هم یک بحث داغ. به نظر می رسد که با 
دوستان و خانواده اختلاف نظر دارید. این اختلافات حل نشدنی به 
نظر می رسند و ناراحت کننده اند. البته چند راه حل را امتحان کردید 

اما موفقیت آمیز نبودند. 
 بهمن:

امروز خیلی دمدمی مزاج شده اید، تا حدی که ممکن است 
احساسات تان مانع تفکر عقلانی شوند. اما حواس تان 
باشد که شاید در یک لحظه همه چیز تغییر کند و سرنوشت 
راه دیگری را پیش روی تان بگذارد. به خاطر چیزهایی که تغییر کردنی 
نیستند بیهوده تلاش نکنید. سعی کنید با اتفاقات جدید همگام شوید تا 
اوضاع به نفع شما رقم بخورد. لزومی ندارد فکر کنید که همه چیز باید 
تحت فرمان شما باشد. بهتر است عقل و منطق را کنار بگذارید و کمی به 

احساسات تان میدان دهید.
  اسفند : 

خواسته های احساسی شما امروز شدت گرفته اند، به 
همین خاطر تمایل دارید که یک ماجرای عاشقانه را 
آغاز کنید تا به مقصودتان برسید. می دانید که همیشه 
نمی شود به روش های منطقی به هدف تان برسید. چالشی که 
اکنون با آن روبرو شده اید ممکن است شما را به سرزمین های 
ناشناخته بکشاند. فقط باید به این جریانات اطمینان کنید و انعطاف 

پذیر باشید. تا سختی نکشید چیزی هم به دست نخواهید آورد.

  معاون سازمان بنادر و دریانوردی گفت: با وجود 
گذشت ۳۰ سال از پایان جنگ تحمیلی، هنوز 
تعدادی شناور مغروق در آب های ایران وجود دارد 
که هنوز خارج سازی نشده اند این در حالی است 
که عمق این آبراه‎ها بسیار کمتر از عمقی است که 

سانچی در آن قرار گرفته است.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛24 دی ماه 
96،نفتکش ایرانی سانچی پس از حدود 8 روز 
سوختن به‌روی آب، به‌طور کامل در آبهای چین 
غرق شد. با وجود گذشت حدود 6 ماه از این زمان، 
هنوز لاشه نفتکش سانچی در اعماق آبهای شرق 
چین است و تلاشها برای خارج کردن آن بدون 
نتیجه باقی مانده است.هادی حق‌شناس درباره 
امکان خارج‎سازی کشتی سانچی از اعماق آب‎های 
دریای چین گفت: با در نظر گرفتن عمق 115 متری 
که کشتی سانچی در آن قرار گرفته است و همچنین 
وضعیت آب و هوایی و موقعیت منطقه، خارج‎سازی 
بقایای سانچی نیاز به تکنولوژی خاص دارد.عضو 

هیئت عامل سازمان بنادر و دریانوردی، با اشاره 
به اینکه غواصی و خارج سازی کشتی نفتکش 
سانچی در این شرایط و موقعیت کار دشواری است، 
افزود: حتی اگر بخواهند این کشتی را از دریا خارج 
کنند باید آن را قطعه قطعه کنند که این نیز به سختی 
عملیات می‎افزاید زیرا موقعیت قرارگیری سانچی، 
معمولی نیست.معاون امور دریایی سازمان بنادر و 
دریانوردی با بیان اینکه شرایط برای غواصی و 
خارج سازی سانچی با ملاحظات بیشتری همراه 
است افزود: توجه داشته باشد که سال‎ها گذشت 
تا ما توانستیم برخی از شناورهای مغروقه از زمان 
جنگ را از آب‎های کشور خارج کنیم.حق‎شناس 
با بیان اینکه نظر نهایی درباره امکان خارج‎سازی 
کشتی سانچی را باید شرکت‎های سالویج بدهند، 
گفت: این بحث، یک بحث فنی است اما معتقدم 
اگر این عملیات، یک مورد عادی بود حداقل 
چندین ماه برای خارج سازی آن زمان نیاز بود؛ 
توجه داشته باشید وقتی شناورهای مغروقه جنگ 

تحمیلی که در عمق معمولی و در آب‎های سرزمینی 
هستند هنوز خارج نشده اند نمی‎توان درباره خارج 
سازی سانچی آن هم در این عمق و شرایط خاص، 
براساس حدسیات صحبت کرد.عضو هیئت عامل 
سازمان بنادر و دریانوردی در پاسخ به این پرسش 
که با توجه به وضعیت سانچی و به فرض انجام 
غواصی، آیا امکان یافتن نشانه‎هایی از پیکرهای 
شهدای این سانحه وجود دارد یا خیر؟ گفت: 
متاسفانه با درنظر گرفتن 8 روزی که کشتی در آتش 
سوخت و همچنین گذشت 6 ماه از غرق شدن آن، 
دستیابی به این هدف شدنی نیست.وی درباره موارد 
مشابه از خارج سازی شناورهای مغروق مشابه با 
سانچی نیز افزود: کشتی‎های دیگری مشابه کشتی 
نفتکش سانچی هست که در آب‎های بین‎المللی 
غرق شده‌اند اما تا جایی که ما اطلاع داریم هنوز 
هیچ شناوری با این مشخصات از بستر دریا خارج 
نشده است؛ اما با این وجود، شرکت ملی نفتکش 

ایران همچنان پیگیر این موضوع است.

آیا خارج سازی لاشه نفتکش سانچی از اعماق دریا وجود دارد؟ 
   همزمان با آئین گرامیداشت روز ملی 
فرهنگ پهلوانی و ورزش زورخانه ای، 
با حضور دکتر عبدالحمید احمدی 
معاون ورزش همگانی و فرهنگی وزارت 
ورزش و جوانان، مجتبی جوهری رئیس 
فدراسیون پهلوانی و زورخانه ای، 
حسین کرمی معاون اعتبارات و بازاریابی 
و  مسئولان  کوثر،   اعتباری  موسسه 
پیشکسوتان این رشته از پهلوان کارت 

کوثر رونمایی شد.
   به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری 
کوثر؛ مجتبی جوهری در این مراسم ورزش 
پهلوانی و زورخانه ای را یکی از منحصر 
به فرد ترین ورزش ها در دنیا دانست که 
به نام ایران ثبت جهانی شده است.جوهری 
اظهار داشت: ثبت هفته پهلوانی در تقویم 
رسمی کشور فرصت مناسبی است تا در 

این ایام برنامه های ویژه ای در راستای 
ترویج و رشد و ارتقای این فرهنگ برگزار 
گردد.وی افزود: به دنبال آن هستیم ورزش 
زورخانه ای را در رده پایه ترویج داده و 
نوجوانان را با فرهنگ پهلوانی و زورخانه 
ای آشنا کنیم. در همین راستا برنامه چهار 
ساله ای تدوین شده است که رونمایی از 
پهلوان کارت کوثر نیز در جهت تحقق این 
برنامه می باشد.معاون اعتبارات و بازاریابی 
موسسه اعتباری کوثر با بیان اینکه ایجاد 
نشاط اجتماعی و اقتصادی می تواند 
مزایای متعددی را برای جامعه ورزشی 
کشور در بر داشته باشد، گفت: طرح کوثر 
کارت هواداری حمایت از ورزش حرفه ای 

را مورد توجه قرار داده است.
  وی ورزش پهلوانی و زورخانه ای را 
ورزش ملی و مذهبی ایرانیان دانست که 

با روح مردم و جوانان جامعه اسامی 
عجین شده و علاقه مندان بی شماری در 
کشور دارد.کرمی با اشاره به مزایای طرح 
هواداری اظهار داشت: در طرح کوثر 
کارت هواداری هدف گذاری ارتقاء نشاط 

اجتماعی می باشد.
  وی افزود: هدف کوثر کارت هواداری 
پیروز شدن است، که سه برنده آن در طرح 
پهلوان کارت به ترتیب فدراسیون، کوثر به 
عنوان حامی و پشتیبانی کننده و پهلوانان و 
هواداران هستند. این طرح به نحوی برنامه 
ریزی شده است که هر سه جریان از این 
برنامه به صورت مناسب منتفع شوند. خاطر 
نشان می سازد در پایان این مراسم از طرح 
پهلوان کارت کوثر و تمبر یادبود پهلوان 
شهید ابراهیم هادی رونمایی و از حسین 
کرمی معاون اعتبارات و بازاریابی موسسه 
به نمایندگی از موسسه اعتباری کوثر در 
راستای حمایت از ورزش پهلوانی تجلیل 

به عمل آمد.

پهلوان کارت کوثر رونمايي شد

   طرح ملی شیرین سازی و انتقال آب خلیج فارس 
به صنایع جنوب شرق کشور که به صورت یک 
کنسرسیوم و با عاملیت بانک ملی ایران پیاده سازی 

شده، به سرعت در حال پیشرفت است.
  به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، در جلسه 
ای که با حضور جمعی از مدیران عامل بانک های عضو 
این کنسرسیوم و نیز رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
در محل بانک ملی ایران تشکیل شد، آخرین وضعیت 
این پروژه ملی مورد بررسی قرار گرفت.دکتر محمد رضا 
حسین زاده،مدیر عامل بانک ملی ایران در این جلسه 
گفت: هر چند که برخى، خدمات نظام بانکى را نادیده 
مى گیرند،شبکه بانکى همواره در شرایط سخت در کنار 

مردم بوده و در هر شرایطى به کمک کشور آمده است.
  وی افزود: اکنون که کشور با بحران آب مواجه است، 
باید به فکر کودکان و نسل های آینده باشیم.از این رو 
شبکه بانکى با احساس مسئولیت در قبال بحران کمبود 

آب و خشکسالى، در طرح ملی شیرین سازی و انتقال 
آب خلیج فارس به صنایع جنوب شرق کشور، فعالانه 

مشارکت مى کند.
حسین زاده تاکید کرد: با مشارکت بیشتر بانک هاى 
دولتى، کنسرسیومى به عاملیت بانک ملى ایران تشکیل 
شده است تا با احداث ایستگاه هاى عظیم آب شیرین کن 
در استان هرمزگان و انتقال آب شیرین شده خلیج فارس 
به استان هاى کویرى و مرکزى کشور، نگرانى ها درباره 
کمبود آب شیرین در این مناطق برطرف شود .  مدیرعامل 
بانک ملی ایران اظهار کرد: همکارى و مشارکت بانک 
هاى دولتى و نیمه خصوصى در این پروژه بسیار عالى 
بوده و موجب تشکر و امتنان است. با تلاش های صورت 
گرفته، این پروژه در مرحله انعقاد و امضاء قرارداد است 
و به زودى مراحل پرداخت آن شروع مى شود.  به گفته 
حسین زاده کارشناسان زبده و ورزیده بانک ملى ایران 
پس از بازدید میدانى، به صورت فشرده و شبانه روزى 

طرح را بررسى نمودند و در مرحله بعدی هیات مدیره 
بانک نیز طرح را  به تصویب رساند.وی حجم مشارکت 
بانک ها در این پروژه را 18 هزار میلیارد ریال عنوان 
کرد و گفت: این پروژه مطابق زمانبندى باید در سال 
١٣٩٨ به بهره بردارى برسد.محمدرضا پورابراهیمی 
رییس کمیسیون اقتصادی نیز در این جلسه ضمن تشکر 
 از حمایت بانک ها به خصوص بانک ملی ایران از 
پروژه های بزرگ ملی گفت: کارشناسی دقیق بانک ملی 
ایران و حساسیت در طرح باعث شد تا این طرح ملی با 
دقت بیشتری به اجرا درآید.پورابراهیمی اشاره کرد: نقش 
بانک ها در چرخه اقتصادی کشور بسیار پراهمیت بوده و 
در این دوره، اهمیت بیشتری یافته است. این پروژه یک 
‌نمونه موفق از حمایت نظام بانکی از بخش خصوصی، در 

طرح های بزرگ ملی است.
  وی تاکید کرد: اکنون که کشور با بحران آب مواجه 
است، همت شبکه بانکی کشور در رفع این معضل و 
مشارکت در این طرح عظیم و ملى ستودنی است.وی 
افزود: اگر بخواهیم وضعیت اقتصاد کشور ایده آل شود و 
شاهد اتفاقات بزرگی ‌در صنایع باشیم، باید جایگاه نظام 

بانکی را تقویت کنیم.
  پورابراهیمی بانک ملی ایران را به عنوان بزرگترین بانک 
دولتی، بازوی توانمند پروژه های بزرگ‌ ملی نامید و از 
همکارى و مشارکت بانک هاى دولتى و نیمه خصوصى 

برای مشارکت در این پروژه، تشکر و قدردانی کرد.
لازم به ذکر است کنسرسیومى با مشارکت تعداد زیادی 
از بانک های دولتی و عاملیت بانک ملى ایران تشکیل 

شده است تا در طرح بزرگ ملی احداث ایستگاه هاى 
عظیم آب شیرین کن در استان هرمزگان و انتقال آب 
شیرین شده خلیج فارس به استان هاى کویرى و مرکزى 
کشور، مشارکت کنند.9 بانک ملی ایران، سپه، کشاورزی، 
ملت، صنعت و معدن، صادرات، رفاه، تجارت و توسعه 
تعاون در اجرای این طرح مشارکت دارند.این پروژه با 
هدف انتقال، تامین و شیرین سازی سالانه 130 میلیون 
 متر مکعب در خط لوله ای به طول 900 کیلومتر از

 استان های هرمزگان، کرمان و یزد عبور می کند تا علاوه 
بر تامین آب مورد نیاز شرکت های مس سرچشمه، گل 
گهر سیرجان و چادرملو، آب شرب این مناطق را نیز 
تامین کند.شرکت مهندسی توسعه آب آسیا در بخش 
شیرین سازی و شرکت تامین و انتقال آب خلیج فارس 
در بخش انتقال، اجرای پروژه را بر عهده دارند.کنسرسیوم 
مذکور تامین اعتبار بیش از 18 هزار میلیارد ریالی این 

پروژه را تعهد کرده است.

تحقق رویای آبرسانی به کویر با حمایت بانک ها

   مجامع عمومي عادي سالانه شرکت‌هاي گروه نوين با رشد قابل توجه 
در سودآوري با موفقيت برگزار و صورت‌هاي مالي اين شرکت‌ها براي سال 
مالي منتهي به 29 اسفند 96 در موعد مقرر به تصويب سهامداران اين 

شرکت‌ها رسيد.
   به گزارش روابط‌ عمومي بانک اقتصادنوين، در راستاي ارتقاي شفافيت 
مالي و رعايت قوانين و مقررات نهادهاي ناظر پولي و مالي و ساير قوانين 

کشوري، عملکرد 15 شرکت از مجموعه شرکت‌هاي گروه نوين در سال 
مالي 1396 با حضور تمامي سهامداران اين شرکت‌ها بررسي و در خصوص 
دستور جلسات اين مجامع اتخاذ تصميم شد.لازم به ذکر است شرکت‌هاي 
گروه نوين با هدف تکميل زنجيره خدمات و ارائه خدمات جامع پولي و مالي 
به مشتريان تاسيس شده است که اين شرکت‌ها طيف متنوعي از خدمات 
پولي و مالي نظير خدمات بازار سرمايه، بيمه، پرداخت الکترونيکي، ليزينگ، 
مشاوره، اعتبارسنجي، صرافي و غيره را به مشتريان ارائه مي‌کنند که اين 

خدمات و محصولات در کنار خدمات و محصولات بانک اقتصادنوين 
پاسخگوي تمامي نيازهاي بانکي و مالي مشتريان است.گفتني است پس از 
برگزاري موفق مجامع شرکت‌هاي گروه نوين، بانک اقتصادنوين نيز نسبت به 
انتشار صورت‌هاي مالي حسابرسي نشده سال مالي منتهي به 29 اسفند 96 
اقدام کرده که بر اين اساس پيش‌بيني مي‌شود مجمع عمومي عادي سالانه 
نخستين بانک خصوصي جمهوري اسلامي ايران براي دوره مالي مورد نظر 

نيز با طي فرآيندهاي قانوني در زمان مقرر برگزار شود.

با رشد قابل توجه در سودآوري برگزار شد

مجامع عمومي عادي سالانه شرکت‌هاي گروه نوين
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  چهاردهم خرداد ماه امسال استان 
بندرعباس  به خصوص شهر  و  هرمزگان 

حال و هوای عجیبی داشت. 
  مردم استان در این روز در سوگ بنیان‌گذار 
جمهوری اسلامی ایران حضرت امام خمینی)ره( 
در حال عزاداری بودند که خبری این ماتم را دو 
چندان کرد. هرمزگان دومین شهید مدافع حرم خود 
را تقدیم انقلاب کرده و مردم استان را سوگوار 
نمود. این خبر باعث شد مردم و مسئولان پس 
از دریافت خبر شهادت شهید خلیل تختی‌نژاد به 
سوی منزل پدری وی روان شده و برای عرض 
تسلیت، همدردی و تسلی خاطر خانواده این شهید 
در کنار آنها باشند. اکنون که چهل روز از شهادت 
این شهید می‌گذرد همچنان مردم از جای جای این 
کشور پهناور برای عرض تبریک و تسلیت به خانه 

شهید می‌آیند. 
  شهید خلیل تختی‌نژاد در دهم مرداد ماه سال 
1372 و در محله نخل کمربندی بندرعباس دیده 
به جهان گشود. وی تا پایان تحصیلات دوره 

ابتدایی را در همین محله گذراند و در دبستان شهید 
مجید شاهی به تحصیل پرداخت. به خاطر شغل 
پدر دوره راهنمایی را در شهر فین آغاز نمود و 
پس از یک سال باز به شهر بندرعباس برمی‌گردد 
و دوره راهنمایی را در مدرسه امیرکبیر پشت سر 
می‌گذارد. تحصیلات متوسطه را نیز در دبیرستان 
شهید ذاکری بندرعباس سپری کرده و به خاطر 
علاقه‌ای که به نظام و انقلاب دارد در سال 1390 
وارد دانشگاه افسری امام حسین)ع( سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی شده و به مدت چهار سال در این 
دانشگاه به تحصیل می‌پردازد. در ادامه گفتگویی با 
محمد تختی‌نژاد پدر شهید خلیل تختی‌نژاد انجام 
شده است که از نظر می گذرد.پدر شهید تختی‌نژاد 
می‌گوید: خلیل پس از اتمام تحصیلات کارشناسی 
خود وارد سپاه پاسداران شهرستان بندرخمیر شده 
و شش ماه در آنجا به خدمت مشغول می‌شود و 
پس از آن به خاطر عشق و علاقه‌ای که به ائمه 
اطهار دارد از سال 1395 وارد سپاه قدس شده 
و دو سال به صورت مستشاری در کشور سوریه 

حضور فعال داشته و با داعش و تکفیری‌ها مبارزه 
کرد. وی سه مرحله به سوریه اعزام شده و در 
آخرین باز پس از گذشت چهل روز از اعزام به 

درجه رفیع شهادت نایل می‌شود.
* تلاش می‌کرد در امنیت کشور دخیل باشد

  محمد تختی‌نژاد ادامه می‌دهد: خلیل همیشه در 
تلاش بود که در برقراری امنیت کشور دخیل باشد 
و می‌گفت که اگر ما نسبت به حضور در سوریه 
و مبارزه با داعش و تکفیری‌ها کناره‌گیری کنیم 
باید در شهرهای کشور با آنها بجنگیم که این امر 
امنیت کشور ما را مختل می‌کند به همین دلیل نباید 
اجازه دهیم دشمن از مرزهای کشور ما عبور کند 
و بهتر است این دشمنان قسم خورده ایران را در 
پشت مرزها در نطفه خفه نماییم.وی عنوان می‌کند: 
خلیل با توجه به علاقه‌ای که به نظام داشت از زمان 
نوجوانی جذب پایگاه بسیج مسجد حضرت حمزه 
سیدالشهدا)ع( محله نخل کمربندی می‌شود که این 
امر زمینه‌ای شد که وارد دانشگاه امام حسین)ع( 
شود و خدا را شاکریم که در این راستا نیز موفق بود 
و توانست به آن چیزی که می‌خواست دست پیدا 
کند.تختی‌نژاد درباره چگونگی اطلاع از شهادت 
شهید تختی‌نژاد نیز می‌گوید: پس از چهل روز 
از اعزام به سوریه و در شب نوزدهم ماه مبارک 
رمضان و هم‌زمان با اولین شب از شب‌های قدر، 
خلیل به شهادت می‌رسد و از طریق همکاران و 
مسئولین سپاه امام سجاد)ع( از این موضوع مطلع 
می‌شویم و خوشحالیم که خداوند شهادت را در 
خانواده ما رقم زد و امیدواریم بتوانیم ادامه دهنده 
راه شهدا بوده و شرمنده آنها نباشیم و این شهادت 
نقطه عطفی باشد برای جذب جوانان به سوی 
معارف دینی و شناخت خط امام راحل و اجرای 
فرامین مقام معظم رهبری که همان تعالیم مکتب 

حیات بخش اسلام است. 
* خلیل بسیار دلسوز بود

   وی درباره خصوصیات اخلاقی این شهید 
خاطرنشان می‌کند: خلیل نسبت به همه به 
خصوص خانواده بسیار مهربان، رئوف و دلسوز 
بود و در احترام به والدین و تکریم آنها تلاش 
بسیاری داشت. به فرایض دینی خود نیز اهمیت 
فراوانی می‌داد و در کارهای اجتماعی نیز فعال 
بود و با دلسوزی سعی می‌کرد مشکلات مردم 
را پیگیری نماید. همچنین حضور پررنگی در 
مراسمات ملی  مذهبی به خصوص عزاداری 
حضرت اباعبدا... الحسین)ع( داشت و به ائمه 
اطهار عشق می‌ورزید. او مطیع اوامر رهبری بود 
و بارها تاکید می‌کرد که باید گوش به فرمان رهبر 
انقلاب باشیم تا مملکت ما از گزند دشمنان در امان 

بماند و معتقد بود که نباید به مشکلات به کشور 
بی‌تفاوت باشم و باید تلاش نماییم از این انقلاب 

حفاظت نماییم.
* خرسندیم خلیل در راه اهل بیت شهید شد

  پدر شهید خلیل تختی‌نژاد که خود نیز از یادگاران 
دوران دفاع مقدس بوده و دو سال را در منطقه 
عملیاتی کردستان خدمت کرده‌است می‌گوید: 
شهادت عشق می‌خواهد و تا ما این عشق را نداشته 
باشیم به این درجه مقدس نخواهیم رسید. شهدا 
عاشق خدا بودند و اگر ما نیز عاشق خدا باشیم 
شهادت نصیب ما خواهد شد. شهادت به جامعه 
عزت داده و باعث سربلندی یک امت می‌شود و 
شهید روحیه شجاعت و فداکاری را به جامعه و به 
خصوص جوانان تزریق می‌کند. ما نیز خرسندیم 
که فرزندمان به خاطر حفظ حریم اهل‌بیت به 
خصوص بانوی دو عالم حضرت زینب)س( جان 
خود را فدا کرد و امیدواریم خداوند این را از ما 
قبول نماید و حضرت زینب)س( نیز این شهید را 
از ما بپذیرد. ان‌شاا... حرم این بانوی بزرگوار از 
تعرض وهابی‌ها و تکفیری‌های ملعون حفظ شده 
و با نابودی آن ظالمان راه زیارت حرم حضرت 
زینب)س( به روی عاشقان خاندان عصمت و 

طهارت باز شود.وی ادامه می‌دهد: طبق فرموده 
خداوند در قرآن شهدا زنده هستند و با شهادت به 
حیات معنوی و روحانی خود ادامه می‌دهند و ما 
وظیفه داریم ادامه دهنده خوبی برای راه شهدا باشیم 
و برای اینکه بتوانیم در این کار موفق باشیم باید 
به منویات مقام معظم رهبری عمل کرده و فرامین 
ایشان را اجرا نماییم تا باعث شادی روح شهدا و 
رضایت آنها از خود باشیم. شهدا همیشه از ما ایثار 
و فداکاری می‌خواهند به همین دلیل باید با سعی 
و تلاش به دنبال ارزش‌های دینی و اسلامی بوده 
و نگذاریم اوامر رهبری روی زمین بماند. اگر ما 
مطیع امر رهبر انقلاب باشیم یقینا موفق خواهیم بود 
و به کشور ما آسیبی نمی‌رسد. جوانان نیز نسبت 

به ارزش‌های دینی احساس مسئولیت داشته و در 
برقراری احکام دین خدا به خصوص نسبت به 
حجاب اسلامی همت داشته باشند و در مراسمات 
سیاسی و مذهبی با حضور حداکثری شرکت نمایند 

تا جامعه‌ای پویا داشته باشیم.
* دیدار با رهبر داغمان را فرو نشاند

  وی به دیدار اخیر خود با رهبر انقلاب اشاره 
کرده و می‌گوید: دیدار بسیار خوب و معنوی بود 
و این دیدار آرامش روحی و روانی زیادی برای 
ما به‌همراه داشت. خدا را شاکریم که توانستیم با 
ایشان دیدار نماییم و امیدواریم بتوانیم سرباز 
کوچکی برای معظم‌له باشیم. پدر شهید تختی‌نژاد 
عنوان می‌کند: از زمانی که این شهید را در شهر 
تخت به خاک سپرده‌ایم حال و هوای شهر تغییر 
کرده‌ و معنویت خاصی را ایجاد نموده‌است که 
باعث شده جوانان با شور و نشاط فرهنگی و دینی 
هر شب بصورت خودجوش در کنار مزار شهید 
تجمعات فرهنگی داشته باشند و نسبت به احیاء 
فرهنگ شهید و شهادت توجه بیشتری نمایند.
وی که خود بیست سال در محله نخل کمربندی 
و پنج سال در محله آیت‌ا... غفاری که از محلات 
قدیمی شهر بندرعباس می‌باشند سپری کرده‌است 
می‌گوید: محلات قدیمی شهر بندرعباس بیشترین 
خدمات و شهدا را به این نظام و انقلاب داشته‌اند و 

در همه مراسمات ملی و مذهبی حضور پرشوری 
داشته و حق بزرگی نسبت به مسئولین دارند اما از 
نظر امکانات شهری توجه کمتری به این محلات 
شده‌است لذا مسئولین باید قدر این مردم را دانسته 
و برای رفع مشکلات آنها اقدامات لازم را انجام 
دهند زیرا رضایت این مردم رضایت خداوند را 

به‌همراه خواهد داشت.
* دعوت جهت شرکت در مراسم چهلمین 

روز شهادت
  پدر دومین شهید مدافع حرم استان هرمزگان در 
پایان با تقدیر از مردم و مسئولین می‌گوید: جا دارد 
از همه مردم شهیدپرور و بابصیرت و مسئولین 
استان که از ابتدای اطلاع خبر شهادت در کنار 
ما حضور داشته و باعث دلگرمی و تسلی خاطر 
ما شدند و در مراسم تشییع پیکر شهید تختی‌نژاد 
حضور حداکثری داشته‌اند تقدیر نمایم و امیدوارم 
خداوند ملت ایران را همیشه سربلند و موفق نموده 
و در مقابل دشمنان قسم خورده اسلام پیروز نماید. 
همچنین به مناسبت چهلمین روز شهادت شهید 
خلیل تختی‌نژاد مراسمی روز چهارشنبه 27تیر 
ماه در شهر تخت و در جوار مزار این شهید از 
ساعت 17 الی 23 برگزار می‌شود که از همه مردم 
شهیدپرور استان دعوت می‌شود در این مراسم 

شرکت و دین خود را به شهدا ادا نمایند. 

شهادت عشق می‌خواهد و تا ما این عشق را نداشته باشیم به این درجه مقدس نخواهیم رسید

به مناسبت چهلمین روز شهادت شهید »خلیل تختی‌نژاد«

عشق، خلیل را به مسلخ شهادت کشاند

,,
خرسندیم که فرزندمان به 
خاطر حفظ حریم اهل‌بیت به 
خصوص بانوی دو عالم حضرت 
زینب)س( جان خود را فدا کرد 
و امیدواریم خداوند این را از ما 
قبول نماید و حضرت زینب)س( 

نیز این شهید را از ما بپذیر
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نوبت دوم معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور زراعت:

الگوی کشت، ضامن مدیریت آب نیست
   معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور زراعت با بیان اینکه 
کسی تصور نکند ما با الگوی کشت ضامن مدیریت آب 
هستیم، مسئولین آب باید برنامه‌های خود را داشته 
باشند، گفت: باید بخشی از تولید صنعتی شود، اگر با 
نظم بیشتر صنعت را وارد کنیم شرایط بهتر می‌شود در 
غیر این صورت با یک باد گرم و سرد کشاورزان متضرر 

می‌شوند. 
   به گزارش ایسنا،  عباس کشاورز در گردهمایی 
استان‌های جنوبی کشور با موضوع اصلاح الگوی کشت 
و افزایش بهره‌وری آب کشاورزی، اظهار کرد: به‌طورکلی 
منطقه جنوب کشور 12 درصد سیب‌زمینی، 39 درصد 
پیاز و 40 درصد گوجه‌فرنگی کشور را تولید می‌کند؛ 
سیب‌زمینی دومین غذای کشور است و تأمین آن برای 
مردم از محصولات مهم است، اگرچه واردکننده آن نیستیم 
اما ازنظر امنیت غذایی بسیار مهم است، گوجه‌فرنگی هم 
گاهی سیاسی می‌شود و گاهی تجاری و حجم زیادی چه 
به‌صورت مستقیم و چه فراوری‌شده صادرات داریم؛ بنابراین 
این منطقه برای ما بسیار مهم است. وی افزود: رویکرد بخش 
کشاورزی در دولت تدبیر این است که به‌جز بهره‌وری آب 
با هیچ فرمول دیگری صحبت نکنیم و در این راستا کارهای 
زیادی انجام شده و خیلی از این اقدامات نیز جواب داده 
است. معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور زراعت اضافه 
کرد: برنامه ما به این صورت بوده که هرچقدر در توان داریم 
سبزی صیفی به گلخانه‌ها برود، تا حد زیادی هم توفیق 
داشته‌ایم، بهره‌وری آب در تولید محصولات کشاورزی در 
5 سال گذشته هرسال 6 درصد اضافه شده است و بخش 
کشاورزی همه تمرکزش بر بهره‌وری آب است. کشاورز 
تصریح کرد: باید ببینیم چگونه برنامه‌ها را هماهنگ کنیم 
که هم کشاورز عرضه مناسب با تقاضا داشته باشد و دچار 
نوسانات بازار نشود و هم مناطق بتوانند از یک تفاهم مورد 
وفاق و اطمینان از هم برخوردار شوند، اما نباید به‌گونه‌ای 
باشد که استانی رعایت کند و استان دیگری رعایت نکند. 
وی عنوان کرد: در سال‌های اخیر با تکنولوژی‌هایی که آمده 
عملکردها در حوزه کشاورزی بالا رفته است، در دهه 70 
که نظریه کشت استمرار مطرح شد، گفته شد یکی از عوامل 
مؤثر بر تورم، قیمت سیب‌زمینی است و مشکلاتی بر عرضه 
سیب‌زمینی به وجود آمد، بنابراین بحث استمرار مطرح و 
وارد چرخه شد متعاقب آن بحث کشت بهاره نیز مطرح 
شد. معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور زراعت ادامه 
داد: تا قبل از این طرح‌ها عملکرد کشاورزان بالای 20 تن 
نبود اما الآن کشاورزی با کمتر از 30 تن حاضر به کشت 
سیب‌زمینی نیست، بخش زیادی از تولید گوجه‌فرنگی و 
پیاز هیبرید شده است، عرضه ما در مصرف داخلی علی‌رغم 
اینکه می‌خواهیم مصرف سیب‌زمینی بالا رود، تقریباً ثابت 
است، تأثیر صادرات به‌شدت این محصولات را متأثر کرده 
است. کشاورز افزود: هر تصمیمی کشورهای همسایه که 
خریدار اصلی بخش صادرات محصولات کشاورزی ما 
هستند برای تقویت یا رونق ما یا بالعکس می‌گیرند بر تولید 
ما تأثیر می‌گذارند، بنابراین باید متناسب با تقاضا برنامه‌ریزی 
کنیم، باید به تولید قراردادی برسیم، این محصولات باید 
صنعتی شوند اما متأسفانه تاکنون نیمه‌صنعتی هم نشده‌اند؛ 
کالا هرچه صنعتی شود قدرت چانه‌زنی را بالا می‌برد. 

وی با بیان اینکه زمانی که گوجه‌فرنگی را می‌چینیم باید 
حداکثر تا 24 ساعت به بازار رود، ما با کالاهایی مواجهیم 
که قدرت مبادله را برای تولیدکننده کم می‌کند، خاطرنشان 
کرد: در خصوص آب، تولید، بهره‌وری آب، توسعه گلخانه‌ها 
از هیچ کاری نباید فروگذار کنیم، وضعیت کشاورزی 
استان‌های جنوب کشور با تکنولوژی‌های موجود خیلی به 
هم نزدیک شده‌اند. معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور 
زراعت بیان کرد: باید به تعاملی برسیم که سهم‌بندی‌ها در 
استان‌های جنوب کشور هماهنگ شوند، و این مسئله را 
با کشاورزان مناطق هم نهایی کنیم؛ نوسانات بازار فریبنده 
است، ما نگران ضرر و زیان کشاورزیم، دولت هم با توجه 
به اینکه صنعت و بازار ندارد نمی‌تواند بیش از این ورود کند. 
کشاورز ابراز کرد: باید به تعاملی پایدار و اطمینان‌بخش به 
نفع کشور و تولیدکننده برسیم، برنامه ما برای آینده با توجه 
به وضعیت موجود آب این است که محصول خیار به‌طور 
کامل تا 7-8 سال آینده به گلخانه برود و تولیدات گلخانه‌ای 
گوجه افزایش یابد، متأسفانه در خصوص پیاز و سیب‌زمینی 
هنوز تکنولوژی کافی موجود نیست. وی اظهار کرد: در 
مورد خیار و گوجه‌فرنگی مساحت آزادمان کم می‌شود 
و امیدواریم تجاری‌سازی تولید هندوانه هم افزایش یابد، 
در مورد سیب‌زمینی و پیاز منطقه جنوب تغییرات زیادی 
نخواهد داشت. معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور زراعت 
افزود: ابتدای الگوی کشت مطالعه خیلی عمیق و سختی 
انجام دادیم تحت عنوان تناسب تولید، این طرح سه لایه 
دارد که شامل خاک، اقلیم و اکولوژی گیاهی است؛ طبق 

این مطالعه ظرفیت همه نقاط کشور را برای محصولات 
مختلف تعیین و مشخص کردیم که با توجه به اینکه استان‌ها 
در چه گروهی هستند چه محدودیت‌هایی دارند. کشاورز 
اضافه کرد: بر مبنای این مطالعات تصویر کلانی از تولید 
را مصور کردیم که کمتر از یک ماه و نیم دیگر نهایی 
می‌شود، الگوی کشت در همه دنیا طبق همه تعاریف متأثر 
از استفاده از ظرفیت‌های کشور در راستای توسعه اقتصادی، 
افزایش درآمد و امنیت غذایی است، کسی تصور نکند ما 
با الگوی کشت ضامن مدیریت آب هستیم، مسئولین آب 
باید برنامه‌های خود را داشته باشند. وی تصریح کرد: هم 
باید منافع کشاورز را رعایت کنیم هم کشور ، ما نمی‌توانیم 
به کشاورز بگوییم محصولی نکارد به‌این‌علت که چاه دارد 

پایین می‌افتد، وزارت نیرو اول چاه‌های غیرمجاز را کنترل 
کند و پمپ‌های حجمی بگذارد تا اوضاع بهتر شود، ما 
می‌گوییم مدیریت آب درگرو الگوی کشت است، این دو را 
نباید به هم گره بزنیم. معاون وزیر جهاد کشاورزی در امور 
زراعت ادامه داد: تمام تلاش ما این است که آب را بر مبنای 
بهره‌وری کنترل کنیم، ما باید به ازای هر مترمکعب آب مقدار 
مشخصی تولید کنیم و توصیه ما به کشاورزان این است که 
هرکس کمتر از این مقدار تولید کند بهتر است دیگر تولید 
نداشته باشد، اما بستن چاه برای کشاورزان درست نیست، 
همه جای دنیا الگوی کشت بوده و همیشه هم هست ما این 
را در راستای ارتقا بهره‌وری کمک به تولید اصلاح کنیم. 
کشاورز عنوان کرد: محصول یونجه باید جایگزین شود، 
محصول برنج غیر از گیلان و مازندران جای دیگری تولید 
نشود، باید همه کمک کنیم تا مفهومی مشترک و قابل‌درک از 
الگوی کشت به کشاورزان ارائه دهیم، طرح اصلاح الگوی 
کشت محل گروکشی و برخورد با کشاورزان نیست و ارائه 
این مفهوم قابل‌درک کمک می‌کند تصمیمات ما و کشاورزان 
منطقی‌تر و مسئولانه هم به نفع کشاورز و هم کشور باشد. 
وی خاطرنشان کرد: امیدواریم با گامی که برداشته‌شده و 
مشارکتی که اتفاق افتاده این الگو هرچه زودتر نهایی شود، 
کما اینکه برای مثال هر جای جیرفت و کرمان می‌روید پیاز 
را نشایی می‌کارند و آب بسیاری صرفه‌جویی می‌کنند ؛ همه 
دارند تلاش خود را در این زمینه می‌کنند. معاون وزیر جهاد 
 کشاورزی در امور زراعت بیان کرد: باید به‌گونه‌ای شود
  که از آذر و دی امسال به بعد سرنوشت تولید گوجه 
تولید در مناطق جنوبی کشور باشد باید، تعاملی بشود و 
ساختاری شروع شود که نظامی نظارتی و مدیریتی داشته 

باشد. 
   کشاورز با اشاره به اینکه ما نمی‌توانیم فعلًا روی تولید 
فیکس برنامه‌ریزی کنیم و نباید خیلی برای تولید فیکس 
اصرار بورزیم، ابراز کرد: محصولات تازه با 5-6 درصد 
عرضه اضافه به بازار را از دست می‌دهد، غیر از مکانیسم 
تولید صنعتی باید هرگونه تولید بدون صنعتی را از برنامه 
خود خارج کنیم. وی خاطرنشان کرد: باید بخشی از تولید 
صنعتی شود، اگر با نظم بیشتر صنعت را وارد کنیم شرایط 
بهتر می‌شود در غیر این صورت با یک باد گرم و سرد 
کشاورزان متضرر می‌شوند؛ اگر به 100 هزار نفر خدمت 
خوب ارائه دهیم خوب است هرچند کافی نیست، اما اگر 
یک نفر به علت بی‌توجهی ما زندگی‌اش از هم بپاشد ما 

مسئولیم. 

,,
در مورد خیار و گوجه‌فرنگی مساحت 
آزادمان کم می‌شود و امیدواریم 
تجاری‌سازی تولید هندوانه هم 
افزایش یابد، در مورد سیب‌زمینی 
و پیاز منطقه جنوب تغییرات زیادی 

نخواهد داشت

امین زارعی/ دریا 


